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I n t e r v j u

Ponosan sam na Pregradu i njezin uspjeh, 
jer bez obzira radi li se o gradskim 
projektima ili nečemu drugome, sve to 
ostaje nama koji ovdje živimo

Marko Vešligaj, dugogodišnji gradonačelnik Pregrade, 
ostavio je trag na ovaj grad tijekom svog dvanaestogodišnjeg 
mandata. Pregrada je danas transformirana u zajednicu koja 
aktivno podržava sve svoje stanovnike te nosi titule Grad za 
mlade, Grad prijatelj djece i Sigurno mjesto za žene. Sada, nakon 
uspješne karijere na lokalnoj razini, gradonačelnik započinje 
novo poglavlje kao zastupnik u Europskom parlamentu. Ovaj 
intervju pruža nam priliku da se osvrnemo na postignuća 
koja su obilježila njegov mandat, istražimo izazove s kojima se 
suočavao te saznamo više o njegovim vizijama za budućnost 
Pregrade i njegovu novu ulogu na europskoj sceni.

Kad se osvrnem unatrag, prisjećam se našeg programa i 
strateškog plana razvoja, u kojem smo postavili cilj ulaganja 
od tadašnjih 100 milijuna kuna. Danas je ta brojka višestruko 
premašena. Pregradu smo vidjeli kao moderan grad znanja i 
kulture, ugodno mjesto za život, rad i poslovanje te tolerantnu 
sredinu za sve. Smatram da smo taj cilj i ostvarili. To smo postigli 
upravo na način na koji smo planirali – korištenjem EU sredstava. 
Kako bi to bilo moguće, transformirali smo gradsku upravu u 
pravi servis građanima te kontinuirano ulagali u infrastrukturu 
i javne usluge. Drugi važan cilj bio je pozicionirati Pregradu kao 
poželjno mjesto za privatne investicije, što smo također uspješno 
ostvarili. Ako usporedimo Pregradu i sva naselja prije 12 godina i 
danas, jasno je vidljiv veliki napredak u svim segmentima.

Kada se prisjetimo kako je Pregrada izgledala prije 12 godina, 
bila je zatvoren grad – drugi najnetransparentniji u Hrvatskoj, 
grad zapuštenih mjesnih odbora izvan centra, grad u kojem su 
se ignorirali prioriteti i nužne potrebe građana – grad slučaj. Na 
razini uprave, Pregrada se iz zatvorenog grada transformirala 
u otvoreni, i na to sam ponosan. Svjedočimo i najvećim 
investicijama u povijesti – biološkom bazenu, za koji mnogi nisu 
vjerovali da će postati stvarnost, a sada je ne samo stvarnost već 
i temelj daljnjeg razvoja turističke ponude našeg grada. Tu su i 
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Koji su ključni ciljevi koje ste postavili 
na početku svog mandata i kako ste ih 
ostvarili tijekom 12 godina?

Kako biste ocijenili suradnju s 
lokalnim zajednicama i mjesnim 
odborima tijekom svog mandata?

Na koji način se mijenjala 
Poduzetnička zona?

Pregrada je grad s najvećom mrežom 
nerazvrstanih cesta u županiji. Koliko je truda, 
vremena i novaca potrebno uložiti da bi se te 
ceste uređivale, asfaltirale i održavale.

Koji su projekti i inicijative mijenjale izgled 
Pregrade tijekom Vašeg 12-godišnjeg 
mandata kao gradonačelnika? Kako biste 
opisali transformaciju Pregrade tijekom 
Vašeg mandata?

obnova kuće Janka Leskovara te izgradnja pomoćnog igrališta 
NK Pregrada. Posebno me raduje što će, završetkom izgradnje 
područnog dječjeg vrtića, lista čekanja za upis djece u vrtić postati 
prošlost. Zajedno sa Županijom, otkupili smo bivši pogon tvornice 
EMKA, koji će postati dom studiju sestrinstva. Sve ove investicije 
mijenjaju lice našeg grada i jačaju njegovu poziciju na karti 
turizma, obrazovanja, kulture i sporta. Iako su ponekad manje 
vidljive široj javnosti, iznimno su važne investicije u ceste, javnu 
rasvjetu i sanaciju klizišta. U prošlom mandatu asfaltirali smo 
rekordnih 21,9 kilometara cesta, postavili 220 rasvjetnih tijela i 
sanirali 26 klizišta. Posvetili smo se ravnomjernom razvoju svih 
naselja jer je stanje komunalne infrastrukture u selima prije 12 
godina bilo iznimno loše. Kontinuiranim ulaganjima činimo sve 
kako bismo osigurali kvalitetne uvjete za život u svim dijelovima 
našeg grada. Sve me to iznimno veseli.

Suradnja s udrugama civilnog društva, koja u prošlosti nije 
bila na zavidnoj razini, značajno je unaprijeđena. Posebno smo 
ojačali suradnju s mjesnim odborima, kojima smo dali veće 
ovlasti i pristupili im kao ravnopravnim partnerima. Smatram 
da tu suradnju možemo ocijeniti odličnom. Vjerujem da smo 
postali grad s najvećim odazivom na izbore za mjesne odbore 
u Republici Hrvatskoj. Za razliku od mnogih drugih jedinica 
lokalne samouprave, nikada ih nismo odgađali niti spajali s 
nacionalnim izborima. U Pregradi se izbori za mjesne odbore 
redovito održavaju svake četiri godine, od njihova osnutka. 
Posebno sam ponosan na postignuća ostvarena u suradnji s 
mjesnim odborima, jer smo time jačali zastupljenost građana i 
ulagali u svaki kutak Pregrade. To je bio jedan od mojih ključnih 
ciljeva tijekom mandata gradonačelnika.

Od prvog dana mandata nastojimo kontinuirano ulagati 
u nerazvrstane ceste. Tijekom protekla tri mandata nije prošla 
nijedna godina bez asfaltiranja. Brojka od 50 kilometara 
novoasfaltiranih nerazvrstanih cesta u posljednjih 12 godina 
dovoljno govori sama za sebe. Svjesni smo da još uvijek postoji 
velik broj cesta koje treba urediti i asfaltirati, jer Pregrada 
ima čak 255 kilometara nerazvrstanih cesta – više od bilo 
kojeg drugog grada ili općine u našoj županiji. Zato smo iz 
gradskog proračuna izdvajali maksimalna sredstva, redovito se 
prijavljivali na natječaje ministarstava i EU fondova te osigurali 
kontinuirano ulaganje. Danas su rezultati tih napora vidljivi 
u svim našim naseljima. Mjesni odbori bili su ključni partneri 
u ovom procesu, a njihove prioritete za asfaltiranje uvijek sam 
poštovao. Ovo nije samo naš uspjeh, već i uspjeh svih koji su u 
proteklih 12 godina aktivno sudjelovali u radu mjesnih odbora 
i borili se za razvoj svojih područja – ne samo u pogledu cesta, 
već i drugih komunalnih potreba. Uz cestovnu infrastrukturu, 
postavili smo i oko 1000 novih rasvjetnih tijela te svake godine 
nastojimo širiti mrežu javne rasvjete. Ipak, nerazvrstane 
ceste ostaju naš prioritet. Nažalost, veliki izazov predstavljaju 
česta klizišta, koja svake godine zahtijevaju znatna sredstva 
za sanaciju. U posljednje četiri godine ostvarili smo rekordna 
ulaganja, velikim dijelom iz Fonda solidarnosti EU, čime smo 
sanirali čak 26 klizišta. Bilo je situacija u kojima je zbog klizišta 
promet gotovo bio onemogućen, ali smo brzo reagirali i u kratkim 
rokovima obavljali potrebne radove. Posebno sam ponosan na 
mjeru za brdska područja, koju smo uveli 2020. godine. Kroz 
nju smo asfaltirali brojne dionice na našim bregima, čime smo 
vlastitim sredstvima ispravljali nepravdu Vlade RH, koja nas je 
izostavila s popisa brdsko-planinskih područja.

Ulaganja u poduzetništvo bila su konstantna tijekom svih ovih 
godina. Poduzetnička zona privukla je brojne investitore, kako u 
poslovne, tako i u proizvodne djelatnosti. Nastojali smo im pružiti 
maksimalnu podršku – od oslobađanja od određenih davanja do 
provedbe programa u suradnji sa Županijom i ministarstvima, 
poput sufinanciranja kamata na kredite. Svaki smo investicijski 
projekt promatrali individualno, stvarali partnerski odnos i pružali 
podršku poduzetnicima u realizaciji njihovih planova. Posebno me 
veseli što su gotovo svi naši poduzetnici tijekom godina proširivali 
svoje kapacitete, često koristeći EU fondove, čime su slijedili i naše 
strateške planove razvoja. Osim izravnih poticaja poduzetnicima, 
ulagali smo i u infrastrukturu poduzetničke zone. Tijekom 
mandata 2017.–2021. postavljena je nova javna rasvjeta, dovršena 
je izgradnja nogostupa i posađen je drvored. U suradnji s HEP-
om postavljene su i nove trafostanice, čime su svim poduzetnicima 
osigurani ključni infrastrukturni preduvjeti za daljnja ulaganja i 
razvoj poslovanja.

Kako ste osigurali 
transparentnost i odgovornost 
u radu Gradske uprave?

Prije nego što sam dobio povjerenje građana da upravljam 
Gradom, Pregrada je, prema istraživanjima GONG-a, bila druga 
najnetransparentnija jedinica lokalne samouprave u Republici 
Hrvatskoj. No, u samo godinu dana uspjeli smo preokrenuti tu 
situaciju i ostvariti najveći skok u transparentnosti. To mi je 
bilo izuzetno važno jer građani zaslužuju u svakom trenutku 
znati na što se troši njihov novac. Ponosan sam što smo tu 
visoku razinu transparentnosti održali svih 12 godina mandata, 
redovito primajući priznanja Instituta za javne financije. 
Transparentnost smo dodatno nadograđivali inovativnim 
konceptima koji su bili predvodnički u Hrvatskoj – poput 
crowdfunding kampanja za krovište vrtića i izgradnju teniskih 
terena, participativnog proračuna za mlade te zajedničkog 
planiranja proračuna s mjesnim odborima. Na taj smo način 
aktivno uključivali građane u procese odlučivanja i omogućili 
im da sami sudjeluju u razvoju zajednice. Drago mi je što smo 
postali uzor brojnim sredinama, ne samo u Hrvatskoj nego i šire, 
kada je riječ o uključivanju građana u donošenje odluka. Naše 
inovativne projekte u području transparentnosti imali smo priliku 
promovirati kroz različite “soft” programe Europske unije, što je 
dodatno doprinijelo međunarodnoj prepoznatljivosti Pregrade. 
Također, moram napomenuti da su građani radovno informirani 
o našim aktivnostima i putem društvenih mreža gdje smo se 
trudili održati dvosmjernu komunikaciju s građanima. Zatim 
informacije su i na web stranici koja će uskoro bit redizajnirana, 
a o našim aktivnostima redovito smo slali priopćenja tiskanim 
i elektronskim medijima. Kroz gradski list Glas Pregrade koji 
čitate, nastojali smo tri puta godišnje informirati sve građane 
o  događanjima i aktualnostima u gradu i bilo mi je posebno 
zadovoljstvo pisati uvodnike u kojima sam davao svoje osvrte na 
gradske projekte i aktivnosti.

Kolika je uloga Krapinsko-zagorske 
županije u podupiranju projekata?

Zaista veliko hvala Krapinsko-zagorskoj županiji i županu 
Željku Kolaru, koji su od samog početka mandata podržavali naše 
projekte. Posebno se to odnosi na obrazovanje i zdravstvo, koja su 
u nadležnosti Županije, a gdje smo ostvarili značajne iskorake. 
Primjerice, zajedno s KZŽ dovršili smo izgradnju Područne 
škole u Stipernici, dok je matična Osnovna škola Pregrada, kao i 
Područna škola u Gorjakovu, potpuno energetski obnovljena. U 
zdravstvu je trenutno u tijeku energetska obnova zgrade Doma 
zdravlja, gdje već danas djeluje punkt hitne pomoći, a uskoro će 
započeti i rad pedijatrijske ambulante. Sve te promjene značajno 
su poboljšale zdravstvenu skrb u našem gradu. Zahvaljujući 
Krapinsko-zagorskoj županiji, u tijeku je i najveće ulaganje u 
kulturu u povijesti Pregrade – obnova Kuće Janka Leskovara. 
Županija je zajedno s Gradom otkupila zgradu i danas je 
njezin suvlasnik, čime smo spasili važno kulturno nasljeđe od 
propadanja. Nakon ovog ulaganja, uskoro nas očekuju i velika 
ulaganja u obrazovanje, jer kreće dogradnja Osnovne škole 
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Koji je vaš plan za korištenje pozicije u EU 
parlamentu za daljnji razvoj Pregrade?

Pregrada je Grad za mlade. Koje su ključne 
mjere poduzete za razvoj programa i 
sadržaja namijenjenih mladima?

Pokrenuli ste Pučko otvoreno učilište. 
Koje su ključne inicijative poduzete 
za razvoj i modernizaciju obrazovnih 
institucija poput Pučkog otvorenog 
učilišta, Muzeja i Knjižnice?

Koje konkretne mjere ste poduzeli 
kako biste osigurali Sigurno mjesto za 
žene u Pregradi?

Na što ste najviše ponosni u svom radu 
i postignućima tijekom godina?

Koje su vaše preporuke za buduće vodstvo 
grada kako bi se nastavilo s napretkom?

Zašto Pregrada nije brdsko-planinsko 
područje i što to zapravo znači za prijavu 
projekata, ali i za razvoj brdovitog 
područja, koje je pretežito u gradu?

Pregrada bilježi najveći rast zaposlenih u 
Krapinsko-zagorskoj županiji. Što ste sve 
poduzeli kako bi se ovo ostvarilo?

Koji su najuspješniji projekti 
sufinancirani iz EU fondova i kako 
su utjecali na lokalnu zajednicu?

 Kao član Odbora za poljoprivredu i ruralni razvoj u 
Europskom parlamentu, moj zadatak je zastupati interese 
ruralnih sredina poput Pregrade i Krapinsko-zagorske županije. 
Moja misija je raditi na zakonodavstvu koje će poboljšati život 
građana u manjim sredinama, osiguravajući im bolje uvjete za 
razvoj poljoprivrede, gospodarstva i infrastrukture. Bruxelles 
nije mjesto gdje se trajno selim, već nastavljam živjeti i raditi u 
Pregradi, gdje sam nedavno otvorio ured u zgradi Zadruge. Na taj 
način ostajem u neposrednom kontaktu s građanima i njihovim 
potrebama te mogu direktno prenijeti njihove probleme i prijedloge 
na europsku razinu. Osim toga, član sam i posebnog odbora 
Europskog parlamenta za stambenu krizu, gdje ću se posebno 
zalagati za osiguravanje sredstava za stambeno zbrinjavanje u 
manjim sredinama poput naše. Pristupačno stanovanje ključno 
je za zadržavanje mladih obitelji i ravnomjeran razvoj cijele 
Hrvatske. S obzirom na to da se u Bruxellesu donosi gotovo 80 
% zakona koji se kasnije prenose u hrvatsko zakonodavstvo, 
jasno je koliko je ta pozicija važna za daljnji razvoj našega kraja. 
Uvijek sam jasno komunicirao da će upravo to biti moja misija 
u Europskom parlamentu – koristiti ovu priliku za unapređenje 
života građana u Pregradi i sličnim sredinama.

Odlična je vijest da je prosječna dob u Pregradi među 
najnižima u Republici Hrvatskoj, a još veća je čast da smo 
jedan od svega osamnaest gradova u Hrvatskoj koji nosi titulu 
Grada za mlade. Ta titula obavezuje, upravo zato radimo mnogo 
toga za mlade, uključujemo ih, pitamo ih i slušamo. Imamo 
gradski program za mlade s jasnim mjerama koje provodimo, 
uključujemo ih u procese odlučivanja kroz Participativni 
proračun za mlade kroz koji smo realizirali broje projekte na 
području cijeloga grada, imamo aktivni Savjet mladih na čelu 
sa predsjednicom Veronikom Gajšak. Iskustvo koje sam stekao 
provodeći politike za mlade svih ovih dvanaest godina u Pregradi 
itekako će mi koristiti u EU Parlamentu i nastojat ću i tamo biti 
njihov zastupnik.

Sretan sam zbog Pučkog otvorenog učilišta, što je bio jedno 
od obećanja u ovom mandatu i mislim da je svojim aktivnostima 
i projektima, za što su zaslužne  osobe koje rade u njemu na čelu 
sa ravnateljem Špoljarom, i više nego opravdalo svoje osnivanje.  
Zajedno  sa knjižnicom i muzejom, čini srce kulture našega grada, 
ali kroz njega se otvaraju i brojne mogućnosti za obrazovanje i 
realizaciju EU projekata. Siguran sam da će i završetkom Kuće 
Janka Leskovara i realizacijom projekta Kulturnog doma kojim 
će upravljati, svoj rad podići na još višu razinu, jer za to postoje 
potencijali. Kulturu U Pregradi smo digli na zavidnu razinu 
zajedno s ovim ustanovama i siguran sam da će realizacija 

Ponosan sam što smo postali dio europskih gradova koji 
su usvojili rezoluciju “Sigurno mjesto za žene”, što dodatno 
potvrđuje našu posvećenost stvaranju sigurnog i inkluzivnog 
okruženja za sve naše građanke i građane. Europska rezolucija 
je imala svoj početak u Valenciji u Španjolskoj, u Odboru regija 
Europske unije čiji sam bio član. Budući da sam znao da je važno 
da i lokalna samouprava učini još više za zaštitu žena od nasilja 
i diskriminacije, dao sam sve od sebe da se usvoji što prije kod 
nas. Na prijedlog SDP-ovih vijećnika, vijeća šesnaest gradova i 
općina u Krapinsko-zagorskoj županiji te županijska skupština, 
jednoglasno su usvojili Rezoluciju samo pola godine nakon što 
je donesena.

Najviše sam ponosan na to što smo uspjeli stvoriti mjesto 
u koje se ljudi rado dolaze i koje mlade obitelji prepoznaju kao 
svoju zajednicu. To je veliki uspjeh. Također, veliki projekti poput 
biološkog bazena donose novu dimenziju razvoja, koju moramo 
znati usmjeriti i upravljati njome. Vjerujem da je Pregrada danas 
prepoznata kao priča o uspjehu, a taj uspjeh rezultat je rada svih 
– od javnog, privatnog do civilnog sektora – i dobre sinergije koju 
smo zajedno postigli. Politika stabilnosti koju smo imali bila je 
ključni preduvjet za sve ove uspjehe. Želim zahvaliti predsjednici 
Gradskog vijeća Vesni Petek i svim gradskim vijećnicima i 
vijećnicama, mjesnim odborima, gradskim ustanovama i 
poduzećima, te pročelnicima i cijeloj gradskoj upravi na suradnji 
i predanom radu za boljitak Pregrade. Nadam se da će takvu 
situaciju i suradnike imati i buduće vodstvo, te da će nastaviti 
smjer koji je postavljen. Ponosan sam na Pregradu i njezin 
uspjeh, jer bez obzira radi li se o gradskim projektima ili nečemu 
drugome, sve to ostaje nama koji ovdje živimo. Nadam se da će 
buduća Vlast imati istu političku stabilnost i nastaviti smjer koji 
smo postavili.

Moj savjet budućem vodstvu je da nastavi slijediti dobar 
smjer koji smo postavili, jer smo postigli puno uspjeha. Brojni 
projekti su u završnoj fazi, a neki će uskoro započeti, što nam 
daje sjajnu priliku za daljnji napredak. Uvijek ću biti tu i pomoći, 
iako ću dio vremena provoditi u Bruxellesu ili Strasbourgu, jer ću 
imati uredovni dan u svom uredu u Zadruzi. Upravljanje gradom 
znači mnogo obaveza i odgovornosti, ali i priliku za daljnji razvoj 
grada. Želim puno uspjeha u radu! 

U protekle četiri godine na području Grada Pregrade 
realizirani su projekti ukupne vrijednosti 16 milijuna eura iz EU 
fondova, što je značajno doprinijelo razvoju grada. Ta su sredstva 
uložena u ključne infrastrukturne projekte, poput biološkog 
bazena, prvog takve vrste u Hrvatskoj, koji obogaćuje sportsku 
i turističku ponudu Pregrade. Također, financirana je izgradnja 
mreže širokopojasnog interneta, koja osigurava brzi i pouzdan 
internet za kućanstva i poduzetnike. Jedan od važnih projekata 
je i obnova Kuće Janka Leskovara, čime se čuva i valorizira 
kulturna baština. Uz to, izgrađena je nova zgrada dječjeg vrtića, 
koja omogućuje većem broju djece kvalitetan predškolski odgoj, 
a dograđen je i vatrogasni dom u Pregradi, čime su poboljšani 
uvjeti rada vatrogasaca i civilne zaštite. Kroz Fond solidarnosti 
EU financirana je sanacija klizišta te obnova nerazvrstanih i 
županijskih cesta, što je ključno za sigurnost i kvalitetu života 
građana. Prije toga, iz EU fondova realizirani su i drugi značajni 
projekti, poput izgradnje reciklažnog dvorišta, energetske 
obnove zgrada u gradskom vlasništvu i osnovne škole, dovršetka 
komunalne infrastrukture u Poslovnoj zoni te asfaltiranja 
dionica nerazvrstanih cesta. Osim infrastrukturnih ulaganja, EU 
projekti su unaprijedili kvalitetu života kroz različite društvene 
programe. Mnogi projekti omogućili su građanima sudjelovanje 
u međunarodnim suradnjama, razmjenu učenika i studenata te 
sudjelovanje u programima koji promiču europske vrijednosti. 
Grad, ustanove i institucije Pregrade bili su izuzetno uspješni 
u prijavama na takve programe te su osiguranim sredstvima 
omogućili građanima priliku za putovanja, razmjenu iskustava i 
promociju Pregrade na europskoj razini. Kroz manje EU projekte, 
lokalne udruge i ustanove dobile su priliku učiti i stečena znanja 
primjenjivati za bolju kvalitetu društvenih sadržaja u gradu.

Vrlo jednostavno. Pregrada nije brdsko-planinsko područje 
zbog nelogične odluke Vlade Republike Hrvatske, koja nas 
je izostavila iz tog statusa. Iako sam kao saborski zastupnik 
predlagao da se obuhvat statusa brdsko-planinskog područja 
temelji na razini naselja, status nije dodijeljen naseljima poput 
Plemenšćine, Vinagore, Brega Kostelskih i drugih brdovitih 
predjela. To je nelogična odluka, jer ti dijelovi Pregrade zaslužuju 
imati status koji bi im omogućio povlastice, a istovremeno bi 
olakšao prijavu na određene natječaje i omogućio veće financijske 
potpore. Izostanak statusa brdsko-planinskog područja ima i 
konkretne posljedice. Zbog toga gubimo bodove na natječajima, 
neki natječaji su nam nedostupni, a financijski smo oštećeni. 
Primjerice, manja su sredstva za projekte poput vrtića ili 
sufinanciranje infrastrukturnih ulaganja. Kako bismo ublažili te 
negativne učinke, uveli smo vlastitu mjeru za brdska područja, 
kojom ulažemo sredstva iz Gradskog proračuna. Trenutno se ta 
ulaganja usmjeravaju na komunalnu infrastrukturu u našim 
brdovitim naseljima, posebice u asfaltiranje cesta, sanaciju 
klizišta i izgradnju javne rasvjete. Nastojim ravnomjerno 
razvijati sva naša područja, što se itekako vidi na primjeru 
komunalne infrastrukture u brdskim predjelima – prvenstveno 
kroz asfaltiranje cesta, sanaciju klizišta te djelomično i izgradnju 
javne rasvjete. No neću zaboraviti ovu temu i kao EU zastupnik 
ukazivat ću na ovu nepravdu i valjda će ova ili neka druga Vlada 
imati više sluha za naše brege.

Za rast zaposlenosti u Pregradi najzaslužniji su naši 
poduzetnici i njihovi zaposlenici. Od ulaska Hrvatske u Europsku 
uniju započeo je pad nezaposlenosti, što je bio proces koji se 
odrazio i na našu lokalnu zajednicu. Kao i mnoge druge članice 
EU, prošli smo kroz fazu visoke nezaposlenosti do trenutne 
situacije u kojoj se suočavamo s nedostatkom radne snage. S 
obzirom na to, stalno nastojimo poticati poduzetništvo kroz 
različite mjere. Osiguravamo povoljnije uvjete za investitore, 
ulažemo u izgradnju infrastrukture u poslovnoj zoni te 
subvencioniramo kamate poduzetnicima. Međutim, svjestan sam 
da, iako su ove mjere korisne, one same po sebi nisu presudne 
za rast zaposlenosti. Važno je naglasiti da je ključni faktor za 
povećanje broja zaposlenih aktivnost i uspjeh naših poduzetnika 
koji stvaraju radna mjesta i time podupiru gospodarski rast 
Pregrade.

Pregrada, a nakon toga i obnova zgrade bivše Emke, koja će 
biti prenamijenjena u studentski kampus. Ovi projekti podižu 
obrazovanje na potpuno novu razinu i pokazuju koliko je 
Pregrada danas važna za razvoj županije. Županija je bila ključni 
partner i u drugim područjima – od sporta, gdje je podržala 
izgradnju biološkog bazena, koji je i strateški projekt KZŽ, do 
ulaganja u kulturu i potpori našim manifestacijama. Važno je 
naglasiti i ulaganja u cestovnu infrastrukturu. Pregrada, osim 
što ima najdužu mrežu nerazvrstanih cesta o kojima brine Grad, 
ima i jednu od najdužih mreža županijskih cesta. U proteklih 12 
godina te su ceste gotovo u potpunosti obnovljene, a uz većinu 
njih izgrađeni su i nogostupi, prvo u samom naselju Pregrada, 
a sada i u ostalim naseljima, prema prioritetima koje su odredili 
mjesni odbori. Bez podrške Krapinsko-zagorske županije, mnogi 
od ovih projekata ne bi bili mogući, a ova uspješna suradnja 
dokaz je zajedničke vizije razvoja i ulaganja u kvalitetu života 
naših građana.

projekta koji su planirani omogućiti još bolju kulturnu ponudu 
u našem gradu.



g
l

a
s

 
p

r
e

g
r

a
d

e

8

S j e d n i c e  G r a d s k o g  v i j e ć a

Od prošlog broja Glasa Pregrade, održane su tri sjednice 
Gradskog vijeća, čime je održana ujedno i posljednja sjednica 
Gradskog vijeća u ovom sazivu. U prosincu je održana 23. 
sjednica Gradskog vijeća kojoj je prisustvovalo dvanaest 
vijećnika. Pred vijećnicima se našlo čak 25 točaka dnevnog 
rada, a nakon usuglašavanja oko dopune dnevnog reda i 
konačnog usvajanja zapisnika s 22. sjednice, Gradsko vijeće 
razmotrilo je i usvojilo Godišnji plan i program rada Glazbene 
škole Pregrada za školsku godinu 2024./2025. i prihvatilo 
Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za 
školsku godinu 2024./2025.

Razmotrili su prijedloge i jednoglasno donijeli Zaključke 
o odobrenju Programa rada i Financijskoga plana Gradskog 
Savjeta mladih grada Pregrade i jednoglasno donijeli Odluku 
o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima za financiranje 
predškolskog odgoja, kojim Grad Pregrada osigurava da cijena 
za roditelje, unatoč povećanju ekonomske cijene vrtića, ostane 
nepromijenjena kao i II. Izmjene i dopune Odluke o uvjetima 
i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja na području grada 
Pregrade.

Usvojen je i predloženi Proračun Grada Pregrade u 
rekordnom iznosu od 14.440.622,19 eura te su donesene i II. 
Izmjene i dopune Proračuna Grada Pregrade za 2024. godinu.

9
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Kreće se u rekonstrukciju i dogradnju 
Osnovne škole Janka Leskovara kako bi 
učenici mogli imati nastavu u jednoj smjeni

Održana je posljednja sjednica Gradskog vijeća

Grad Pregrada osigurava da cijena za roditelje, unatoč 
povećanju ekonomske cijene vrtića, ostane nepromijenjena

Donesena je i Odluka o usvajanju Godišnje analize stanja 
sustava Civilne zaštite na području grada Pregrade za 2024. 
godinu, a donesen je i Plan razvoja sustava civilne zaštite za 
2025. godinu.

Gradsko vijeće dalo je suglasnost na imenovanje 
Krunoslava Kučiša direktorom - članom Uprave trgovačkog 
društva Niskogradnja d.o.o. za stambeno-komunalne 
djelatnosti, na mandat od pet godina.

U cilju unaprjeđenja zaštite životinja, sprječavanja 
neželjenog razmnožavanja pasa i mačaka te smanjenja broja 
napuštenih životinja na području našeg grada, Gradsko vijeće 
donijelo je Odluku o sufinanciranju troškova sterilizacije i 
kastracije pasa i mačaka za 2025. godinu.

Donesene su i odluke o proglašenju nerazvrstanih cesta 
javnim dobrom, čime se jamči njihovo redovito održavanje 
i dostupnost za sve korisnike. Također, na dnevnom redu 
se našlo i donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja 
za zakup Gradske kavane, čime započinje proces traženja 
zakupca za poslovni prostor Gradske kavane, čime želimo 
potaknuti razvoj ugostiteljske ponude i oživjeti društveni 
život u središtu grada.

Vijećnici su razmatrali i Izmjene Pravilnika o provedbi 
postupka jednostavne nabave te su usvojene izmjene koje 

doprinose boljoj regulaciji nabavnih procesa, povećanju 
učinkovitosti i jačanju transparentnosti u radu Grada, a 
donesene su Izmjene i dopune srednjoročnog i godišnjeg 
plana davanja koncesija te Godišnji plan davanja koncesije 
na području Pregrade za 2025. godinu, kako bi se osiguralo 
transparentno i učinkovito upravljanje javnim dobrima.

Donesene su odluke o ukidanju statusa javnog dobra za 
određene čestice u katastarskim općinama Cigrovec, Vrbanec 
i Sopot.

U veljači je održana 24. sjednica Gradskog vijeća Grada 
Pregrade. Na sjednici je donesena Odluka o ukidanju statusa 
javnog dobra na dijelu nekretnine pokraj ulične vježbaonice 
„Street workout“, s ciljem prijenosa prava vlasništva na 
dijelu nekretnine Osnovnoj školi Janka Leskovara, a sve radi 
realizacije projekta dogradnje i rekonstrukcije osnovne škole 
Janka Leskovara. Postojeća zgrada škole nema uvjete za nastavu 
u jednoj smjeni, pa je sukladno tome planirana rekonstrukcija 
i dogradnja škole prema propisanim normativima. Novi dio 
zgrade u kojem će se nalaziti učionice i kabineti predviđen je 
s južne strane postojeće školske zgrade, a za sportsku dvoranu 
se djelomično vrši prenamjena prostora, a dio se dograđuje.

Suglasnošću Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, 
10. lipnja 2024. godine, u okviru Poziva na dostavu projektnih 
prijedloga “Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih 
škola za potrebe jednosmjenskog rada cjelodnevne škole“, 
utvrđeno je da postotak nove školske dvorane predviđene 
Idejnim rješenjem koji je moguće sufinancirati iz Poziva 
iznosi 44,02 %, odnosno 474.315,50 eura, dok preostali 
iznos od 603.184,50 eura trebaju osigurati Županija i Grad. 
Sukladno navedenom, Gradsko vijeće donijelo je Odluku 

o sufinanciranju izgradnje školske dvorane te ovlastilo 
gradonačelnika da s Krapinsko-zagorskom županijom 
u ime Grada Pregrade potpiše sporazum o zajedničkom 
sufinanciranju troškova izgradnje dvorane u omjeru 50:50. 
-Jednosmjenski će rad omogućiti učenicima više vremena 
za učenje, izvannastavne aktivnosti i slobodno vrijeme, 
smanjiti opterećenje roditeljima, a nastavnicima olakšati 
rad i planiranje nastave. Idejno rješenje projekta dogradnje 
i rekonstrukcije izrađeno je u studenom 2024. godine, a 
trenutno je u tijeku izrada glavnog projekta temeljem kojeg 
će se ishoditi građevinska dozvola - rekao je gradonačelnik 
Marko Vešligaj.

Nastavno na zakonske izmjene, donesena je nova Odluka o 
gradskim porezima, Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg 
poreza na dohodak te Odluka o visini paušalnog poreza po 
krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ili objektu 
za robinzonski smještaj.

Odlukom o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na 
dohodak na području grada Pregrade, niža porezna stopa 
smanjuje se s 22,30 % na 21,00 %, a viša porezna stopa s 33,60 
% na 31,00 %. Predmetno sniženje omogućit će građanima 
veće plaće i poboljšati životni standard. Sukladno zakonskim 
odredbama, donesena je i Odluka o gradskim porezima 
Grada Pregrade, koja uvođenjem poreza na nekretnine 
umjesto dosadašnjeg poreza na kuće za odmor, potiče 
dugoročno iznajmljivanje nekretnina i stabilizaciju tržišta 
najma te povećava dostupnost stambenih prostora za građane. 
Istovremeno će se podržavati turistički sektor kroz poticanje 
kuća za odmor. Izglasana je i Odluka o visini paušalnog poreza 
po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, odnosno 
smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj, koji je 
određen je kao najmanji mogući zakonom propisan iznos za 
cijelo područje grada, što odražava poticaj razvoju turizma i 
otvaranju novih kapaciteta.

Na ovoj sjednici članice i članovi Gradskog vijeća su 
raspravljali i donijeli Odluku o davanju suglasnosti na 
prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta 
Gradske knjižnice Pregrada, a jedna od točaka dnevnog reda 
bila je i donošenje Zaključka kojim se odobrava Plan rada 
Dječjeg Gradskog vijeća za razdoblje 2025. - 2026. godine, kao 
i usvajanje Financijskog plana i Programa rada Povjerenstva 
za ravnopravnost spolova za 2025. godinu. Raspravljalo se i 
o I. izmjenama i dopunama Programa potpore poljoprivredi 
na području grada Pregrade za 2025. godine, kao i donošenju 
Programa sufinanciranja kamata na kreditne programe 
u 2025. godini, čime se nastoji potaknuti razvoj lokalnog 
gospodarstva. Također, usvojen je Pravilnik o ocjenjivanju 
službenika i namještenika te Odluka o kratkoročnom 
zaduživanju Grada Pregrade u 2025. godini, Odluka o 
imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu 
šteta od prirodnih nepogoda, a vijećnici su informirani i o 
darovanju nekretnina u vlasništvu Grada Pregrade Osnovnoj 
školi Janka Leskovara. Na samom kraju donesene su odluke o 
proglašenju nerazvrstanih cesta javnim dobrom.

Posljednja, 25. sjednica Gradskog vijeća održana je 
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krajem ožujka, a na njoj je prisustvovalo devet vijećnika. Pred 
vijećnicima se našlo preko 30 točaka dnevnog reda. Sve točke 
koje su se našle na dnevnom redu, usvojene su jednoglasno. 
Vijećnici su usvojili zapisnik s 24. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Pregrade, razmotrili i usvojili Izvješće o radu i 
Izvršenje Proračuna Zagorske javne vatrogasne postrojbe za 
2024. godinu. Također,  usvojili su Izvješće o radu i Godišnji 
izvještaja o izvršenju Financijskog plana Muzeja za 2024. 
godinu te donijeli Odluku o davanju prethodne suglasnosti 
Muzeja grada Pregrade Zlatko Dragutin Tudjina za priključenje 
certificiranoj Kulturnoj ruti Vijeća Europe: „Europske rute 
povijesnih ljekarni i ljekovitih vrtova – Aromas Itinerarium 
Salutis“. Muzej grada Pregrade priključenjem ovoj ruti stječe 
veću vidljivost i priznanje na europskoj i međunarodnoj razini, 
mogućnosti razmjene dobrih praksi i istraživanja s drugim 
muzejima, sveučilištima i institucijama koje su specijalizirane 
za ljekarničku baštinu, prilike za sudjelovanje u projektima 
i aktivnostima kroz pristup znanstvenim, edukativnim i 
turističko-promotivnim događanjima na europskoj razini, 
a pristupanjem ovoj ruti Pregrada kao kulturna destinacija 
može unaprijediti razvoj održivog turizma visoke kvalitete. 
Usvojili su izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta, Gradske 
knjižnice Pregrada, Izvještaj o potrošnji proračunskih 
sredstava i Izvješće o korištenju nekretnina u vlasništvu 
Grada Pregrade za 2024. godinu Sportske zajednice Grada 
Pregrade i donošenje zaključka o prihvaćanju dostavljenih 
izvješća. Usvojili su odluku o izmjenama i dopunama 
Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada 
te Odluku o davanju suglasnosti za zapošljavanje radnika u 
Dječjem vrtiću „Naša radost“ Pregrada. Usvojili su Odluku 
o prihvaćanju Izvješća o radu reciklažnog dvorišta za 2024. 
godinu, izvješće o radu Gradskog savjeta mladih Grada 
Pregrade za 2024. godinu, izvješće o radu 4. saziva Dječjeg 
Gradskog vijeća Grada Pregrade za razdoblje 2021.-2024. 
godine. Jednoglasno je usvojeno i Izvršenje Proračuna za 2024. 
godinu, zatim izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 
od srpnja do prosinca prošle godine. Također, prihvaćeno je 
i Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2024. godinu. Posebno važan trenutak sjednice 
bilo je donošenje I. izmjena Proračuna Grada Pregrade 
za 2025. godinu, uključujući i izmjene programa gradnje 
komunalne infrastrukture.  Vijećnici su jednoglasno usvojili 
godišnji plan unapređenja zaštite od požara. Usvojene 

su i odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama zaštite 
od požara na poljoprivrednim površinama. U segmentu 
komunalnog uređenja, donesene su II. izmjene i dopune 
Odluke o komunalnom redu te komunalnim djelatnostima, 
a izmijenjena je i Odluka o obavljanju dimnjačarskih 
poslova. Također, usvojena je i Odluka o uređenju prometa 
na području grada Pregrade, čime se nastavlja rad na 
poboljšanju prometne infrastrukture i sigurnosti u prometu. 
Jedna od značajnijih odluka je i sufinanciranje zbrinjavanja 
azbestnih ploča s lokacija na području grada, čime se 
pokazuje odgovornost prema okolišu i zdravlju stanovnika. 
Na sjednici je donesena i Odluka o dodjeli javnih priznanja 
Grada Pregrade za 2024. godinu, kojima se odaje priznanje 
pojedincima i organizacijama koji su svojim djelovanjem dali 
značajan doprinos razvoju zajednice. Uz informacije o zakupu 
poslovnog prostora Gradske kavane, završila je posljednja 
sjednica ovog saziva Gradskog vijeća. Svima se zahvalila 
Vesna Petek, predsjednica Gradskog vijeća te istaknula kako je 
ovaj saziv napravio mnogo za razvoj Pregrade. Gradonačelnik 
Marko Vešligaj je istaknuo kako mu je ovo posljednja sjednica 
kao gradonačelniku, nakon punih 12 godina, zahvalio se svim 
suradnicima u Gradskoj upravi i svim ustanovama, udrugama, 
institucijama, gradskim poduzećima i pojedincima.  -Smatram 
da smo napravili veliki iskorak za Pregradu i da se to može 
vidjeti na svakom koraku. Ovaj saziv Gradskog vijeća bio 
je poseban po tome što smo imali devet vijećnica, što sam 
često volio istaknuti. Žao mi je što neki vijećnici nisu češće 
dolazili i aktivnije sudjelovali u radu. U ovoj će godini biti 
dovršeni neki od kapitalnih projekata koji će promijeniti sliku 
Pregrade, a nekim ljudima možda i način života. Sigurno je 
da ne odlazim iz Pregrade – ovdje ću imati ured zastupnika 
u Europskom parlamentu. Ono čime se bavimo u Europskom 
parlamentu u nekim je aspektima slično onome što radimo 
ovdje, no način rada potpuno je drugačiji, jer se u Europskom 
parlamentu donose zakoni koji se zatim provode na lokalnoj 
razini. Ruralni razvoj obuhvaća sve ono o čemu sada govorimo 
– bolje ceste, kvalitetnije javne usluge, poboljšane stambene 
uvjete i rodnu ravnopravnost, koju najbolje demonstriramo 
povećanjem sudjelovanja žena u političkom životu. Želim i 
dalje doprinositi razvoju Pregrade, Zagorja i cijele Hrvatske. 
Hvala vam svima na konstruktivnom radu – zaključio je 
gradonačelnik.

Održali smo posljednju sjednicu Gradskog vijeća, stoga je 
vrijeme da se osvrnemo na odluke koje je donosilo Gradsko 
vijeće i naglasimo zbog čega je važno aktivno sudjelovanje 
u radu istog. Da bi to objasnili, potrebno je prvo reći kako 
vijećnici predstavljaju građane u donošenju odluka koje 
oblikuju svakodnevni život u lokalnoj zajednici. Njihova uloga 
je ključna u razvoju grada jer sudjeluju u izradi i donošenju 
odluka koje se odnose na infrastrukturu, gospodarstvo, 
obrazovanje, zdravstvo i mnoge druge aspekte društvenog 
života. Dakle, to su ljudi koje ste izabrali i koji trebaju imati 
odgovornost u dolascima na sjednice. Nimalo manje nije 
važna ni činjenica da je Vijeće predstavničko tijelo jedinice 
lokalne samouprave, a vijećnici imaju mandat donositi odluke 
koje su u interesu građana. Njihov rad uključuje usvajanje 
proračuna i financijskih planova koji osiguravaju razvoj 
i funkcioniranje grada, donošenje odluka o komunalnim 
pitanjima, uređenju prostora i urbanističkom planiranju, 
postavljanje pitanja i inicijativa prema gradonačelniku i 
gradskim upravnim tijelima, praćenje rada gradskih službi i 
osiguravanje transparentnosti upravljanja javnim resursima 
te predlaganje i usvajanje odluka koje poboljšavaju kvalitetu 
života građana.

Tijekom ovog mandata, vijećnici su 25 puta imali prilike 

zajedničkim sudjelovanjem oblikovati izgled grada, izglasati 
ili ne izglasati odluke koje im se donose na dnevni red te 
na kraju, odgovarati građanima koji su ih izabrali. Na svim 
sjednicama prisutni su bili Vesna Petek (SDP-ZS) i Zdravko 
Vrbanc (SDP-ZS). Na 24 sjednice sudjelovala je Veronika 
Gajšak (SDP-ZS). Na 23 sjednice prisutna je bila Davorka 
Filipčić (SDP-ZS). Na 22 sjednice sudjelovali su Jasna Vnuk 
(SDP-ZS) i Goran Horvat (DHSS-HSP), a na 21 sjednici 
bio je prisutan Zvonimir Gretić (SDP-ZS). Na 20 sjednica 
prisustvovala je Zdravka Žiger (SDP-ZS). Na njih 19 bila 
je prisutna Vesna Liber (DP) i Gordana Križanec Ružić 
(SDP-ZS). Na 18 sjednica prisustvovao je Stjepan Miklaužić 
(nezavisni). Na 16 sjednica prisutna je bila Valerija Hržica 
(HDZ-HSU), dok je najmanje, četiri sjednice, prisustvovala 
Marina Čuček (HDZ-HSU). 

Aktivno i odgovorno sudjelovanje vijećnika na sjednicama 
Gradskog vijeća od presudne je važnosti za funkcioniranje 
grada. Redovito prisustvovanje sjednicama, argumentirano 
raspravljanje i glasanje omogućavaju donošenje kvalitetnih 
odluka koje odražavaju potrebe građana. Kada vijećnici ne 
sudjeluju u radu vijeća, može doći do otežanog donošenja 
odluka, a time i usporavanja razvoja grada. Hvala svima koji 
su sudjelovanjem poticali razvoj Pregrade. 

Održano je 25 sjednica Gradskog vijeća. Na svima 
su bili prisutni Vesna Petek (SDP-ZS) i Zdravko 
Vrbanc (SDP-ZS), a na njih najmanje, samo četiri, 
bila je prisutna Marina Čuček (HDZ-HSU)

Pregled rada Gradskog vijeća u proteklom mandatu
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Grad Pregrada je u protekle četiri godine ostvario 
impresivna ulaganja u iznosu od 31.020.797,47 eura, što 
je čak 44,84 posto više od prvotno planiranog iznosa od 
21.416.709,72 eura. Ovaj izniman rezultat pokazuje koliko 
se odgovorno, strateški i vizionarski upravljalo Gradskim 
financijama te koliko su Gradski vijećnici, gradonačelnik 
Marko Vešligaj i Gradska uprava bili usmjereni na razvoj svih 
segmenata života u Pregradi. 

Najveći dio sredstava, 8.988.625,35 eura, uloženo je u 
izgradnju komunalne infrastrukture, uključujući nerazvrstane 
ceste, asfaltiranja i vodovodnu mrežu, čime su poboljšani 
uvjeti života i sigurnost svih građana. Asfaltirano je 21,9 
kilometara cesta, ravnomjerno u svim mjesnim odborima, 
izgradilo se 700 metara nogostupa i postavilo 220 rasvjetnih 
tijela. Sanirano je 26 klizišta, čime se značajno unaprijedila 
sigurnost građana. 

Značajna sredstva izdvojena su za kulturu i turizam, 
7.213.648,59 eura. Ovdje se od projekata svakako izdvaja 
Biološki bazen, koji je najveća javna investicija u povijesti 
Pregrade. Također, vrijedi izdvojiti projekt obnove Rodne 
kuće Janka Leskovara, što je najveće ulaganje u kulturu u 
povijesti Pregrade. Osnovano je Pučko otvoreno učilište u 
kojem je održano preko 50 radionica, predavanja i drugih 
programa, a nastavljena je i sanacija Kostelgrada. 

Za obrazovanje i sport, uloženo je 8.782.435,35 eura. 
Najveći projekt je svakako gradnja Područnog dječjeg vrtića 
Naša radost, čime će se upisati sva djeca s trenutne liste 
čekanja. U suradnji s Krapinsko-zagorskom županijom 
dovršena je projektna dokumentacija za dogradnju Osnovne 
škole Janka Leskovara, otkupljena EMKA, a otkupljeno je i 
zemljište te se kreće u izgradnju pomoćnog igrališta kod NK 
Pregrade, što je najveće ulaganje u sport u povijesti Pregrade. 

Kako bi se građanima omogućilo sudjelovanje u donošenju 
odluka, kroz participativne proračune, projekte i potpore, 
materijalne troškove upravnih odjela, vatrogastvo, uloženo 

VIŠE OD 31 MILIJUNA EURA ZA RAZVOJ 
GRADA: Premašena su sva očekivanja! 
Ulaganja su povećana za 44,84 posto - 
investira se u svaki segment života!

Rekordna ulaganja u Pregradi

Grad Pregrada je u protekle četiri godine ostvario ulaganja u iznosu od 31.020.797,47 eura, 
što je čak 44,84 posto više od planiranog! Ova rekordna sredstva omogućila su snažan 
razvoj infrastrukture, obrazovanja, poduzetništva, sporta, kulture i turizma, a s proračunom 
od 14.440.622,19 eura u 2025. godini nastavlja se ulaganje u budućnost svih građana.

je 4.788.815,83 eura, dok je za stipendije, igrališta, potpore 
za novorođenčad, poticanje kupnje nekretnina i pristup 
gradskim ustanovama osobama s invaliditetom, izdvojeno 
766.884,06 eura.

U poduzetništvo je uloženo ukupno 91.793,90 eura, 
čime su stvoreni preduvjeti za gospodarski rast i nova radna 
mjesta. U zaštitu okoliša uloženo je 398.942,31 eura, dok je 
poljoprivreda podržana sa 37.557,13 eura, čime se omogućilo 
unaprjeđenje ruralnog prostora. 

Zbroj svih ovih ulaganja dovodi do iznosa od 31.020.797,47 
eura, što predstavlja rekordan rezultat i jasno pokazuje da 
se u Pregradi sustavno i odgovorno planiraju projekti koji 
doprinose kvaliteti života svih građana. 

Kada bismo se osvrnuli samo na prošlu godinu, Pregrada 
je nastavljala s dinamičnim razvojem i u 2024. godini, s 
naglaskom na ključne infrastrukturne, obrazovne, kulturne 
i ekološke projekte. Među najvažnijim investicijama ističe 
se izgradnja Područnog objekta dječjeg vrtića “Naša radost” 
vrijedna 3.000.000 eura, čime se značajno povećava kapacitet 
i poboljšavaju uvjeti za najmlađe. Dodatnih 1.033.830,68 eura 
osigurano je za unaprjeđenje i redovan rad samog vrtića. 

U segmentu kulturne baštine, na već uložene iznose u 
uređenje rodne kuće Janka Leskovara, prošle se godine dodao 

iznos od 242.502,25 eura, dok je za Muzej grada Pregrade bilo 
izdvojeno 51.299,00 eura. Promocija turizma i unapređenje 
turističke ponude podržani su sa 179.182,42 eura, dok je za 
Gradsku knjižnicu Pregrada bilo osigurano 109.581,67 eura. 

Vatrogastvo i civilna zaštita također su visoko na listi 
prioriteta, s ulaganjem od 184.698,46 eura. Uz to, Pučko 
otvoreno učilište dobilo je potporu od 115.954,25 eura, dok se 
je za sportske i rekreacijske aktivnosti izdvojilo 55.000 eura. 
Poseban naglasak stavljen je na društvenu odgovornost, pa je 
za participativne projekte poput “Uzmi pare i napravi nešto za 
mlade” osigurano 3.000 eura. Studenti i učenici podržani su 
sa stipendijama i financijskim potporama u iznosu 29.162,38 
eura. Uz sve navedeno, sufinancirao se i prijevoz srednjoškolaca 
s 29.979,91 eura, zatim kupnja radnih bilježnica i pribora za 
učenike osnovne škole, za što se izdvojilo 29.666,20 eura. 
Grad je također nastavio podršku mladima i obiteljima kroz 
program stambenog zbrinjavanja mladih obitelji u iznosu 
24.000,00 eura te za naknade za novorođenčad i podršku 
obiteljima u iznosu od 15.153,31 eura. Udruge u kulturi i 
udruge civilnog društva za opće dobro ostvarile su potpore 
u iznosu 27.600,00 eura, dok su umirovljenici i onkološki 
bolesnici dobili božićnice i financijsku pomoć u iznosu od 
14.890,00 eura, a kao i do sada izdvajana su sredstva i za 
građane slabijeg socioekonomskog statusa kroz program 
socijalne skrbi, odnosno isplatu jednokratnih naknada i 
troškova stanovanja u iznosu od 15.864,98 eura.

Planovi i ulaganja u 2025. 

Grad Pregrada uvijek nastoji održati ravnotežu u 
ulaganjima, posvećujući pažnju razvoju obrazovnog sustava, 
kulture, turizma, malog gospodarstva i drugih društvenih 

djelatnosti. Za 2025. godinu planirani su značajni projekti i 
investicije koji će dodatno unaprijediti kvalitetu života svih 
građana. U ovu se godinu ušlo s rekordnim proračunom od 
14.440.622,19 eura, što će omogućiti realizaciju niza projekata 
usmjerenih na daljnje poboljšanje kvalitete života svih 
građana. Jedan od ključnih projekata bit će izgradnja biološkog 
bazena, za što je planirano 4.262.000,00 eura. Također, planira 
se izgradnja pomoćnog igrališta NK Pregrada u iznosu od 
1.400.000 eura, čime će se poboljšati sportska infrastruktura 
i omogućiti veće mogućnosti za sportske aktivnosti. Poseban 
naglasak stavljen je na komunalnu infrastrukturu i zaštitu 
okoliša, za što je osigurano 1.432.500,00 eura. Za održavanje 
cesta i javnih površina bit će osigurano 545.000 eura, dok 
će asfaltiranje nerazvrstanih cesta zahtijevati ulaganje od 
370.000 eura. Također, sanacija klizišta na području grada 
Pregrade predviđa se s budžetom od 210.000 eura, čime će 
se osigurati sigurnost građana i prevencija daljnjih oštećenja. 
Planirano je i ulaganje od 90.000 eura za održavanje i energiju 
za javnu rasvjetu, dok će se za razvoj brdovitih područja 
osigurati 65.000 eura. Sunčane elektrane na javnim zgradama 
bit će postavljene u iznosu od 30.000 eura, čime će se smanjiti 
energetski troškovi i povećati održivost. Nabava prometne 
signalizacije bit će financirana s 25.000 eura, a za izgradnju 
i rekonstrukciju javne rasvjete predviđeno je 20.000 eura. Svi 
ovi projekti nastavit će doprinositi održivom razvoju grada, 
poboljšanju infrastrukture i većoj kvaliteti života građana 
Pregrade. Osigurano je 5.000 eura za sterilizaciju pasa i 
mačaka te jednaki iznos za sufinanciranje uklanjanja azbestnih 
krovova, čime Pregrada pokazuje odgovornost prema okolišu 
i zdravlju svojih stanovnika. Sredstva u iznosu od 1.495.000,00 
eura usmjerena su na potporu sportskim udrugama, uređenje 
sportskih i dječjih igrališta te financiranje sportskih aktivnosti 
za sve generacije, što će  dodatno istaknuti Pregradu kao 
grad zdravog života i sporta. U području socijalne skrbi i 
zdravstva, osigurano je 265.550 eura za poboljšanje socijalne 
pomoći, zdravstvene zaštite te prilagodbu prostora osobama 
s invaliditetom. U proračunu je osigurano 10.000 eura 
za naknade onkološkim bolesnicima te 12.000,00 eura za 
božićnice umirovljenicima s najmanjim mirovinama, što 
predstavlja poseban iskorak u brizi za najranjivije skupine. U 
2025. godini kultura će biti dodatno osnažena s 1.129.567,92 
eura. Grad će podržati rad Gradske knjižnice, Muzeja grada 
Pregrade i Pučkog otvorenog učilišta, pomagati udruge 
u kulturi te sufinancirati kulturne manifestacije poput 
Proljeća u Pregradi, 502. Kostelske uskrsne pištole, festivala 
Spring&Wine, Ljeta u Pregradi, Branja grojzdja i Adventa 
u Pregradi. Poseban fokus bit će na obnovi Kostelgrada i 
kuće Janka Leskovara, što će dodatno doprinositi očuvanju 
bogate kulturne baštine grada. Također, sufinanciraju 
se projekti civilnog društva, podržavaju obitelji djece s 
teškoćama, osiguravaju naknade za novorođenčad, školovanje 
i bespovratna sredstva mladim obiteljima za rješavanje 
stambenog pitanja. Grad Pregrada nastavlja s vizijom razvoja 
koja uključuje odgovorno upravljanje sredstvima, ulaganja u 
infrastrukturu, održivost, obrazovanje, sport i kulturu. 2025. 
godina donosi nove izazove, ali i prilike koje će osigurati još 
višu kvalitetu života za sve sugrađane.
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U 2024. godini nastavljena su intenzivna ulaganja u 
održavanje i izgradnju komunalne infrastrukture, s posebnim 
naglaskom na poboljšanje cestovne mreže, sigurnost prometa 
te razvoj sustava vodoopskrbe i odvodnje. Ukupna sredstva 
uložena u ove projekte iznose 1.134.727,51 eura, a odnose 
se na zimsko održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje 
javne rasvjete i energija, sanaciju klizišta na području grada 
Pregrade te održavanje nerazvrstanih cesta i ulica.

Cestovna mreža grada Pregrade, koja obuhvaća 255 
kilometara nerazvrstanih cesta, redovito se održava i 
nadograđuje kako bi se osigurala njezina funkcionalnost i 
sigurnost za sve korisnike. Tijekom 2024. godine asfaltirano 
je 4,6 kilometara cesta u područjima mjesnih odbora, 
što predstavlja značajan doprinos poboljšanju prometne 
infrastrukture.

U sklopu programa usmjerenog na razvoj i sigurnost 
prometa, uložen je značajan iznos sredstava od 788.108,49 
eura kako bi se povećala sigurnost svih sudionika u prometu 

i osigurali kvalitetniji uvjeti za prometovanje. Ove aktivnosti 
uključuju postavljanje i obnavljanje prometne signalizacije, 
rekonstrukciju i sanaciju prometnica te uvođenje sigurnosnih 
elemenata poput pješačkih prijelaza, uspornika prometa i 
rasvjete.

U gradskim naseljima u 2024. postavljena su nova 
rasvjetna tijela, njih sedam u Bušinu, četiri u Valentinovu, 
šest u Kostelskom i 16 u Bregima Kostelskim, čime je dodatno 
povećana sigurnost i kvaliteta života građana. Također, ulagalo 
se u modernizaciju sustava vodoopskrbe, odvodnje i zaštite 
voda, a ukupno je utrošeno 18.491,83 eura. Ove aktivnosti 
usmjerene su na poboljšanje mreže vodoopskrbe kako bi 
se osigurala stabilna i kvalitetna opskrba pitkom vodom, 
unapređenje sustava odvodnje radi zaštite okoliša i prevencije 
poplava te zaštitu i očuvanje prirodnih vodnih resursa.

Ukupna ulaganja u komunalnu infrastrukturu Grada 
Pregrade za 2024. godinu predstavljaju nastavak kontinuiranog 
rada na poboljšanju kvalitete života građana. Kroz projekte 

Asfaltirano je 21.9 kilometara nerazvrstanih 
cesta, sanirano 26 klizišta, postavljeno 
220 rasvjetnih tijela -  vrijednost investicija 
iznosi 4.077.145,90 eura!

Rekordna ulaganja u komunalnu infrastrukturu

P r o j e k t i

Ovom iznosu još valja dodati i ulaganja Županijske uprave za ceste na sanaciji županijskih 
cesta i izgradnji nogostupa, u što je u četiri godine uloženo 3.995.986,70 eura

P r o j e k t i

usmjerene na cestovnu infrastrukturu, sigurnost prometa i 
razvoj sustava za opskrbu vodom i odvodnju, osiguravamo 
održiv i siguran razvoj lokalne zajednice.

Modernizacija cesta 

Nastavljeni su radovi u sklopu projekta “Modernizacija 
nerazvrstanih cesta na području grada Pregrade” na 
unapređenju cestovne infrastrukture. Modernizirano je 
ukupno 4,362 km nerazvrstanih cesta, a obuhvaćene su sljedeće 
dionice. Modernizirana je cesta B 8 (B7 - Odvojak Smrkulji - 
Kranjčeci), kao i Bu 2.3 (Ž2096 - Odvojak III - Hohnjeci - 
Fišter - Špiljak - Bu2). Obnovljena je Bu 6 (Bu1 - Odvojak 
Leskovari - Mikulaši) te C 7 (Ž2119 - Odvojak Jagići Lijevi). 
Radovi su izvedeni i na cesti C16 (C2 - Hrenari - spoj Golubići 
- Šorši - C15, C15.3), G 1.3 (Ž2118 - Odvojak III - Fištri) i 
K 8.3 (K8 - Odvojak III - Javorić Darko). Modernizirana 
je K 2.2.1 (K2.2 - Odvojak I - Spoj Drenški Edo - Flegari - 
K13.3) te K 14 (D206 - Beleti - Cajheni - K13). Obnovljena je 
K 16 (K13 - Odvojak Bolarići), a na istoj dionici izvršena je 
i zamjena asfalta. Modernizirana je Pl 19 (Ž2096 - Toplaki - 
Klenovšak) te P 46.3 (Ž2096 - Ulica Nikole Bana). Uređena je 
i P 57 (Ž2096 - Odvojak - Sandokan - Grilci (repetitor) - Pl24, 
P41). Sanirana je S 5.2 (S5 - Odvojak II - Bakran Milan) te S 
25 (Ž2117 - Filipčić - odvojak Mikulaši). Modernizirana je i 
V 5 (Ž2093 - Odvojak Hržice), kao i V 27 (L22007 - Mlinari 
- Šlogari - Antonići - V30). Poboljšano je stanje V 31 (V30 - 
Odvojak Cigrovski - Velika Gora) te B 4 (B2 - Juraki - Leskovari 
- Burići - Crkva Sv. Jurja - B2). Uređena je B 2 (D507 - Škrinjari 
- Vrbanci - Vdovići - Juraki - Piceki - Šoštarići - L22079) te B 
9 (B7 - Burići - Mikulići - Raspelo). Radovi su izvedeni i na 
P 41 (P12, P56 - Pregrada Vrhi - Grilci - Pl25) te B 17 (D507 

- Burići - Vdovići - Kolenki). Modernizirana je G 14 (G11, 
G12 - Odvojak Pogačići - Šoštarići - G16) i G 12 (G11, G14 
- Odvojak Pogačići - Hercigonja). Ovim modernizacijama 
značajno su poboljšani uvjeti prometovanja i sigurnost na 
navedenim cestovnim dionicama.

Sanacija klizišta u Vrhima Pregradskim

Završeni su radovi na sanaciji velikog klizišta u Vrhima 
Pregradskim. Radi se o sanaciji najvećeg klizišta na području 
grada Pregrade, čijom su pojavom bili ugroženi stambeni 
objekti obiteljskih kuća u neposrednoj blizini, a dionica 
nerazvrstane ceste nije bila sigurna za prometovanje. 
Sanacija je obuhvatila postavljanje naglavnih greda u duljini 
od 36 metara koje povezuje 30 betonskih pilota, čime je 
osigurana stabilnost i čvrstoća terena. Uređeni su i drenažni 
sustavi za učinkovito upravljanje podzemnim vodama te 
sprječavanje daljnjih klizanja tla. Završni radovi uključivali 
su rekonstrukciju prometnice kako bi se osigurala sigurnost 
i funkcionalnost prometne infrastrukture. Ugovorena 
vrijednost radova iznosi 150.773,70 eura bez PDV-a. Također, 
tijekom 2024. godine sanirana su četiri klizišta. 

Pregled ulaganja 

U protekle četiri godine asfaltirano je ukupno 21,9 
kilometara nerazvrstanih cesta, za što je uloženo 2.443.174,20 
eura. Također, izgrađeno je 700 metara nogostupa, a ukupno 
ulaganje ŽUC-a na području  grada za sve radove, uključujući 
klizišta, sanacije asfalta, odvodnje i slično je iznosilo 
1.997.993,00 eura. U prošloj godini postavljena su 34 rasvjetna 
tijela, a u protekle četiri godine njih 220, za što je ukupno 
izdvojeno 98.539,00 eura. S obzirom na specifičnosti terena, 
klizišta su veliki problem, a u protekle četiri godine sanirano 
je 26 klizišta, s ukupnom vrijednošću od 1.519.985,65 eura. 
U 2021. godini napravljen je nogostup u Goričkoj ulici,  u 
suradnji sa Županijskom upravom za ceste u omjeru 50:50, a 
ukupna vrijednost tih radova bila je 358.350,00 eura. U 2022. 
godini nastavljeni su radovi na sanaciji klizišta na Vrhima 
Vinagorskim, postavljene su odbojne ograde u Bušinu, 
nogostup u Goričkoj ulici izveden je prema ugovoru iz 2021. 
godine, a ukupna vrijednost tih radova bila je 358.350,00 
eura. U 2023. godini izvedeni su radovi na sanaciji pokosa u 
Pregrada Vrhima, sanaciji habajućih asfaltnih slojeva, sanaciji 
klizišta uz županijsku cestu 2151 u Sopotu, projektu sanacije 
klizišta uz 22007 kod Vinagore, radovima rekonstrukcije 
propusta uz 2118 u Pregradi i uz 2117 u Stipernici te sanaciji 
pokosa i kanaliziranju oborinske odvodnje uz županijsku i 
lokalnu cestu, čija ukupna vrijednost iznosi 1.023.521,70 eura. 
U 2024. godini završeni su radovi na nogostupu i odvodnji u 
Valentinovu, kao i nogostupu u Goričkoj, a ukupna vrijednost 
tih radova bila je 297.122,00 eura. Završeni su i radovi na 
vodoopskrbnom sustavu Žolekov breg, čime su svi stanovnici 
tog područja spojeni na vodovodnu mrežu. Vrijednost tih 
radova iznosila je 74.815,21 eura.
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Najveće ulaganje u sportsku infrastrukturu kreće već 
ove godine! Naime, na temelju provedenog Javnog poziva 
za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja 
i rekonstrukcije sportskih građevina za 2025. godinu, 
kojeg je Ministarstvo turizma i sporta objavilo 15. ožujka 
2024. godine, Grad Pregrada ostvario je maksimalan iznos 
sufinanciranja od 300.000 eura. Preostali iznos, nešto više 
od milijun eura, financirat će se iz Gradskog proračuna, uz 
mogućnost kreditnog financiranja putem HBOR-a kroz 
financijski instrument Urbani razvojni fond, kao i prijavom 
na natječaje Lokalne akcijske grupe Zagorje – Sutla te 
zatraženom potporom Krapinsko-zagorske županije. Projekt, 
vrijedan 1.421.125 eura, osigurat će kvalitetne uvjete za 
treniranje i natjecanja Nogometnog kluba Pregrada i Ženskog 
nogometnog kluba Pregrada, kao i za sve sportske entuzijaste 
i mlade generacije. 

-Ovo ulaganje nije samo investicija u sport, već i u 
zdravlje i budućnost mladih generacija našeg grada. Grad 
Pregrada, u suradnji s NK Pregrada i ŽNK Pregrada, 
ponosno kreće u realizaciju ovog kapitalnog projekta koji će 

zasigurno promijeniti sportsku kartu našega grada- izjavio je 
gradonačelnik Marko Vešligaj.

Moderno igralište prilagođeno svim 
vremenskim uvjetima

Izgradnja novog igrališta donosi niz prednosti. Omogućit 
će treniranje i natjecanja tijekom cijele godine, rasteretiti 
postojeću infrastrukturu i osigurati dugoročnu održivost 
sportskih aktivnosti u Pregradi. Projekt uključuje i izgradnju 
LED rasvjete, što će omogućiti večernje treninge te povećati 
iskorištenost terena. U Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu, potpredsjednica Gradskog vijeća Davorka Filipčić 
potpisala je s Ministarstvom turizma i sporta ugovor o 
sufinanciranju izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i 
rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini. Vijest o 
realizaciji projekta s oduševljenjem su primili NK Pregrada i 
ŽNK Pregrada. Grad Pregrada broji najveći broj registriranih 
nogometašica i nogometaša u Krapinsko-zagorskoj županiji 
– čak 293 igrača u 15 kategorija. Godišnje se u Pregradi 

Gradimo moderno igralište s 
umjetnom travom i tako ulažemo 
u zdravlje, sport i budućnost

Najveća sportska investicija u povijesti Pregrade
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Grad Pregrada ostvario je maksimalan iznos sufinanciranja od 300.000 eura. 
Preostali iznos, nešto više od milijun eura, financirat će se iz Gradskog proračuna, 
čime će se osigurati vrhunski uvjeti za nogometaše i sportsku zajednicu.

odigra oko 200 utakmica, a jedno igralište nije bilo dovoljno. 
Izgradnja pomoćnog igrališta posebno će olakšati roditeljima 
preko 200 djece koji su, zbog nedostatka adekvatnih uvjeta, 
dosad morali voziti djecu na pripremne utakmice u slovenske 
gradove. Glavni teren NK Pregrada često postaje neupotrebljiv 
u lošim vremenskim uvjetima, što otežava organizaciju 
treninga i utakmica. Novi teren osigurat će optimalne uvjete 
za razvoj nogometa i drugih sportova poput malog nogometa.

Godine planiranja i izazova dovele su do 
realizacije

Projekt izgradnje pomoćnog igrališta pokrenut je 
na inicijativu NK Pregrada i ŽNK Pregrada, a posebno 
se istaknuo angažman Denisa Burića, predsjednika NK 
Pregrada. Ozbiljnije planiranje započelo je 2022. godine, 
kada je u proračunu za 2023. godinu osigurano financiranje 

izrade idejnog rješenja i otkupa potrebnog zemljišta. Prvotno 
se razmatrala lokacija iza zapadne tribine prema potoku 
Kosteljini, ali plan se promijenio te se krenulo u otkup zemljišta 
uz postojeće pomoćne terene. Proces je bio dugotrajan i složen, 
uključujući deparcelizaciju zemljišta, sređivanje imovinsko-
pravnih odnosa te osiguravanje standardnih dimenzija 
igrališta prema HNS-ovim regulativama. Krajem 2024. 
godine postignut je dogovor, a zahvaljujući angažmanu Grada 
Pregrade i projektanata iz tvrtke Kostelgradprojekt d.o.o., 
uspješno je završeno projektiranje i ishođena pravomoćna 
građevinska dozvola.

Tehničke specifikacije novog igrališta

Novo nogometno igralište s umjetnom travom imat će 
dimenzije 101x64 metra, s minimalnim razmakom od tri metra 
do ograde, sukladno standardima HNS-a. Linije će biti trajno 
utkane u travu visine najmanje 40 mm, uz 200 tona granulata 
koji osigurava mekoću terena. Ispod podloge predviđena je 
drenaža i nasip kamenog materijala, što predstavlja najveću 
stavku u troškovniku. Četiri rasvjetna stupa visine 16 
metara osiguravat će kvalitetnu LED rasvjetu. Planirano je 
postavljanje povišene tribine za preko 100 gledatelja, uz nižu 
ogradu te kućica za igrače i delegate. Ograda će biti panelna 
visine dva metra, dok će iza golova biti postavljena pletena 
mreža za sprječavanje izlaska lopte s terena. Novo  igralište 
koristit će se za većinu utakmica omladinskih pogona te će 
omogućiti održavanje 90% treninga. Očekuje se da će biti u 
upotrebi najmanje šest do osam sati dnevno, a vikendima i 
dulje. Investicija ne samo da poboljšava uvjete za sportaše, 
već donosi i financijsku korist – igralište će imati minimalne 
troškove održavanja i moći će se iznajmljivati za organizaciju 
turnira. Time će Pregrada stati uz bok gradovima poput 
Krapine, Zaboka i Velikog Trgovišća po kvaliteti sportske 
infrastrukture.

Planirani početak radova je lipanj 2025. godine, a završetak 
se očekuje do kraja 2025. godine.
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Grad Pregrada ima 45 nezaposlenih 
osoba, što je najmanji broj do sada! 

Ispostava Pregrada: najviše zaposlenih u Krapinsko-zagorskoj županiji!
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U Pregradi su završeni radovi na energetskoj obnovi 
Doma zdravlja vrijedni 80.322,07 eura. Radi se o zahvatima 
na elektrotehničkoj energetskoj obnovi, stoga je župan 
Željko Kolar u pratnji Davorke Filipčić, potpredsjednice 
Gradskog vijeća, obišao Dom zdravlja. Projekt je financiran 
prema Programu podrške regionalnom razvoju Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a župan Kolar 
prilikom obilaska podsjetio je kako su završeni radovi na 
kompletnom sustavu unutarnje rasvjete. -Ova investicija 
rasvjete, osim one ekološke vrijednosti, puno znači našim 
djelatnicima koji provode mnogo vremena ovdje i uz 
neadekvatnu rasvjetu, to zna biti vrlo naporno. Izuzetno 
je bitna i za same pacijente kojima će biti ugodnije boraviti 
ovdje- rekao je župan Kolar i dodao kako su LED svjetiljkama 
zamijenjene dotrajale svjetiljke unutarnjeg prostora na tri 
etaže, odnosno ukupno 62 tijela panik rasvjete i 190 tijela opće 
rasvjete. Nakon ovih radova, slijedi korak koji nas posebno 
raduje, a to je otvaranje pedijatrijske ambulante. -Naš cilj je 
da s radom pedijatrijske ambulante počnemo u svibnju, za 
početak će to biti uredovni dan, a nakon toga ćemo raditi 
apsolutno sve da to postane stalna ambulanta. To djelomice 
ovisi kakvu ćemo dobiti suglasnost od resornog Ministarstva- 
dodao je. 

Potpredsjednica Gradskog vijeća Pregrade, Davorka 
Filipčić, kroz Gradsko se vijeće zalagala za otvaranje 
pedijatrije i istaknula važnost ovog projekta za obitelji u 
Pregradi. -Otvaranjem pedijatrijske ambulante pruža se 

potpora i odgovara na potrebe najmlađih sugrađana, ali 
i daje podrška njihovim roditeljima. Ovo je korak prema 
jačanju zdravstva u našoj zajednici, koji uz preddiplomski 
studij sestrinstva u tvornici Emka, dodatno osnažuje našu 
zdravstvenu infrastrukturu. Jednako je važna i vijest da 
smo sa županom Željkom Kolarom obišli završetak radova 
na Domu zdravlja, jer je poboljšanje uvjeta rada ključno za 
kvalitetu usluga. Također, vidljivo je koliko je u proteklim 
periodima učinjeno – od novog parkinga, kvalitetne rasvjete, 
novih stepenica do zamjene krovišta. Ova energetska obnova 
je od suštinske važnosti za poboljšanje uvjeta rada, a time i 
za kvalitetu usluga koje pružamo našim građanima. U ovom 
domu se nalaze i druge važne usluge, uključujući ispostavu 
Hitne pomoći- istaknula je. 

Inače, obilasku radova su prisustvovali i voditeljica projekta 
te pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, 
branitelje, civilno društvo i mlade Martina Gregurović Šanjug, 
zamjenica ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Krapinsko-
zagorske županije Jadranka Urbanc, pomoćnica ravnateljice 
Doma zdravlja Krapinsko-zagorske županije Biserka Sviben, 
stariji voditelj projekata u REGEA-i Miljenko Jagarčec te 
Željko Benger ispred JAM-ING-a.

Završetak energetske obnove Doma zdravlja i plan 
otvaranja pedijatrijske ambulante značajan je korak u jačanju 
zdravstvene infrastrukture u Pregradi i cijeloj Krapinsko-
zagorskoj županiji.

Grad Pregrada bilježi značajan gospodarski rast, što 
se očituje kroz povećanje zaposlenosti. Prema podacima 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, krajem prosinca 2024. 
godine u gradu Pregrada evidentirano je 45 nezaposlenih 
osoba, što je smanjenje u odnosu na 2023. godinu, kada ih 
je u tom istom razdoblju bilo 57. Važno je istaknuti kako je 
ovaj broj  nezaposlenih najmanji broj do sada. Primjerice, u 
prosincu 2012. godine bila je 481 nezaposlena osoba, nakon 
čega dolazi do smanjivanja nezaposlenosti. Ako ćemo gledati 
deset godina unatrag, a uzimati podatke iz posljednjeg 
mjeseca u godini, tada statistika izgleda ovako: 2015. imamo 
328 nezaposlenih, 2016. je njih 209, zatim 2017. brojka 
dodatno pada na 150 nezaposlenih. Trend se nastavlja 2018. 
kada brojimo 104 nezaposlene osobe, 2019. se taj broj dodatno 
smanjuje na 75 osoba, a potom s dolaskom koronavirusa 
dolazi do porasta nezaposlenih, bilježimo ih 120. No, već 2021. 
godine broj se dvostruko smanjuje i imamo 55 nezaposlenih, 
da bi isti podatak bio i u 2022. godini. 2023. godine imamo 57 
zaposlenih, a u prosincu prošle godine njih 45. Rezultat je to 
pozitivnih trendova stvaranja povoljne poduzetničke klime, 
kao i kontinuiranih ulaganja u poduzetničku zonu i stvaranja 
poticajnog okruženja za poduzetnike. Važno je također 
istaknuti kako je u Ispostavi Pregrada najmanje nezaposlenih 
u cijeloj Krapinsko-zagorskoj županiji! 

Grad Pregrada je, uz pomoć sredstava Europske unije, 
unaprijedio prometnu i komunalnu infrastrukturu u 
poduzetničkoj zoni, čime je povećana njezina atraktivnost 

za investitore. Osim infrastrukturnih ulaganja, Grad 
pruža i financijske poticaje za poduzetnike, uključujući 
subvencioniranje kamata na poslovne kredite te olakšice za 
novootvorena poduzeća. U posljednje četiri godine mjerama 
su potpomognuti poduzetnici u iznosu od 80.311,07 eura. 
U subvenciju kamata poduzetnicima i obrtima uloženo 
je 24.347,59 eura, u oslobođenje komunalnog doprinosa 
44.697,09 eura, a u oslobođenje komunalne naknade 11.266,39 
eura. Također, otvorena su i nova radna mjesta dolaskom 
trgovačkih lanaca te dolaskom poduzetnika na područje grada, 
a nove investicije uz već postojeće Gradske, su u najavi. Važno 
je i istaknuti da uz ove brojke koje se odnose na nezaposlene, 
odlične vijesti kako u Pregradi nije nikada bilo više privatnih 
investicija! Gradonačelnik Marko Vešligaj ističe da su dobra 
gospodarska kretanja i nove investicije ključni faktori za 
smanjenje nezaposlenosti. Grad će i dalje ulagati napore u 
stvaranje uvjeta za razvoj poduzetništva i otvaranje novih 
radnih mjesta, čime se osigurava bolja kvaliteta života za sve 
građane. Kombinacija strateških ulaganja u infrastrukturu, 
financijskih poticaja i proaktivne Gradske uprave rezultirala 
je pozitivnim gospodarskim pokazateljima. Pregrada se tako 
pozicionira kao primjer uspješnog lokalnog razvoja, pružajući 
svojim stanovnicima prilike za zapošljavanje i bolji životni 
standard.

Radimo na dolasku 
pedijatrije u Dom zdravlja!

Završena energetska obnova Doma zdravlja

Važno je i istaknuti da su uz ove brojke koje se odnose na nezaposlene, 
odlične vijesti kako u Pregradi nije nikada bilo više privatnih investicija!

Napravljeni su svi pripremni koraci kako bi mogli krenuti s radom 
pedijatrije, čeka se samo odluka resornog Ministarstva!
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Prema istraživanju portala gradonacelnik.hr, Grad 
Pregrada zauzeo je šesto mjesto u Hrvatskoj među malim i 
srednjim gradovima po rastu broja poduzeća. Kao jedini grad u 
Krapinsko-zagorskoj županiji s takvim rezultatom, ovaj uspjeh 
potvrđuje dugogodišnje strateške napore u stvaranju poticajnog 
poslovnog okruženja.

Kada poduzetnici prepoznaju prilike za rast i razvoj, to 
ukazuje na povoljne porezne politike, poticaje i administrativne 
postupke koji podržavaju poslovne inicijative. Posljedično, 
povećanje broja poduzeća donosi građanima više mogućnosti 
za zapošljavanje, širu ponudu proizvoda i usluga te jačanje 
lokalne ekonomije – upravo ono što se događa u Pregradi!

Važno je istaknuti da se broj novootvorenih poduzeća više 
nego udvostručio – sa šest u 2021. na 13 u 2024., što predstavlja 
rast od 116,67 %. Kombinacija strateških ulaganja, financijskih 
poticaja i proaktivne Gradske uprave donijela je pozitivne 
gospodarske rezultate, pozicionirajući Pregradu kao primjer 
uspješnog lokalnog razvoja. Građanima to znači više prilika 

Grad Pregrada, u suradnji s Hrvatskim cestama, planira 
ove godine realizirati projekt rekonstrukcije postojeće ceste i 
izgradnje obostranog nogostupa uz državnu cestu DC206 u 
Ulici Janka Leskovara. Cilj projekta je povećanje sigurnosti 
cestovnog i pješačkog prometa te obnova svih dijelova ceste 
kroz naselje Pregrada. Trenutno je u tijeku izrada projektno-
tehničke dokumentacije, koja predstavlja ključni korak za 
daljnju realizaciju. Planirani radovi uključuju potpunu obnovu 
ceste, postavljanje nove prometne signalizacije, modernizaciju 
pješačkih prijelaza te izgradnju kvalitetnog obostranog 
nogostupa koji će osigurati sigurnije kretanje pješaka, 
posebice djece, starijih osoba i ostalih ranjivih skupina. Ovim 
projektom značajno će se poboljšati prometna povezanost i 
kvaliteta života stanovnika Pregrade, a rekonstrukcija ceste 
pridonijet će i dugoročnom održavanju infrastrukture. Grad 
Pregrada izrađuje dokumentaciju i pruža pravnu pomoć u 
rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, dok Hrvatske ceste 
financiraju otkup zemljišta te ugovaraju i izvode radove. 

U razdoblju od 2021. do 2024. broj 
poduzetnika više je nego udvostručen!

Pregrada – grad rasta, prilika i uspješnih poduzetnika

Članice i članovi Gradskog vijeća Grada Pregrade, 
predvođeni gradonačelnikom Markom Vešligajem, s 
pročelnicima gradskih upravnih odjela te ravnateljima i 
direktorima gradskih ustanova i društava, obišli su nekoliko 
značajnih gradskih projekata koji su trenutno u fazi provedbe. 
Cilj ovog obilaska bio je dobiti neposredan uvid u napredak 
investicija koje će, po završetku, značajno doprinijeti razvoju i 
kvaliteti života u Pregradi.

Izgradnja biološkog bazena 

Prva točka obilaska bila je lokacija na kojoj se gradi 
biološki bazen s pratećim objektima i infrastrukturom. Projekt 

Rekonstrukcija ceste i izgradnja obostranog 
nogostupa u Ulici Janka Leskovara

U fokusu razvoja: Biološki 
bazen, proširenje vrtića i 
obnova kulturne baštine

Sigurnost i modernizacija prometa u Pregradi

Vijećnici obišli ključne projekte u tijeku

je vrijedan više od 4,3 milijuna eura, financira se iz europskih 
fondova te predstavlja jedinstvenu atrakciju u Hrvatskoj. 
Biološki bazen, smješten uz potok Kosteljina i državnu cestu 
D206, projektiran je kao ekološka alternativa tradicionalnim 
bazenima, imitirajući izgled prirodnih jezera. Sustav bazena 
djeluje na prirodnom principu pročišćavanja vode pomoću 
vodenih biljaka i šljunčanih filtera, bez upotrebe kemikalija, 
osiguravajući kristalno čistu vodu. Završetak radova 
predviđen je do kraja veljače 2026. godine.  

Proširenje kapaciteta Dječjeg vrtića Naša 
radost

Nakon obilaska gradilišta biološkog bazena, delegacija se 
uputila prema područnom objektu Dječjeg vrtića Naša radost 
Pregrada, gdje su u tijeku radovi na proširenju kapaciteta 
vrtića. Cilj projekta je osigurati adekvatan prostor za sve 
veći broj djece te poboljšati uvjete za njihov boravak i razvoj. 
Proširenje vrtića od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, 
jer omogućuje kvalitetnije predškolsko obrazovanje i podršku 
roditeljima.

Obnova rodne kuće Janka Leskovara 

Posljednja lokacija obilaska bila je Kuća Janka Leskovara, 
čija se cjelokupna obnova privodi kraju. Ovaj projekt obuhvaća 
cjelovitu i energetsku obnovu zgrade javne i društvene 
namjene koja je oštećena u potresu 2020. godine. Cilj obnove 
je očuvanje kulturne baštine te stvaranje multifunkcionalnog 
prostora koji će obogatiti kulturnu i turističku ponudu grada 
Pregrade.  

Zadovoljstvo napretkom i planovi za 
budućnost

Vijećnici su izrazili zadovoljstvo napretkom radova 
na svim lokacijama te istaknuli važnost ovih projekata za 
lokalnu zajednicu. Gradonačelnik Marko Vešligaj naglasio je 
kako Grad Pregrada nastavlja s ulaganjima u infrastrukturne 
i razvojne projekte kako bi se osiguralo ugodno i moderno 
okruženje za život svih svojih stanovnika. Ovi projekti 
predstavljaju značajan korak prema unaprjeđenju kvalitete 
života u Pregradi te potvrđuju napore Grada u stvaranju 
održive i prosperitetne zajednice.
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Dobra vijest za građane i poduzetnike! Projekt izgradnje 
napredne telekomunikacijske mreže ulazi u svoju završnu 
fazu. Nakon provedenih javnih nabava, odabrani su izvođači 
radova, a trenutno se provode obvezne administrativne 
provjere prije potpisivanja ugovora. Isti proces odvija se i za 
stručni nadzor, čime se osigurava da projekt bude realiziran u 
skladu s najvišim standardima. No, tu priča ne staje! Već u prvoj 
polovici ožujka krenulo se s novim javnim nabavama – ovoga 
puta za komunikacijske čvorove i aktivnu telekomunikacijsku 
opremu. Paralelno s time, timovi rade na tehničkim 
pripremnim aktivnostima vezanima uz projektiranje i 
izgradnju, kako bi se osigurao što raniji dovršetak projekta. 
Što to znači za građane i tvrtke? Zahvaljujući ovom projektu, 
takozvane “bijele adrese”, odnosno područja dosad slabije 
pokrivena digitalnim uslugama, dobit će pristup mrežama 
sljedeće generacije. To uključuje brzi internet, digitalnu 
televiziju, fiksnu telefoniju i širok spektar digitalnih rješenja 
od bilo kojeg telekomunikacijskog operatora. Uz tekst možete 

Podsjećamo, Grad Pregrada osigurao je 4.236.339,74 eura 
bespovratnih sredstava za projekt izgradnje biološkog bazena. 
Sredstva su dodijeljena putem natječaja Ministarstva turizma 
i sporta u sklopu programa “Regionalna diversifikacija i 
specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj 
turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti”, a projekt 
Pregrade uvršten je na prioritetnu listu provedbe. Odobrena 
sredstva predstavljaju najveći iznos dodijeljen za jednu javnu 
investiciju u povijesti grada.

Biološki bazen projektiran je kao ekološki prihvatljiva 
vodena površina podijeljena na dva dijela – dio za plivanje i 
dio za biološki tretman vode. Za razliku od klasičnih bazena 
koji koriste klor i druge kemijske preparate za pročišćavanje, 
ovaj će bazen funkcionirati isključivo pomoću prirodnih 
procesa filtracije, odnosno specifičnog biljnog sustava koji 
održava kvalitetu vode. Takvi bazeni nalikuju prirodnim 
jezerima, a koncept je u Europi već dugi niz godina prepoznat 
kao održiva alternativa standardnim bazenskim sustavima.

Pregradski bazen imat će površinu od 1.500 četvornih 

metara i uključivat će pješčanu plažu koja će se u blagom nagibu 
spuštati prema vodi, područje za neplivače dubine 1,35 metara 
te dio za plivače dubine 2,5 metara, gdje će biti omogućeno 
postavljanje triju plivačkih staza. Osim bazena, uredit će se 
drveni platoi i molovi za sunčanje, igralište za djecu, igralište 
za odbojku na pijesku te dva objekta – jedan će biti namijenjen 
ugostiteljskim uslugama, dok će drugi sadržavati garderobe, 
recepciju, sanitarne čvorove te prostoriju za prvu pomoć.

Posebnost ovog projekta leži i u njegovoj lokaciji – bazen 
će biti izgrađen na mjestu nekadašnjeg pregradskog kupališta 
koje je bilo u funkciji od četrdesetih do početka sedamdesetih 
godina prošlog stoljeća. Time će se ostvariti povratak javnog 
kupališta u grad te stvoriti prostor za rekreaciju, odmor i 
druženje, namijenjen kako lokalnom stanovništvu, tako i 
posjetiteljima iz drugih krajeva.

Radovi napreduju u skladu s planiranim tempom

Radovi teku bez zastoja i unutar planiranog tempa. Unatoč 
vremenskim uvjetima, na terenu se intenzivno radi, a prve 
konture bazena i pratećih objekata već su jasno vidljive.

Širokopojasni internet: Projektiranje 
i izgradnja mreže u završnoj su fazi

Radovi napreduju u skladu s 
očekivanjima, prve konture 
bazena već su vidljive

Digitalna povezanost

Biološki bazen

vidjeti kartu projektnog područja s označenim lokacijama koje 
će imati pristup svjetlovodnoj mreži. Ukupna projektirana 
duljina optičkih trasa na području Pregrade je 182 kilometra, a 
broj obuhvaćenih kućanstava je 3207. Okvirni iznos radova je 
3,6 milijuna eura, a trenutno su u tijeku još dvije javne nabave, 
za komunikacijske čvorove i aktivnu opremu. Ovo je važan 
iskorak u modernizaciji infrastrukture koji će omogućiti bržu, 
kvalitetniju i pouzdaniju digitalnu povezanost za sve građane 
i poduzetnike.

Iskorištena je povijesna prilika koja će značajno promijeniti 
Pregradu i imati utjecaj na naš razvoj, stil života te postati 
nešto što će biti dio našega identiteta i prepoznatljivosti

-Svjesni smo koliko je ovaj projekt važan za naš grad i 
građane. Ponekad je bilo teško objasniti da se ovakvo nešto 
može realizirati i u našem okruženju. No vjerovali smo 
u kvalitetu i inovativnost ovog projekta i u zaista velikoj 
konkurenciji projekata iz cijele Hrvatske, bili smo uspješni. 
Kada tome još dodamo da bi dobiveni iznos trebao pokriti 
gotovo 100 posto troškova realizacije projekta, jasno je da 
je iskorištena povijesna prilika koja će značajno promijeniti 
Pregradu i imati utjecaj na naš razvoj, stil života te postati 
nešto što će biti dio našega identiteta i prepoznatljivosti, kao 
što je bio stari bazen koji se nalazio na istoj lokaciji- izjavio je 
gradonačelnik Marko Vešligaj.

Projekt su zajednički razvili Grad Pregrada, Zagorska 
razvojna agencija (ZARA), konzultantska tvrtka Julius Rose 
d.o.o., projektanti iz Kostelgradprojekta d.o.o., kao i slovenska 
tvrtka Objem narave, koja je sudjelovala u izradi tehničke 
dokumentacije. Tijekom cijelog procesa Krapinsko-zagorska 
županija davala je snažnu podršku projektu, prepoznavši ga 
kao važan iskorak u razvoju turističke i sportske infrastrukture 
u regiji.

Očekuje se da će izgradnja bazena biti dovršena u skladu 
s predviđenim rokovima, a završetkom radova Pregrada će 
dobiti novu rekreacijsku i turističku atrakciju. Biološki bazen 
neće služiti samo za kupanje i plivanje, već će postati mjesto 
za različite društvene aktivnosti, okupljanja i događanja, čime 
će dodatno doprinijeti kvaliteti života u gradu.
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O s n o v n a  š k o l a  J a n k a  L e s k o v a r a

Grad Pregrada privodi kraju izgradnju novog područnog 
objekta Dječjeg vrtića „Naša radost“, ključnog infrastrukturnog 
projekta koji će riješiti problem lista čekanja i omogućiti 
upis sve pregradske djece u predškolski odgoj. S obzirom na 
činjenicu da se sadašnji kapaciteti vrtića ne mogu proširivati 
na postojećoj lokaciji, izgradnja novog objekta jedino je 
rješenje. Projekt je financiran europskim sredstvima u iznosu 
od 726.259,21 eura, dok će preostali iznos od 2.131.883,84 
eura Grad Pregrada osigurati kreditnim zaduženjem. 

Na sjednici Gradskog vijeća donesena je odluka o 
ukidanju statusa javnog dobra na dijelu nekretnine pokraj 
ulične vježbaonice „Street workout“, kako bi se omogućio 
prijenos vlasništva Osnovnoj školi Janka Leskovara. Time je 
napravljen ključni korak prema realizaciji projekta dogradnje 
i rekonstrukcije škole, koja trenutno nema uvjete za izvođenje 
nastave u jednoj smjeni.

Projektom je predviđena dogradnja novog dijela školske 
zgrade s učionicama i kabinetima na južnoj strani postojećeg 
objekta, dok će se sportska dvorana djelomično rekonstruirati 
i dograditi. Ovaj projekt dio je nacionalnog poziva za 
sufinanciranje izgradnje, rekonstrukcije i opremanja osnovnih 
škola s ciljem uvođenja jednosmjenskog rada i cjelodnevne 
škole.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih odobrilo je 
sufinanciranje 44,02 posto troškova nove školske dvorane, 

odnosno 474.315,50 eura, dok preostalih 603.184,50 eura 
zajednički osiguravaju Grad Pregrada i Krapinsko-zagorska 
županija u omjeru 50:50. Gradsko vijeće donijelo je odluku 
o sufinanciranju i ovlastilo gradonačelnika da s Krapinsko-
zagorskom županijom potpiše sporazum o zajedničkom 
financiranju troškova izgradnje dvorane.

-Jednosmjenski rad omogućit će učenicima više vremena 
za učenje, izvannastavne aktivnosti i slobodno vrijeme, 
smanjiti opterećenje roditeljima te olakšati rad i planiranje 
nastave nastavnicima - istaknuo je gradonačelnik Marko 
Vešligaj.

Grad Pregrada u projekt izgradnje školske sportske 
dvorane ulaže 301.592,25 eura, što čini polovicu iznosa koji 
nije pokriven nacionalnim sufinanciranjem. Ova investicija 
predstavlja značajan iskorak u osiguravanju boljih uvjeta 
školovanja i razvoja obrazovne infrastrukture u Pregradi.

Novi dječji vrtić pred završetkom 
– uskoro upis svih mališana!

Jednosmjenska nastava u 
Pregradi: Grad sufinancira 
izgradnju školske dvorane

Ulaganje u budućnost Pregrade Grad Pregrada i Krapinsko-zagorska županija osiguravaju sredstva za dogradnju škole

Sa završetkom izgradnje ovog vrtića, Pregrada postavlja visoke 
standarde u kvaliteti predškolskog odgoja i postaje primjer 
sredine koja prepoznaje i rješava potrebe svojih građana

S ciljem poboljšanja uvjeta školovanja, Gradsko vijeće donijelo odluku o 
sufinanciranju rekonstrukcije i dogradnje Osnovne škole Janka Leskovara

Novi vrtić, koji će uskoro otvoriti svoja vrata, moći će 
primiti svu djecu s trenutne liste čekanja. Trenutno je upisano 
210 djece, dok se na listi čekanja nalazi njih 57. Otvaranjem 
vrata područnog objekta, sva će djeca s trenutne liste čekanja 
biti upisana u vrtić. Pokazatelj je to brige za obitelji, kojoj 
dodajemo i činjenicu da je Dječji vrtić „Naša radost“ jedan 
od rijetkih vrtića u Krapinsko–zagorskoj županiji koji radi i u 
popodnevnoj smjeni te je jedan od uopće rijetkih u Hrvatskoj 
koji se prilagodio radnom vremenu roditelja, koji rade ili 
popodnevne smjene ili rade u udaljenim mjestima.

Energetski učinkovit vrtić 

Vrtić se gradi prema najvišim standardima, uz koncept 
gotovo nulte potrošnje energije (nZEB). Bit će opremljen 
integriranom sunčanom elektranom s baterijskim sustavom te 
solarnim sustavom za pripremu tople vode. Ukupna površina 
građevine iznosi 800 m², a zgrada dječjeg vrtića i jaslica 
predviđa se kao modularni sklop sastavljen od dvije jedinice 
za djecu jasličke dobi i dvije jedinice za djecu vrtićke dobi s 
potrebnim sadržajima koji su propisani Državnim pedagoškim 
standardom predškolskog odgoja i naobrazbe. Građevinska 
čestica ukupne je površine 3400 metara kvadratnih, predviđa 
se organizacija četiri jedinice u redovnom programu, 
od toga dvije jasličke skupine te dvije vrtićke skupine u 
modularnim skupnim sobama od 67 metara kvadratnih. Novi 
objekt dodatno će poboljšati uvjete i povećati dostupnost 
predškolskog odgoja u Pregradi.

Ulaganja u predškolski odgoj

Iako je Grad Pregrada već značajno ulagao u proširenje 
kapaciteta vrtića – od adaptacije prostora u NK Pregrada do 
dogradnje matičnog objekta – potrebe za novim mjestima i 
dalje su rasle. Izgradnja novog vrtića bila je strateški odgovor 
na dugogodišnji izazov i pokazatelj da Gradska uprava ne 
odustaje od ulaganja u djecu i obitelji. Sa završetkom izgradnje 
ovog vrtića, Pregrada postavlja visoke standarde u kvaliteti 
predškolskog odgoja i postaje primjer sredine koja prepoznaje 
i rješava potrebe svojih građana.
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Ovih dana završavaju radovi na projektu cjelovite i 
energetske obnove Kuće Janka Leskovara u Valentinovom. 
Ova faza nastavila se na projekt konstrukcijske obnove objekta 
nakon potresa. Dok je cilj konstrukcijske obnove bilo statičko 
ojačavanje zgrade, odnosno ojačanje njezinih konstrukcijskih 
elemenata, zbog jače otpornosti na buduće potrese, cilj 
cjelovite i energetske obnove bio je potpuna obnova objekta 
uz ugradnju održivih sustava koji pridonose zelenoj tranziciji 
i smanjenju potrošnje energije. Radovi su obuhvatili 
građevinske i završne obrtničke radove u interijeru objekta, u 
razini suterena i prizemlja građevine. Ovim radovima uređeni 
su sanitarni čvorovi (muški i ženski sanitarni čvor te čvor za 
osobe s invaliditetom), strojarnica i čajna kuhinja, postavljene 
su elektroinstalacije, sustav za dovod vode i odvodnju, sustav 
grijanja i hlađenja, ventilacijski sustav itd. U prostoru buduće 
multifunkcionalne dvorane postavljen je pod od podnih ploča 
tavela od terakote, a u pomoćnim prostorijama su podovi 
od keramičkih pločica. Na unutarnjem stepeništu objekta 
postavljena su drvena gazišta, a u razini prizemlja drveni 
podovi. Čitav objekt (suteren i prizemlje) je klimatiziran. 
Osim završnih radova u interijeru, ovom fazom obuhvaćeno 
je uređenje okoliša objekta, odnosno čitave parcele koja 
okružuje Kuću Janka Leskovara. Izrađen je novi kolni ulaz 
na parcelu s državne ceste D206 (iz smjera Krapine), uz 
parkirališna mjesta i punionicu za električne bicikle. Izrađeni 

su opločnici i staze koji povezuju parkirališni prostor s 
prostorom prizemlja, ali isto tako i s prostorom suterena, 
zbog prilagodbe pristupa osobama s invaliditetom. Između 
gornje i donje razine napravljeno je i vanjsko stepenište koje 
povezuje suteren i prizemlje. Na mjestu nekadašnjeg ruševnog 
pomoćnog objekta koji je uklonjen dovršava se sjenica, 
odnosno paviljon koji će služiti kao pozornica za organizaciju 
događanja na otvorenome. Kraj Kuće Janka Leskovara nalazit 
će se spomen-bista, rad akademskog kipara. 

Podsjetimo, Grad Pregrada je  s Krapinsko-zagorskom 
županijom početkom 2019. godine otkupio Kuću Janka 
Leskovara u Valentinovom kraj Pregrade s ciljem njezine 
obnove i uređenja. Janko Leskovar (1861.-1949.) je najpoznatiji 
književnik rođen u Pregradi, a utemeljio je novi pravac u 
hrvatskoj književnosti – modernu. Također, Grad Pregrada 
osnovao je Odbor za očuvanje baštine književnika Janka 
Leskovara, kao savjetodavno tijelo Grada Pregrade zaduženo 
za predlaganje aktivnosti, donošenje mišljenja i druga stručna 
pitanja vezana uz baštinu Janka Leskovara. 22. ožujka 2020. 
područje grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske 
županije pogodio je potres koji je uzrokovao daljnja oštećenja 
na Kući Janka Leskovara. Grad Pregrada dao je izraditi izvješće 
statičara te ishodio mjere zaštite kulturnog dobra od strane 
nadležnog Konzervatorskog odjela u Krapini i troškovnik 
radova na obnovi konstrukcije Kuće Janka Leskovara. Projekt 

Najveća investicija u kulturu u povijesti 
Pregrade: za Kuću Janka Leskovara 
je u ovih šest godina napravljeno više 
nego u posljednjih šezdeset! 

Završetak obnove Kuće Janka Leskovara

je u ožujku 2021. prijavljen na natječaj Ministarstva kulture i 
medija te je za projekt odobreno 2,1 milijuna kuna iz Fonda 
solidarnosti Europske unije. 27. siječnja 2022. godine započeli 
su radovi na obnovi konstrukcije koji su trajali do 6. prosinca 
2022., a ukupna vrijednost radova iznosila je 307.003,79 
EUR. 21. prosinca 2023. Grad Pregrada potpisao je ugovor 
o dodjeli sredstava za cjelovitu i energetsku obnovu Kuće 
Janka Leskovara u iznosu od 657.086,95 EUR, a radovi se 
financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost Europske 
unije, Next Generation EU. Radovi su započeli 3. travnja 
2024., a njihov završetak očekuje se u proljeće 2025. godine. 
Usporedno s radovima na obnovi objekta, Grad Pregrada i 
Krapinsko-zagorska županija sufinancirali su izradu Glavnog 
projekta cjelovite i energetske obnove Kuće Janka Leskovara, 

kojeg je izradila tvrtka Kostelgrad-projekt. Vezano za buduću 
namjenu i opremanje objekta, u veljači 2022. godine izrađen 
je Preliminarni muzeološki program koji uključuje prijedlog 
sadržaja Kuće Janka Leskovara, a izradila ga je tvrtka 
Muze d.o.o. U travnju 2024. godine izrađen je dokument 
“Muzeološka koncepcija s idejnim rješenjem likovnog postava 
“Odavde do vječnosti”, dok je u rujnu 2024. izrađen Glavno-
izvedbeni projekt muzeografskog opremanja stalnog postava 
Kuće Janka Leskovara, a izradila ih je tvrtka Krear-projekti 
d.o.o. 

Posljednja faza koja se odnosi na opremanje objekta 
prijavljena je 2024. na Javni poziv Ministarstva kulture i 
medija RH za programe ulaganja u kulturnu infrastrukturu 
za 2025. godinu, međutim Ministarstvo je projekt odbilo 
financirati. Grad Pregrada prijavio je početkom 2025. godine 
projekt opremanja Kuće i postavljanja dodatnih sadržaja 
u okolišu zajedno s partnerima iz Slovenije i Hrvatske za 
sredstva iz prekograničnog programa INTERREG Slovenija-
Hrvatska, stoga se nadamo da će projekt biti odobren, čime 
bismo zatvorili financijsku konstrukciju i opremili objekt te 
ga stavili u funkciju. Ukupni udio proračuna projekta koji se 
odnosi na Grad Pregradu iznosi 649.990,71 EUR, od čega bi 
se 519.992,56 EUR odnosilo na sredstva Europske unije, iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj.

Nova namjena objekta bit će Interpretacijski centar Kuće 
Janka Leskovara kojim će upravljati POU Pregrada. U suterenu 
kuće će se nalaziti multifunkcionalna dvorana za prihvat 
većih skupina posjetitelja, organizaciju događanja i potrebe 
mjesnog odbora, punkt za ulaznice i suvenire, sanitarni čvor, 
strojarnica i čajna kuhinja. U prizemlju kuće nalazit će se 
muzejski postav u čast najpoznatijeg pregradskog književnika 
Janka Leskovara s njegovom radnom sobom i izvornim 
namještajem iz vremena njegova života te rekonstruiranim 
zidnim oslikom, a u ostalim prostorijama bit će sadržaji koji će 
predstavljati njegova djela, druge književnike, dvorce i slično.
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Grad Pregrada već drugu godinu zaredom provodi projekt 
Zajedničkog planiranja proračuna, dajući građanima priliku 
da sami predlože projekte koji će poboljšati kvalitetu života 
u njihovim mjesnim odborima. Kroz dvije godine u ovaj je 
program uloženo ukupno 100.000 eura. Za 2024. godinu 
50.000 eura te za 2025. godinu 50.000 eura. Svakom je 
mjesnom odboru u dvije godine na raspolaganje dano 10.000 
eura, odnosno 5.000 eura po godini po mjesnom odboru. 

Kako bi građanima približio proces sudjelovanja u kreiranju 
proračuna, Grad Pregrada je u suradnji s Udrugom gradova u 
siječnju organizirao javnu tribinu pod nazivom „Zajedničko 
planiranje proračuna za 2025. godinu“. Na tribini su sudjelovali 
gradonačelnik i zastupnik u Europskom parlamentu Marko 
Vešligaj, pročelnik za financije i gospodarstvo Krunoslav 
Golub, voditeljica odsjeka za komunalno gospodarstvo, 
promet i prostorno uređenje Romana Pavlinec te Dario 
Runtić, predstavnik Udruge gradova, koji je pojasnio način 
provođenja projekta.

Gradonačelnik Vešligaj tom je prilikom istaknuo važnost 
uključivanja građana u odlučivanje o prioritetima gradskog 
proračuna. -Ovom javnom tribinom pokušali smo građanima 
približiti pojam proračuna i omogućiti im da sudjeluju u 
donošenju odluka o razvoju svoje zajednice. Smatramo da 
zajedničkim angažmanom možemo bolje prepoznati potrebe 
grada i kvalitetnije usmjeriti sredstva prema projektima koji 
su građanima najvažniji. Ovo je već druga godina provedbe 
ovog programa, što potvrđuje njegovu vrijednost i potrebu za 
njegovim nastavkom- istaknuo je. 

Građani su imali priliku do 28. veljače poslati svoje 
prijedloge za uređenje gradskih i prigradskih naselja, a fokus je 
bio na malim komunalnim akcijama koje izravno poboljšavaju 
svakodnevni život. Među predloženim projektima nalazile 
su se inicijative poput uređenja javnih zelenih površina, 
pješačkih staza, trgova i zona, postavljanja zaštitnih ograda 
i branika, obnova dječjih igrališta, postavljanje sprava za 
rekreaciju odraslih, klupa, koševa za smeće, prometnih 
znakova, semafora i treptača, sanacije divljih deponija, 
uređenja nerazvrstanih cesta te održavanja i postavljanja 
javne rasvjete, kao i drugih projekata koje smatraju važnima u 
svojem mjesnom odboru.

Prošle godine građani su pokazali veliki interes za ovaj 

U cilju prikupljanja iskustava i primjera dobre prakse, 
delegacija iz Krapinsko-zagorske županije i Grada Pregrade 
posjetila je Centar za dijagnostiku, liječenje i rehabilitaciju 
kardiovaskularnih bolesti Fakulteta za dentalnu medicinu i 
zdravstvo Osijek u Orahovici.

Delegaciju su činili zamjenica župana Krapinsko-zagorske 
županije Jasna Petek, pročelnica Upravnog odjela za opće 
poslove i društvene djelatnosti Grada Pregrade Marija Golub, 
potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Pregrade Davorka 
Filipčić, direktor tvrtke KOSTELGRAD-PROJEKT d.o.o. 
Stjepko Golubić, arhitekt Danko Kantoci te voditelj projekata 
Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o. 
Miroslav Macan. Cilj posjeta bio je razmotriti mogućnosti 
primjene stečenih znanja u planiranju rekonstrukcije bivše 
tvornice EMKA u Pregradi za potrebe dislociranog studija 
Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.

Tijekom radnog sastanka delegaciju je primio izv. prof. dr. 
sc. Ivan Miloloža, prodekan za međuinstitucijsku suradnju i 
razvoj, zajedno s nastavnim i stručnim osobljem Fakulteta. 
Predstavljen je proces obnove i rekonstrukcije prostora 
nekadašnjeg Doma zdravlja s rodilištem, koji je uspješno 

prenamijenjen u suvremeni edukacijski i medicinski centar.

Centar u Orahovici danas omogućuje svakodnevnu 
edukaciju i praktičnu nastavu studenata, uz pružanje 
zdravstvenih usluga iz područja dentalne medicine, 
fizioterapije, liječenja kardiovaskularnih bolesti i 
gastroenteroloških pregleda. Delegacija je obišla dvije lokacije 
Centra te stekla uvid u infrastrukturne zahtjeve za uspješnu 
rekonstrukciju objekta s edukacijskim i medicinskim 
funkcijama.

Na temelju prikupljenih informacija, iskustva iz Orahovice 
poslužit će kao model za planiranje budućeg studija u 
Pregradi. Posebna pažnja bit će posvećena prilagodbi prostora 
specifičnim edukacijskim potrebama, integraciji suvremenih 
metoda učenja te fleksibilnosti prostora za različite scenarije 
obrazovanja i stručne prakse.

Sljedeći koraci uključuju analizu prostora u Pregradi i 
izradu preliminarnih prijedloga rekonstrukcije temeljenih 
na stečenim spoznajama. Ovaj projekt predstavlja važan 
korak prema jačanju obrazovne ponude i zdravstvenih usluga 
u Krapinsko-zagorskoj županiji, a ujedno potvrđuje viziju 
Pregrade kao grada znanja i razvoja.

U dvije godine Grad Pregrada osigurao 
100.000 eura za projekte koje predlažu građani 

Delegacija Krapinsko-zagorske 
županije i Grada Pregrade u 
studijskom posjetu Orahovici

Zajedničko planiranje proračuna Pregrada korak bliže visokom obrazovanju i modernim zdravstvenim uslugama

Zajedničko planiranje proračuna pokazalo se kao model koji jača 
suradnju između Gradske uprave i građana te omogućuje da se 
gradski resursi, kao i uvijek, usmjere prema potrebama zajednice. Iskustva Centra za dijagnostiku i rehabilitaciju u Orahovici 

kao model za razvoj dislociranog studija u Pregradi

projekt, prijavivši ukupno 23 prijedloga iz svih mjesnih 
odbora. Odabrano je deset projekata, po jedan iz svakog 
mjesnog odbora, koji su potom realizirani tijekom godine. 
U mjesnom odboru Benkovo asfaltirana je nerazvrstana 
cesta B-8, omogućujući stanovnicima lakši i sigurniji pristup 
njihovim domovima. U mjesnom odboru Bušin izgrađena 
oborinska odvodnja na dijelu prometnice Bu-2, čime smo 
poboljšali uvjete sigurnosti u prometu. U mjesnom odboru 
Cigrovec izgrađena je tribina i stepenice na postojećem 
asfaltiranom igralištu SRC Cigrovec, čime su se unaprijedili 
sportski sadržaji za mještane i omogućilo ugodnije praćenje 
sportskih događanja. U mjesnom odboru Gorjakovo 
uredilo se je dječje igralište kod Područne škole Gorjakovo, 
osiguravajući djeci sigurno i kvalitetno mjesto za igru. U 
mjesnom odboru Kostel izgradila se je nadstrešnica kod crkve 
Svetog Mirka. U mjesnom odboru Stipernica uređena je gornja 
etaža vatrogasnog doma, čime su se poboljšali uvjeti za rad i 
okupljanje vatrogasaca te drugih mještana. U mjesnom odboru 
Pregrada izgrađena je nova vrtna sjenica kod NK Pregrada, 
omogućujući sportašima i posjetiteljima dodatni prostor za 
odmor i druženje. Tri su projekta još uvijek u provedbi zbog 
kompleksnosti – u mjesnom odboru Plemenšćina, mjesnom 
odboru Sopot i mjesnom odboru Vinagora – no očekuje se 
njihova skora realizacija. Ovim projektom Grad Pregrada 
nastavlja promovirati sudjelovanje građana u donošenju 
odluka, dok istovremeno konkretno poboljšava uvjete života 
u svim dijelovima grada. Zajedničko planiranje proračuna 
pokazalo se kao model koji jača suradnju između Gradske 
uprave i građana te omogućuje da se gradski resursi, kao i 
uvijek, usmjere prema potrebama zajednice.
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Pregrada postaje bogatija za još jedan značajan 
infrastrukturni projekt – stambeno-poslovni kompleks i 
novi autobusni kolodvor, investitora Presečki grupe d.o.o. 
Investicija je vrijedna pet milijuna eura, a označava novi korak 
u razvoju grada, donoseći suvremene stambene i poslovne 
prostore te modernu prometnu infrastrukturu.

Poslovni dio obuhvaća novi autobusni kolodvor, koji 
će imati prometni ured, čekaonicu, sanitarne čvorove te 
natkrivenu peronsku površinu, što će putnicima pružiti veću 
udobnost i sigurnost. U sklopu poslovnog dijela nalazit će se 
i ugostiteljsko-trgovački sadržaji, među kojima su Caffe bar 
Famous i BIPA, koji će dodatno obogatiti ponudu grada. Za 
korisnike ovih prostora osigurano je 18 parkirališnih mjesta.

Stambeni dio uključuje izgradnju 28 stanova različitih 
veličina, od kompaktnih stanova od 40 m² do prostranijih 
jedinica od 93 m². Zgrada je projektirana prema najnovijim 
standardima gradnje, pružajući ugodan i funkcionalan životni 
prostor za buduće stanovnike.

-Zadovoljan sam da je krenula realizacija još važnog 
projekata za Pregradu – izgradnja stambeno-poslovnog 
kompleksa i novog autobusnog kolodvora. Projekt, vrijedan 
pet milijuna eura, najavljen je još u svibnju 2021., a sada, 

nakon intenzivnih priprema, započela je i gradnja- rekao je 
gradonačelnik Marko Vešligaj te istaknuo kako ova investicija 
donosi značajnu vrijednost za Pregradu, podiže kvalitetu 
života i doprinosi razvoju prometne i poslovne infrastrukture. 
Također je uputio zahvale investitoru Presečki grupi d.o.o. 
koji su prepoznali potencijal našeg grada i uložili sredstva u 
ovaj značajan projekt.

U temelj budućeg stambeno-poslovnog kompleksa i 
autobusnog kolodvora položena je vremenska kapsula koja 
simbolično nosi poruku budućim generacijama o vremenu u 
kojem živimo i o projektu koji je u realizaciji. U polaganju 
kapsule sudjelovao je i gradonačelnik Marko Vešligaj.

-U Pregradi se jako puno gradi i mogu reći kako smo 
postali veliko gradilište. Ovakve investicije poboljšavaju javnu 
infrastrukturu, otvaraju nove mogućnosti zapošljavanja te 
donose nove usluge za naše građane. Sve to podiže kvalitetu 
života u Pregradi što potvrđuje i doseljavanje ljudi, a ujedno 
je i dokaz da smo zajednica koja brine o svim potrebama- 
zaključio je gradonačelnik.

Završetak projekta planiran je u roku od 15 mjeseci, 
odnosno u prvoj polovici 2026. godine.

Počela izgradnja velike investicije 
vrijedne pet milijuna eura

Pregrada dobiva novi stambeno-poslovni kompleks i autobusni kolodvor

Sve to podiže kvalitetu života u Pregradi što potvrđuje i doseljavanje 
ljudi, a ujedno je i dokaz da smo zajednica koja brine o svim potrebama
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Nakon što je olakšan pristup prostorima Muzeja grada 
Pregrade i Gradskoj knjižnici Pregrada, postavljene su i nove 
platforme. U sklopu kontinuiranih napora za poboljšanje 
pristupačnosti javnih objekata, završeni su radovi na prilagodbi 
Upravne zgrade Grada Pregrade osobama s invaliditetom. 
Tijekom veljače i ožujka intenzivno se radilo na ugradnji dviju 
vertikalno podiznih platformi kako bi se svim građanima, 
posebice onima s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću, 
omogućio nesmetan pristup javnim službama koje djeluju 
unutar zgrade Gradske uprave.

U sklopu radova ugrađena je jedna vanjska vertikalno 
podizna platforma koja omogućava lakši ulaz u zgradu, dok 
unutarnja vertikalno podizna platforma olakšava pristup 
prvom katu, gdje se nalazi niz gradskih ureda i službi. Time 
se osigurava potpuno uklanjanje arhitektonskih barijera za sve 
korisnike.

Radove na ugradnji platformi izvelo je društvo SwissEscaLift 
d.o.o. iz Bregane, dok je pripremne radove za njihovu postavu, 
uključujući izgradnju pristupne staze, realizirala tvrtka 
Niskogradnja d.o.o.. Ukupna vrijednost investicije iznosi 
55.850,98 eura, od čega je 22.000 eura osigurano putem Javnog 
poziva Ministarstva hrvatskih branitelja za sufinanciranje 
projekata rješavanja pristupačnosti objektima osobama s 

Ugrađene dvije vertikalno 
podizne platforme za lakši 
pristup svim građanima

Grad Pregrada osigurao pristupačnost Upravne zgrade za osobe s invaliditetom

invaliditetom u 2024. godini. Ostatak sredstava osigurao je Grad 
Pregrada iz vlastitog proračuna. Ovim projektom Grad Pregrada 
nastavlja ulagati u razvoj inkluzivne zajednice, osiguravajući 
jednake mogućnosti svim građanima. Pristupačnost javnim 
institucijama ključan je element društvene jednakosti i kvalitete 
života, a ovaj projekt još je jedan korak prema potpunoj prilagodbi 
gradskih objekata osobama s invaliditetom. Gradonačelnik 
Marko Vešligaj naglasio je kako je osiguravanje pristupačnosti 
javnih prostora jedno od prioritetnih područja djelovanja 
gradske uprave te da će Grad i dalje, kao i do sada, nastaviti 
s ulaganjima u projekte koji doprinose podizanju standarda 
kvalitete života za sve građane. Uvođenje podiznih platformi 
uvelike će olakšati pristup zgradi starijim osobama, osobama 
u invalidskim kolicima te roditeljima s dječjim kolicima, čime 
se osigurava veća neovisnost i poboljšava kvaliteta usluga 
koje Grad pruža svojim stanovnicima. Ovaj projekt pokazuje 
kako infrastrukturne prilagodbe mogu značajno poboljšati 
svakodnevni život građana te služi kao primjer odgovornog i 
socijalno osviještenog urbanog planiranja.
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U ožujku je održan sastanak gradonačelnika Marka 
Vešligaja s predstavnicima Mjesnih odbora grada Pregrade. 
Sastanku su prisustvovali Krunoslav Golub, pročelnik 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, Romana 
Pavlinec, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, 
promet i prostorno uređenje te Krunoslav Kučiš, direktor 
Niskogradnje d.o.o..

Na dnevnom redu sastanka raspravljalo se o održavanju 
nerazvrstanih cesta te planovima asfaltiranja u 2025. godini. 
Direktor Niskogradnje d.o.o. Krunoslav Kučiš izvijestio je 
prisutne o dosadašnjim aktivnostima te budućim koracima u 
održavanju i sanaciji cesta.

U sklopu proslave Dana Grada Pregrade, predstavljen je 
novi festival Spring&Wine, koji povezuje vinsku tradiciju s 
modernim pristupom kušanju vina. Festival će promovirati 
zagorske vinare, posebice pregradski kraj, kroz vinske 
radionice, panel-diskusije i gastronomske sadržaje.

Pročelnik Krunoslav Golub je ukratko informirao prisutne 
o projektima Grada, pružajući im detaljniji uvid u razvojne 
planove i aktivnosti koje su trenutno u tijeku. Istaknuo je 
ključne infrastrukturne projekte, ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu, javne objekte te inicijative usmjerene na 

poboljšanje kvalitete života građana.

Raspravljalo se o zajedničkom planiranju proračuna, 
unapređenju javne rasvjete te ostalim zahtjevima i prijedlozima 
predstavnika Mjesnih odbora, s ciljem poboljšanja kvalitete 
života u lokalnoj zajednici.

Gradonačelnik je istaknuo da je ovo posljednji sastanak 
s predsjednicima i predstavnicima mjesnih odbora. -Danas 
sam održao jedan od posljednjih sastanaka kao gradonačelnik 
s članovima Mjesnih odbora. Od samog početka mi je bilo 
važno da se Pregrada razvija ravnomjerno, što prije mog prvog 
mandata nije bio slučaj. Ponosan sam na dosadašnju zajedničku 
suradnju, osnaživanje mjesnih odbora, aktivno uključivanje 
građana i na sve ono što smo zajedno učinili tijekom svih ovih 
godina. Mjesni odbori su ojačani i zahvaljujući Zajedničkom 
planiranju proračuna koji je iznjedrio mnoge važne projekte 
za zajednicu. Danas smo dogovorili prioritete u nastavku 
poboljšanja komunalne infrastrukture. U prošle četiri godine 
asfaltirali smo rekordnih 21 kilometar cesta, a i ove godine 
nastavljamo s asfaltiranjem po već ustaljenom običaju, nakon 
lokalnih izbora. Hvala svima na suradnji, radi i trudu! A ja ću 
se nastaviti i dalje zalagati za Pregradu i sve male sredine u 
Europskom parlamentu- rekao je. 

Ponosan sam na dosadašnju zajedničku 
suradnju, osnaživanje mjesnih odbora, 
aktivno uključivanje građana i na sve ono što 
smo zajedno učinili tijekom svih ovih godina

Posljednji sastanak predstavnika mjesnih odbora i gradonačelnika 

Na sastanku u Gradskoj vijećnici raspravljalo se o održavanju 
cesta, planovima asfaltiranja i novom festivalu Spring&Wine

Ispred Vatrogasnog doma DVD-a Pregrada obilježen je 
Dan civilne zaštite u Republici Hrvatskoj i Međunarodni dan 
civilne zaštite, okupivši operativne snage i institucije koje su 
uvijek na terenu kada je to najpotrebnije. Cilj ove smotre bio 
je podizanje svijesti o važnosti zaštite i spašavanja te edukacija 
građana, s posebnim naglaskom na najmlađe. Ističemo zahvalu 
svim sudionicima koji su sudjelovanjem te prezentacijom 
opreme i vještina pridonijeli uspješnosti događaja. Služba 
civilne zaštite Krapina, Zavod za hitnu medicinu Krapinsko-
zagorske županije, Policijska postaja Krapina s ispostavom 
Pregrada, Hrvatska gorska služba spašavanja – ispostava 
Zlatar, Vatrogasna zajednica Grada Pregrade, Dobrovoljna 
vatrogasna društva Pregrada, Benkovo, Stipernica i Vinagora, 
Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, gradske ustanove, 
Stožer civilne zaštite, povjerenici i koordinatori civilne zaštite 
te udruge i pravne osobe od važnosti za sustav civilne zaštite, 
dali doprinos sudjelovanjem i pokazali koliko je sustav civilne 
zaštite važan za sigurnost zajednice.

Posebno je bilo lijepo vidjeti najmlađe sugrađane – 
predškolce iz Dječjeg vrtića Naša radost Pregrada, učenike 
Osnovne škole Janka Leskovara i Srednje škole Pregrada, koji 

su kroz interaktivne aktivnosti stekli važna znanja i vještine o 
sigurnosti i civilnoj zaštiti, čime se pokazalo koliko je važno 
od najranije dobi razvijati svijest o zaštiti i sigurnosti.

Gradonačelnik Marko Vešligaj istaknuo je kako Grad 
Pregrada kontinuirano ulaže u sustav civilne zaštite, posebice 
u vatrogastvo, čime su dobrovoljna vatrogasna društva danas 
izuzetno dobro opremljena. U protekle četiri godine Grad je 
uložio 540 tisuća eura u sustav civilne zaštite, a rezultati su 
danas vidljivi. Gradonačelnik je zahvalio svima koji izdvajaju 
svoje vrijeme i energiju za ovaj plemeniti poziv, uz želju da 
intervencija bude što manje, ali da u slučaju potrebe uvijek 
budemo spremni reagirati.

Tijekom današnjeg programa posjetitelji su imali 
priliku razgledati opremu i vozila kojima se službe koriste 
u svakodnevnom radu, poslušati korisne savjete o pripremi 
za izvanredne situacije te aktivno sudjelovati u edukativnim 
aktivnostima. Uz gradonačelnika, smotri je prisustvovala 
i potpredsjednica Gradskog vijeća, Davorka Filipčić. 
Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali i pokazali da je 
sigurnost građana uvijek na prvom mjestu.
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Obilježen Dan civilne zaštite u Pregradi

Sigurnost zajednice na prvom mjestu

Edukacija, demonstracija vještina i zajedništvo 
ključni su za jačanje sustava civilne zaštite
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A k t u a l n o s t i

Hrvatski europarlamentarac Marko Vešligaj otvorio je 
lokalni ured u Pregradi, smješten u zgradi PZ Pregračanke 
na adresi Stjepana Radića 12. Ovaj ured bit će dostupan 
građanima dva puta tjedno, ponedjeljkom i petkom, s ciljem 
približavanja europske politike lokalnoj zajednici.

Otvaranje Ureda u Hrvatskoj predstavlja važan korak 
u jačanju povezanosti i razmjene informacija između 
hrvatskih građana, stručnjaka i europskih institucija. 
Omogućujući izravan kontakt s europskim zastupnikom i 
uvid u aktualne europske procese, ovaj Ured će unaprijediti 
suradnju u područjima kojima se zastupnik Vešligaj bavi u 
Europskom parlamentu i u kojima ima utjecaj - u područjima 
poljoprivrede, regionalnog razvoja, pristupačnog stanovanja i 
prava žena. 

-Pregrada je moj grad, mjesto gdje sam rođen, odrastao 
i gdje i danas živim. Tu sam gradonačelnik već 12 godina. U 
kampanji sam isticao da, ako postanem europarlamentarac, 
želim ostati blizu svojih sugrađana. Iako sam postao 
europarlamentarac, nisam se preselio u Bruxelles, i dalje živim 
u Pregradi. Tijekom svojih dvanaest godina kao gradonačelnik, 
moja vrata uvijek su bila otvorena za građane, i tako želim 
da i ostane. Kao jedini zastupnik iz Hrvatskog zagorja, želim 

biti bliži svojim Zagorcima, ali i cijeloj sjevernoj Hrvatskoj. 
Otvoriti ured u Pregradi, a ne u nekom većem gradu, također 
je moja poruka, jer je jedna od glavnih mojih politika koje 
zastupam ravnomjerni ruralni razvoj i decentralizacija- 
izjavio je.

Dodao je kako među građanima često postoji percepcija 
da je Europska unija nešto daleko i apstraktno, no naglasio je 
da EU ima izravan utjecaj na svakodnevni život građana. -No 
čak dvije trećine hrvatskih zakona dolazi iz Europske unije, 
ondje se donose zakoni koji se provode potom na lokalnoj 
razini. Kada mislite da je nemoguće neke stvari promijeniti 
u Hrvatskoj, itekako je moguće učiniti promjenu europskim 
putem. Naravno, nije sve uvijek jednostavno, ali posao 
zastupnika u Europskom parlamentu je stvaran i plodove svog 
rada i politika možete vidjeti relativno brzo. Vjerujem kako 
postoji prostor da još više približimo Europu građanima te da 
svi zajedno kontinuirano stvaramo i poboljšavamo europske 
politike- zaključio je Vešligaj.

Otvaranjem ovog ureda, Pregrada postaje jedno od 
rijetkih manjih mjesta u Hrvatskoj s direktnim pristupom 
radu europarlamentarca, čime se dodatno potvrđuje važnost 
ravnomjernog razvoja i decentralizacije u europskoj politici.

Marko Vešligaj otvorio 
lokalni ured u Pregradi

Europa bliže građanima

Pregrada je moj grad, mjesto gdje sam rođen, odrastao i gdje i danas 
živim. Tu sam gradonačelnik već 12 godina. U kampanji sam isticao da, 
ako postanem europarlamentarac, želim ostati blizu svojih sugrađana.

A k t u a l n o s t i

Istraživanje o posljedicama stambene krize u Hrvatskoj 
koje je naručio Marko Vešligaj, zastupnik u Europskom 
parlamentu, donijelo je očekivane, ali i dalje poražavajuće 
rezultate. Pokazalo je značajne razlike u stambenim uvjetima 
između mlađih i starijih ispitanika. Dok osobe starije od 
31 godine uglavnom žive u vlastitom stanu ili kući koje su 
kupili ili naslijedili, mlađi od 31 godine pretežno borave u 
nekretninama roditelja ili rodbine, bilo bez plaćanja stanarine, 
uz stanarinu ili u unajmljenom stanu. Čak 70 posto mladih 
nema dovoljno prihoda za najam ili kupnju nekretnine.

Financijska priuštivost samostalnog stanovanja predstavlja 
veliki izazov, osobito za mlađe ispitanike. Samostalan život 
u unajmljenom stanu u potpunosti si može priuštiti svega 
39 posto ispitanika, pri čemu je taj udio znatno manji među 
mladima od 18 do 30 godina. Trećina ispitanika može si 
djelomično priuštiti takav način stanovanja uz dodatne izvore 
prihoda, dok 28 posto uopće nema financijske mogućnosti 
za samostalan život. Podsjetimo, priuštivo stanovanje 
odnosi se na dostupnost stambenih opcija koje su financijski 
prihvatljive, pri čemu kućanstva ne bi smjela trošiti više od 30 
posto svojih prihoda na stanovanje. -Istraživanje je potvrdilo 
ono što smo pretpostavili i očito nam predstoji mnogo 
posla kako bi se situacija popravila. Na europskoj razini, 
kao socijalisti i demokrati tražimo ograničenje privatizacije 
javnih ili društvenih stanova, odgovarajuća pravila za 
iznajmljivanje, punu transparentnost ulaganja u stambene 
objekte, obuzdavanje kratkoročne preprodaje nekretnina 
te obuzdavanje pretjeranog turizma i Airbnb učinka tržišta 
nekretnina. Također, smatram kako je i ruralni razvoj jedno 
od rješenja stambene krize, uz društvenu stanogradnju u 
velikim gradovima. Ruralne sredine nude povoljnije cijene 
nekretnina, ali i bolje životne uvjete. Stoga, ako uložimo 
određena sredstva u razvoj infrastrukture, prometnu 
povezanost i obnovu postojećih objekata, upravo one mogu 
osigurati adekvatne uvjete za život brojnih obitelji diljem 
Europe- istaknuo je. 

Glavni razlozi nemogućnosti financiranja samostalnog 
stanovanja su nedovoljni prihodi, visoki troškovi najma 

Mladi u nepovoljnom položaju, 
rješenja se traže u ruralnom 
razvoju i društvenoj stanogradnji

Stambena kriza u Hrvatskoj: poražavajući rezultati istraživanja

Ruralne sredine nude povoljnije cijene nekretnina, ali i bolje životne 
uvjete. Stoga, ako uložimo određena sredstva u razvoj infrastrukture, 
prometnu povezanost i obnovu postojećih objekata, upravo te 
sredine mogu osigurati adekvatne uvjete za život brojnih obitelji.

i režija, nepovoljna poslovna situacija te visoki životni 
troškovi uzrokovani inflacijom. Stariji ispitanici češće navode 
nedostatak prihoda kao problem, dok mladi ističu financijsku 
povoljnost života s roditeljima. Uz to, mladi se suočavaju s 
poteškoćama u pronalaženju stana unutar svojih financijskih 
mogućnosti te imaju ograničene kreditne mogućnosti. Kao 
ključne mjere za poboljšanje stambene situacije mladih, 
ispitanici najčešće ističu poboljšanje kreditnih uvjeta (68 %), 
povećanje državnih subvencija za kupnju prve nekretnine 
(64%) i smanjenje poreza i doprinosa za mlade kupce 
nekretnina (61%). Nadalje, 59% podržava izgradnju povoljnih 
državnih stanova za dugoročni najam, dok 56 posto smatra 
da bi trebalo regulirati tržište najma ograničenjem cijena. 
Gotovo polovica ispitanika (48 %) naglašava važnost poticanja 
zapošljavanja na neodređeno vrijeme kako bi mladi lakše 
ostvarili pravo na kredit. 

-Trenutačno se radi na izradi prioriteta za novu Kohezijsku 
politiku i kroz amandmane koje sam uložio tražim da se otvore 
direktne linije financiranja za gradove, ali i za ruralna područja 
te da se osmisle programi jačanja kapaciteta malih ruralnih 
jedinica kako bi sami mogli provoditi te vrste projekata. 
Europa nisu samo gradovi, to su i naše male općine i sela i 
njima također treba omogućiti pristup sredstvima. Jednaki 
razvoj svih krajeva Hrvatske i jednake prilike svih stanovnika 
jedan su od odgovora na stambenu krizu- zaključio je. 
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Grad Pregrada je jedna od jedinica lokalne samouprave 
koje pripadaju području Lokalne akcijske grupe Zagorje-
Sutla te ujedno jedan od njenih osnivača. LAG je lokalno 
partnerstvo koja povezuje lokalne dionike iz sva tri sektora 
- javnog, civilnog i gospodarskog, a s ciljem donošenja i 
provođenja lokalne razvojne strategije, djelovanja u skladu 
s načelima LEADER programa i CLLD smjernicama za 
integrirani lokalni razvoj u ruralnom području jedinica 
lokalne samouprave koje su njegove članice. 

Što se tiče mjera ruralnog razvoja sukladno Lokalnoj 
razvojnoj strategiji Lokalne akcijske grupe Zagorje-Sutla, 
u prošlom programskom razdoblju koje je trajalo od 2014. 
do 2020. godine (uključujući i prijelazno razdoblje do 
2023., uz provedbu i dovršetak projekata i tijekom 2024. i 
2025. godine), od strane LAG-a Zagorje-Sutla je provedeno 
ukupno 10 natječaja koji su rezultirali sa 58 odobrenih i 
provedenih projekata, ukupno dodijeljenog iznosa potpore od 
1.378.240,87 €. Uzevši u obzir da se LAG sastoji od 11 jedinica 
lokalne samouprave, u prosjeku je to, do danas, malo više od 

5 projekata po općini ili gradu. Područje grada Pregrade se 
nalazi iznad tog prosjeka, s obzirom da je do danas realizirano 
ukupno sedam projekata, od čega se pet odnosi na realizirane 
projekte obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, a dva na 
projekte Grada Pregrade kao jedinice lokalne samouprave. 

Na dva Natječaja za provedbu tipa operacije 1.3.2. “Potpora 
razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava”, raspisanima 
2018. i 2020., godine, s ukupno 75.000 € je financirano pet 
odobrenih projekata. Obrt „Ramona“ iz naselja Pregrada je 
svojim projektom povećao ekonomsku veličinu gospodarstva 
te je provedena modernizacija i unaprjeđenje procesa rada 
i poslovanja kupnjom 2172 m2 poljoprivrednog zemljišta i 
nabavkom poljoprivredne mehanizacije, nove freze i novog 
malčera. Isto je pošlo za rukom i OPG-u Pogačić Ivan - 
TRAGEC, naselje Pregrada, koji je zahvaljujući prijavi 
na LAG natječaj nabavio eko sadnice miješanog voća, 
unaprijedio proces rada opremanjem gospodarskog objekta, 
kupio poljoprivredno zemljište veličine 2 hektara te nabavio 
poljoprivrednu mehanizaciju (traktorska kiper prikolica, 

EU projekti mijenjaju Pregradu: 
Od podrške poljoprivredi do 
razvoja sporta i kulture!

Grad Pregrada – aktivni pokretač razvoja kroz LAG Zagorje-Sutla

Održivi razvoj u praksi: Kako suradnja unutar LAG-a Zagorje-
Sutla omogućava modernizaciju gospodarstava, unaprjeđenje 
socijalnih usluga i stvaranje novih sadržaja za građane Pregrade
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vitlo, plug, drljača, okretač sijena i oprema za električnog 
pastira). OPG Šoštar Ana iz naselja Pregrada je kroz svoj 
projekt nabavio traktor, prikolicu za rasipanje stajnjaka i 
malčer, a nositeljica poljoprivrednog gospodarstva je prošla 
i edukaciju u području ekološke poljoprivrede. OPG Vrbanc 
Zdravko iz Cigrovca je također proveo modernizaciju svog 
poljoprivrednog gospodarstva nabavom traktorske strižne 
kose, malčera s kardanom, freze, prikolice i prskalice te je 
nositelj prošao edukaciju u području ekološke poljoprivrede. 
OPG-a Dario Burić, naselje Pregrada, je kroz projekt proveo 
modernizaciju OPG-a nabavom traktora i malčera te je 
povećana ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva 
nabavom svinja za tov i podizanjem nasada aronije. 

Grad Pregrada se, kao prihvatljivi prijavitelj, dvaput 
uspješno prijavio na Natječaj za provedbu Tipa operacije 
3.1.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu”, ukupne vrijednosti 123.702,68 € za oba 
projekta. Prva se prijava, podnesena 2019. godine, odnosila 
na rekonstrukciju dječjeg igrališta Kuna-park, čija je ukupna 
vrijednost iznosila 55.068,45 €. Kroz drugi natječaj tog tipa 
operacije, objavljen 2021. godine, Pregrada je prijavila projekt 
izgradnje multifunkcionalne sportske građevine – skate parka 
za djecu i mlade te poligona za djecu predškolskog uzrasta 
za učenje prometnih pravila i prometne kulture. Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 68.634,23 €.

Grad Pregrada i njeni stanovnici su aktivno bili uključeni 
i u provedbu ostalih projekata koje je provodio LAG Zagorje-
Sutla. Jedan od njih je i projekt „Veselo, veselo seniori“, 
projekt  stopostotno financiran sredstvima iz Europskog 
socijalnog fonda, ukupne vrijednosti 188.335,03 €, kojim se 
unaprijedila socijalna uključenost starijih osoba pružanjem 
učinkovitih i kvalitetnih socijalnih usluga u ruralnom 
području. Kroz organizaciju jačanja kapaciteta lokalnih 
stručnjaka, razvoj dnevnih aktivnosti i obiteljsku podršku 

došlo je do poboljšanja kvalitete života starijih osoba, povećao 
se socijalni kapital zajednice i međugeneracijska solidarnost. 
Održane su radionice, izleti, kulturna događanja, ali i usluga 
prijevoza na događanja čime se proširila dostupnost socijalnih 
usluga za starije osobe u zajednici i njihova kvaliteta. 
Aktivnostima pružanja podrške članovima obitelji koji skrbe 
o starijim osobama kroz sastanke i edukativne radionice 
doprinijelo se kvalitetnijem i dugotrajnijem životu starijih 
osoba u vlastitom domu, a ujedno se radilo i na jačanju 
osjetljivosti zajednice, posebno djece, mladih i donositelja 
odluka, za potrebe i doprinos starijih osoba. Uz to, radilo se 
i na osnaživanju kapaciteta stručnjaka koji rade sa starijim 
osobama i postavljeni su standardi za rad sa starijim osobama 
koji će olakšavati uvođenje i kapacitiranje novih osoba, a 
dodatno se stvorila i baza educiranih volontera za rad sa 
starijim osobama. Na taj način širi se mreža osposobljenih 
osoba za pružanje socijalnih usluga i direktno se doprinosi 
njihovoj kvaliteti. Kroz sve ove aktivnosti starijim osobama 
na području Pregrade, Desinića i Huma na Sutli poboljšala 
se kvaliteta života i socijalna uključenost u zajednicu. Nositelj 
projekta je bilo Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, a 
partneri na projektu Lokalna akcijska grupa Zagorje-Sutla, 
Mreža udruga Zagor, Centar za socijalnu skrb Krapina, Grad 
Pregrada, Općina Desinić i Općina Hum na Sutli.

Zahvaljujući provedbi međuteritorijalnog projekta 
suradnje „Skrivena blaga ruralnog turizma“, ukupne 
vrijednosti 175.711,41 €, čiji je opći cilj bio poticanje inovacija 
u ruralnom turizmu kroz umrežavanje, prijenos znanja i 
međusektorsku suradnju u ruralnom području sjeverozapadne 
Hrvatske, na Kunagori kod planinarskog doma je postavljen 
photospot, odnosno mjesto za fotografiranje s pogledom na 
čitavu Pregradu. Riječ je o projektu financiranom iz Mjere 19 
„LEADER – CLLD“, Podmjera 19.3. »Priprema i provedba 
aktivnosti suradnje LAG-a«.

Pregrada je u dva navrata bila aktivno uključena u provedbu 
projekta “Uzmi pare i napravi nešto za mlade”, kroz koji je za 
projekte mladih u Pregradi osigurano ukupno 5.308,91 €. Cilj 
navedenog projekta je bila implementacija projekata za mlade 
kroz metodologiju participativnog proračuna u općinama 
i gradovima s područja LAG-a te su mladi mogli predlagati 
svoje ideje, od kojih je poslije jedna s najviše glasova 
odabrana putem javnog glasanja. Tako su mladi iz Pregrade 
prvo kao najbolji prijedlog izglasali projekt “Zvjezdane 
staze”, zahvaljujući kojem je postavljen teleskop kod Kapele 
sv. Lenarta, a potom i projekt “FireApp za nas, spas za vas”, 
predložen s ciljem povećanja spremnosti kapaciteta mladih 
u vatrogasnom sustavu Pregrade. Projekti su bili financirani 
od strane njemačke zaklade Stiftung Mercator, odnosno od 
strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 

Jasno je da, bilo da se radi o provedbi projekata financiranih 
putem EPFRR (Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 
razvoj) putem LEADER-CLLD pristupa Programa ruralnog 
razvoja ili o provedbi drugih projekata (Europa za građane, 
Erasmus+, ostali fondovi Europske unije), benefiti koje LAG 
ima na lokalnu zajednicu, pa tako i na onu Pregrade, su 
višestruki. 
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Odvoz otpada u reciklažno dvorište ključan je korak u 
očuvanju okoliša i održivom razvoju. Svakodnevna potrošnja 
generira različite vrste otpada, a pravilno zbrinjavanje može 
značajno smanjiti negativne posljedice na prirodu. Reciklažna 
dvorišta stoga omogućuju razdvajanje i ponovnu upotrebu 
materijala poput papira, plastike, stakla i metala, čime se 
smanjuje potreba za novim sirovinama i energijom potrebnom 
za njihovu proizvodnju.

U Reciklažnom dvorištu Pregrada prošle je godine 
zaprimljeno ukupno 226.837 kilograma otpada, što pokazuje 
pozitivan trend u odnosu na prethodne godine. Najveći 
udio činio je glomazni otpad s 79.665 kilograma, zatim 
18.175 kilograma odjeće, 16.829 kilograma crijepa, pločica 
i keramike, 14.709 kilograma betona i 11.167 kilograma 
plastike. Također, odloženo je 10.614 kilograma papira i 
kartona, 10.327 kilograma otpadnih guma, 10.021 kilograma 
stakla te 9.983 kilograma električnog i elektroničkog otpada.

Od početka rada reciklažnog dvorišta do kraja 2024. 
godine građani su predali više od milijun kilograma otpada. 
Direktor Niskogradnje, Krunoslav Kučiš, istaknuo je kako je 
veći dio otpada iz kućanstava problematičan za zbrinjavanje 
te da je prije uspostave reciklažnog dvorišta njegovo pravilno 
odlaganje bilo otežano. Glomazni otpad, građevinski 
materijal, plastika i elektronički otpad čine značajan udio 
zaprimljenog otpada, što naglašava potrebu za daljnjim 
poticanjem odgovornog zbrinjavanja.

Jedni od najvećih zagađivača okoliša su plastični otpadci, 

koji se često nalaze u našim domovima. Plastične vrećice, 
boce i ambalaža razgrađuju se izuzetno sporo, čak i do 1000 
godina. Osim plastike, tu su i staklene boce koje mogu zadržati 
svoj oblik i do milijun godina. Drugi zagađivači uključuju 
elektroniku, čiji se otpad, poznat kao e-otpad, neadekvatno 
odlaže i može ispuštati toksične tvari u tlo i vodu. Osim plastike 
i stakla, papir također predstavlja značajan dio otpada. Iako 
se papir može reciklirati, njegovo odlaganje u prirodu može 
uzrokovati zagađenje tla. Na primjer, razgradnja kartona traje 
oko dva mjeseca, dok će se plastične boce raspadati godinama. 
Pravilnim odvozom otpada u reciklažno dvorište, potičemo 
kružnu ekonomiju i smanjujemo zagađenje. Svaki pojedinac 
može doprinijeti promjeni, stoga je važno da se uključimo 
i preuzmemo odgovornost za svoj otpad. -Otvaranje 
reciklažnog dvorišta, osim smanjenja broja divljih odlagališta 
i količine otpada bačenog u okoliš, polučilo je pozitivan utjecaj 
na razvoj svijesti građana o važnosti brige za okoliš grada 
Pregrade. Za razvojem svijesti uslijedila je pozitivna reakcija 
i odlaganje otpada kojeg građani prije nisu mogli adekvatno 
zbrinuti- dodao je direktor. 

Kako bi dodatno motiviralo građane, reciklažno dvorište 
svake godine nagrađuje najaktivnije pojedince. Dobitnica 
nagrade za 2024. godinu je Zdenka Brkić, koja je s 28 
dolazaka u reciklažno dvorište pokazala iznimnu ekološku 
osviještenost. Prigodnu nagradu uručili su joj gradonačelnik 
Marko Vešligaj i direktor Krunoslav Kučiš, zahvalivši joj na 
doprinosu očuvanju okoliša.

Od početka rada reciklažnog dvorišta 
do kraja 2024. godine građani su 
predali više od milijun kilograma otpada

Očuvanje okoliša kroz odgovorno zbrinjavanje otpada

Z a š t i t a  o k o l i š a

Građani sve aktivniji u pravilnom gospodarenju otpadom

Uklonimo azbestne 
krovove u Pregradi!

Zdravlje Pregrade na prvom mjestu

Z a š t i t a  o k o l i š a

U okviru ekološke inicijative „Zajedno za čišću prirodu!“, 
održana je akcija čišćenja okoliša uz Kosteljinu, pokrenuta na 
inicijativu Tomice Kolara. U akciji su sudjelovali volonteri, 
a podršku su pružili Udruga kostelskih žena i Niskogradnja 
Pregrada. Nažalost, prikupljena količina otpada ponovno 
je ukazala na neodgovorno postupanje pojedinaca prema 
prirodi. Grad Pregrada sustavno ulaže u zaštitu okoliša – 
dostupno je Reciklažno dvorište za pravilno odlaganje otpada, 

provode se edukacije za građane i učenike te su dostupni 
promotivni materijali kako bi svi imali jasne informacije 
o ekološki odgovornom ponašanju. U ime Grada, akciji se 
pridružila i potpredsjednica Gradskog vijeća Davorka Filipčić, 
naglasivši važnost zajedničkog djelovanja u očuvanju okoliša. 
Zahvaljujemo svim sudionicima te upućujemo apel građanima 
da prirodu čuvamo svakodnevno, a ne samo kroz organizirane 
akcije.

Zajedno za čišću Kosteljinu

Akcija čišćenja okoliša

Grad Pregrada, u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem 
Pregrada i Udrugom Moj otok, organizirao je predavanje pod 
nazivom „Uklonimo azbestne krovove u Pregradi“, s ciljem 
predstavljanja projekta zamjene azbestnih krovova i fasada. 
Predavanje je imalo za cilj podizanje svijesti o opasnostima 
azbesta, materijala koji može izazvati ozbiljne zdravstvene 
probleme, uključujući karcinom pluća. Svi građani koji žele 
sudjelovati u rješavanju azbestnog otpada mogu preuzeti obrazac 
za prijavu u pisarnici Grada ili putem mrežnih stranica Grada 

Pregrade. Važno je napomenuti da azbestni otpad uključuje 
sirovi azbest, kao i sve tvari, predmete, vlakna ili prašinu koji 
sadrže azbest, a koje posjednici namjeravaju ili moraju odbaciti. 
Azbestni krovovi i fasade predstavljaju ozbiljan rizik za zdravlje, 
stoga je ključno da svi vlasnici i korisnici objekata u Pregradi 
koji imaju azbest u svojim građevinama prijave količinu tog 
otpada. Grad je u Proračun za ovu godinu odvojio 5.000 eura za 
Pregradu bez azbesta. 
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Održan prvi prijam 
novorođenčadi u 2025. godini

Podrška mladim obiteljima i budućnosti Pregrade

Dodijeljene su stipendije učenicima i studentima za 
aktualnu školsku, odnosno akademsku godinu. Grad Pregrada 
već tradicionalno pruža financijsku potporu mladima, 
prepoznajući važnost ulaganja u obrazovanje koji je temelj 
razvoja zajednice. Ove je godine tako financijsku potporu 
ostvarilo 28 učenika i 11 studenata. Posebno se ističu i top 
stipendije koje su dodijeljene devetorici studenata, u iznosu od 
100 eura mjesečno. Visina financijske potpore za ostale studente 
kreće se od 35 do 90 eura, ovisno o mjesečnom dohotku po 
članu kućanstva, dok učenici dobivaju potporu u iznosu od 35 
eura mjesečno. -Čestitke svima onima koji su ostvarili pravo 
na financijske potpore ili stipendije te njihovim roditeljima, 
jer to je sigurno i njihova zasluga. Mi smo grad za mlade i 
podupiremo obrazovanje jer je to važno za razvitak našega 
grada. Vama želim puno uspjeha u školovanju, neka vam ovo 
bude poticaj da budete što bolji. Učenici, stremite prema tome 
da upišete što bolje fakultete, a studenti ih neka što prije završe 

Ove godine financijsku potporu ostvarilo 
48 mladih, uključujući devet studenata s 
top stipendijama od 100 eura mjesečno!

Dodjela stipendija učenicima i studentima u Pregradi

U gradskoj vijećnici održan je svečani prijam za obitelji 
petnaestero novorođenčadi rođene u proteklim mjesecima. 
Gradonačelnik Marko Vešligaj uručio je roditeljima novčane 
naknade i Pakete za super početak, koji sadrže osnovne 
potrepštine za bebe. -Ponosni smo što možemo pružiti podršku 
mladim obiteljima i olakšati im prve korake u roditeljstvu, dok 
istovremeno nastojimo stvarati što bolje uvjete za odrastanje 
djece- istaknuo je gradonačelnik. Roditelji su primili 150 
eura za prvo dijete, a 270 eura za svako sljedeće dijete, uz 
Pakete za super početak u vrijednosti do 200 eura. Također, 
novorođenčad dobiva besplatno članstvo u Gradskoj knjižnici 
do prve godine života. U 2024. godini u Pregradi je rođeno 46 
djece, što pokazuje pozitivan natalitetni trend. Od 2021. godine 
za novorođenčad je iz Proračuna izdvojeno 73.099,82 eura.

Gradonačelnik Vešligaj uručio je financijsku pomoć 
i simbolične darove roditeljima novorođenčadi

M l a d i  i  o b i t e l j

Uvođenjem Montessori principa, djeci 
se omogućuje da se razvijaju prema 
vlastitim interesima i tempu, kroz 
slobodu izbora i praktične aktivnosti 

Kontinuirano ulaganje u znanje i vještine odgojitelja

U Dječjem vrtiću „Naša radost“ Pregrada kontinuirano se 
radi na unaprjeđenju kvalitete odgoja i obrazovanja, pri čemu 
ključno mjesto zauzima stručno usavršavanje odgojitelja. Kroz 
različite edukacije, seminare i radionice, odgojitelji i stručni 
suradnici stječu nova znanja i vještine koje izravno primjenjuju 
u svakodnevnom radu s djecom. Naglasak je na inovativnim 
pristupima obrazovanju, emocionalnom razvoju djece te 
integraciji novih tehnologija u pedagoški proces.

Brze promjene u društvu i obrazovanju zahtijevaju stalnu 
prilagodbu metoda rada, a u fokusu je stvaranje poticajnog 
okruženja u kojem djeca slobodno istražuju, uče kroz igru 
i razvijaju ključne vještine. Posebna pažnja posvećena je 
inkluzivnom obrazovanju, kako bi svako dijete dobilo priliku 
za jednak razvoj, neovisno o svojim specifičnostima.

Dvije odgojiteljice trenutno pohađaju edukaciju o 
Montessori pedagogiji, jednom od najpoznatijih obrazovnih 

pristupa koji potiče samostalnost, odgovornost i istraživački 
duh kod djece. Uvođenjem Montessori principa, djeci se 
omogućuje da se razvijaju prema vlastitim interesima i tempu, 
kroz slobodu izbora i praktične aktivnosti.

Uz individualni razvoj, naglasak je i na timskom radu. 
Redovita odgojiteljska vijeća, sastanci i razmjena iskustava 
doprinose unaprjeđenju rada i pronalaženju boljih rješenja za 
svakodnevne izazove. U suradnji s roditeljima i zajednicom, 
vrtić nastoji stvoriti okruženje u kojem su djeca na prvom 
mjestu.

Grad Pregrada kao osnivač pruža snažnu podršku svim 
aktivnostima koje podižu kvalitetu rada vrtića, prepoznajući 
da je ulaganje u obrazovanje temelj za budućnost. Stalno 
usavršavanje odgojitelja nije samo nužnost, već i ulaganje u 
sretnije i uspješnije djetinjstvo svakog djeteta.

Stručno usavršavanje odgojitelja i primjena inovativnih 
metoda ključ su kvalitetnijeg rada s djecom

M l a d i  i  o b i t e l j
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te nam se nakon toga vratite ovdje raditi, živjeti, osnovati svoje 
obitelji te doprinositi zajednici– rekao je gradonačelnik Marko 
Vešligaj. 
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Djeca imaju priliku realizirati svoje projekte 
putem dječjeg participativnog proračuna 
Krapinsko-zagorske županije i Grada Pregrade

Mladi iz Pregrade u Nacionalnom 
forumu dječjeg vijeća Eurochilda

Dječje vijećnice Lorena Kunštek i Lara Boršić u Hrvatskom saboru

Društvo Naša djeca Pregrada

U organizaciji Odbora za obitelj, mlade i sport Hrvatskoga 
sabora i Saveza društava Naša djeca Hrvatske, održan je 14. 
Susret Dječjih vijeća i foruma sa saborskim zastupnicima, 
u sklopu projekta Utjecaj, a ne ukras. Više od 40 mladih 
predstavnika iz 20 gradova i općina diljem Hrvatske dobilo 
je priliku iznijeti svoje ideje i prijedloge pred saborskim 
zastupnicima.

Djeca su kroz izlaganja govorila o temama koje izravno 
utječu na njihov svakodnevni život – nasilju među djecom, 
utjecaju medija, mentalnom i tjelesnom zdravlju, pravu na 
slobodno vrijeme i igru, sudjelovanju u lokalnim zajednicama 
te izazovima u obrazovanju.

Svoje stavove i prijedloge iznijele su i dječje vijećnice Grada 
Pregrade, Lorena Kunštek i Lara Boršić. U svom izlaganju 
osvrnule su se na suradnju Dječjeg vijeća s jedinicama lokalne 
i regionalne samouprave, istaknuvši kako djeca imaju priliku 
realizirati svoje projekte putem dječjeg participativnog 
proračuna Krapinsko-zagorske županije i Grada Pregrade. 
Također su naglasile da dječji participativni proračun 

Krapinsko-zagorske županije za ovu godinu iznosi 35.000 eura, 
a Grad Pregrada osigurava 3.000 eura kroz projekt Uzmi pare i 
napravi nešto za mlade.

Također su podsjetile na neispunjeno obećanje Vlade 
Republike Hrvatske o rekonstrukciji državne ceste DC-507 
kod Područne škole Benkovo, dano još 2019. godine u Krapini, 
istaknuvši kako po tom pitanju do danas nije poduzet niti jedan 
konkretan korak. 

Projekt Utjecaj, a ne ukras, provode Savez društava Naša 
djeca Hrvatske i Hrvatska zajednica županija, uz sufinanciranje 
Europske unije i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 
Susretu su prisustvovali pravobraniteljica za djecu Helenca 
Pirnat Dragičević, voditeljica Ureda UNICEF-a u Hrvatskoj 
Luisa Brumana te brojni saborski zastupnici i predstavnici 
relevantnih institucija. Ovaj susret još je jednom pokazao 
da djeca nisu samo pasivni promatrači, već aktivni sudionici 
društva čiji se glas treba čuti i uvažiti.

Nacionalni forum dječjeg vijeća Eurochilda (NEF) 
omogućuje djeci da izraze mišljenje o pitanjima koja ih 
se tiču i da ih čuju donositelji odluka. Među članovima 
NEF-a Hrvatske, pri Savezu društava Naša djeca, sudjeluju 
i predstavnici Društva “Naša djeca” Pregrada, koje je dio ove 
inicijative od 2019. godine. Djeca iz Pregrade aktivno sudjeluju 
u kreiranju kampanja, predlaganju mjera za poboljšanje uvjeta 
života i otvorenom dijalogu s donositeljima odluka. Istaknuli su 
se kroz projekte poput “Aktiviraj promjenu u svojoj zajednici” 
i sudjelovanje na EU Children’s Participation Platform u 
Bruxellesu. Također, doprinose nacionalnim kampanjama o 
dječjim pravima, mentalnom zdravlju i sudjelovanju mladih 
u procesima odlučivanja. U trećem sazivu NEF-a Hrvatske, 
Pregradu predstavljaju Helena Krsnik i Dora Bucifal, koje 
aktivno rade na osnaživanju dječjeg glasa u društvu kroz 

europske inicijative i lokalne projekte. Društvo “Naša djeca” 
Pregrada nastavlja podržavati dječju participaciju, ističući 
važnost uključivanja najmlađih u donošenje odluka koje utječu 
na njihov svakodnevni život.

M l a d i  i  o b i t e l j

Jačanje suradnje i očuvanje 
ruralne baštine kroz 
međunarodnu mobilnost

Pregrada ugostila međunarodne partnere u sklopu Erasmus+ projekta CIRC

Muzej grada Pregrade bio je domaćin trodnevne mobilnosti 
u sklopu Erasmus+ projekta CIRC – Connecting Inhabitants 
to Rural Culture, koji povezuje ruralne sredine Europe s ciljem 
promocije i očuvanja kulturne baštine. U projektu sudjeluju 
partneri iz Francuske, Španjolske i Hrvatske.  Inače, jedini 
hrvatski partner u ovom međunarodnom projektu je naš Muzej. 

Tijekom boravka u Pregradi, sudionici su imali priliku 
upoznati bogatu kulturnu baštinu ovoga kraja kroz niz 
predavanja, radionica i terenskih obilazaka značajnih 
kulturno-povijesnih lokaliteta. Posebno svečan trenutak bio 
je prijem gostiju u prostorijama Grada Pregrade, gdje ih je u 
ime domaćina pozdravila Davorka Filipčić, potpredsjednica 
Gradskog vijeća Grada Pregrade.

Stručni program mobilnosti održan je u Muzeju grada 
Pregrade, gdje je sudionike dočekao dr. sc. Davor Špoljar, 

vršitelj dužnosti ravnatelja, koji je predstavio rad muzeja i 
značajne primjere pokretne i nepokretne kulturne baštine 
Pregrade. Dodatna izlaganja o nematerijalnoj kulturnoj baštini 
i novim inicijativama u očuvanju baštine održale su Lucija 
Vrhovski i Dora Kolar. Nakon plenarnog dijela, sudionici su 
obišli Numizmatičku zbirku, Zbirku rudarstva i geologije te 
Ljekarničku zbirku Thierry.

Terenski dio programa omogućio je sudionicima 
upoznavanje s kulturnim bogatstvom Pregrade i okolice. 
Posjetili su Kuću Janka Leskovara, župnu crkvu Uznesenja 
Blažene Djevice Marije, povijesnu ljekarnu obitelji Thierry 
de Chateuvieux te jednu od najpoznatijih srednjovjekovnih 
utvrda u Hrvatskoj – Dvor Veliki Tabor. Posebno iskustvo bio 
je posjet Kostelu, gdje su sudionike dočekale članice Udruge 
kostelskih žena, pripremivši izložbu rukotvorina i tradicionalne 
specijalitete. Također, članovi Povijesne postrojbe Kostelska 
pištola – Keglevićeva straža Kostel demonstrirali su zaštićeni 
običaj uskrsnog streljanja iz pištola, što je izazvalo veliko 
oduševljenje među gostima.

U završnom dijelu programa, sudionici su kroz zajedničku 
radionicu podijelili svoje dojmove i zaključke o važnosti 
ruralne baštine, a istaknuto je kako upravo kulturna i 
umjetnička aktivnost mogu igrati ključnu ulogu u revitalizaciji 
ruralnih područja. Projekt CIRC, koji se provodi od 1. listopada 
2024. do 30. rujna 2026., ima za cilj povezati stanovnike 
ruralnih i urbanih sredina kroz promociju i očuvanje baštine, 
interkulturalni dijalog i razmjenu dobrih praksi.

Sudionici su se oprostili uz srdačne zagrljaje i želju za 
ponovnim susretom na sljedećoj mobilnosti, koja će se održati 
u Ploeuc-L’Hermitageu u Francuskoj.
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Dan grada Pregrade uz 
prvi Spring&Wine festival 
i koncert Parnog Valjka

Vino, gastronomija i vrhunska glazba u srcu Zagorja

Zagorje se sve više ističe kao destinacija za ljubitelje 
vrhunskih vina i delicija. Kontinentalna ponuda je sve izraženija 
– zagorska vina osvajaju nagrade na prestižnim svjetskim 
natjecanjima, a regija obiluje raznovrsnim sortama grožđa i 
vinima koja svjedoče o bogatoj vinogradarskoj tradiciji.

Stoga je u sklopu proslave Dana grada Pregrade, po prvi 
puta osmišljeno događanje Spring&Wine – festival vina koji 
povezuje tradiciju s modernim pristupom kušanju vina. 
Raznovrstan program uključuje razmjenu dobrih praksi kroz 
panel-diskusije o proizvodnji i plasmanu vina na tržište, vinske 
radionice te promociju turističke ponude regije. Cilj festivala 
je pokazati kako se vinska tradicija, u kombinaciji s drugim 
lokalnim sadržajima, može iskoristiti za jačanje turističke 
ponude.

Promovirajući zagorske vinare, s posebnim naglaskom na 
pregradski kraj, posjetitelji će imati priliku upoznati se s vinskim 
turizmom u Zagorju, kušati autohtone sorte i predikatna vina, 
skladno uklopljena u gastronomsku ponudu. Tako će se idealno 

spojiti dvije usko povezane autentične vrijednosti – zagorska 
vina i zagorska hrana. Ovim događanjem nastoje se unaprijediti 
vještine u proizvodnji, brendiranju i plasmanu vina, očuvati 
vinogradarska tradicija kao važan dio identiteta Zagorja te 
istaknuti autentičnost kroz uključivanje lokalnih običaja, 
gastronomije i umjetničkih nastupa.

Grad Pregrada potpisnik je Povelje o suradnji vinskih 
destinacija, zajedno s još 25 gradova, općina, udruga i institucija 
iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Mađarske i Sjeverne 
Makedonije. Riječ je o inicijativi za suradnju i promociju 
održivog vinskog turizma IterVitis. Stoga je pokretanje ovakvog 
festivala, bio logičan slijed događanja u cilju jačanja vinske 
kulture te međusobnog umrežavanja i razmjene iskustava. 
U tom kontekstu, ovaj festival pokazuje kako kontinentalni 
turizam, oslanjajući se na autohtonu i vinsku ponudu, može 
dodatno ojačati i proširiti svoje mogućnosti. 

Nositelj projekta i idejni začetnik je Grad Pregrada, a 
partner je Turistička zajednica područja Srce Zagorja. 

Nova vinska manifestacija promovira lokalnu tradiciju i 
turizam, a slavlje kulminira nastupom legendarnog benda
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17:00 Otvorenje eventa Spring&Wine
Otvorenje izložbe fotografija
Crveno na bijelo i nastup
KUD-a Pregrada 

19:00 Gradska glazba Pregrada

20:00 - 00:00 Grupa Elixir

Gradska vijećnica

18:00 - 19:00 Panel diskusija by Dijana Grgić
Gradska vijećnica

19:00 – 22:00 Degustacija vina poznatih
zagorskih vinara

Terasa Gradske kavane

Trg Gospe Kunagorske

Trg Gospe Kunagorske

PETAK     25.04.2025.

PETAK        25.04.2025.

16:30 - 20:00 DJ Lorenzo
Trg Gospe Kunagorske

20:00-21:00 Linolada band
Trg Gospe Kunagorske

21:00 Koncert Parnog Valjka
after - Linolada band

Trg Gospe Kunagorske

Vinarske kućice &
Iće I piće 

Trg Dobre kaplice

17:30 - 19:00 Vinska radionica: Sljubljivanje
zagorskih vina i tradicionalnih
zagorskih deserata u suradnji
sa SŠ Pregrada i Dijanom Grgić

Gradska kavana

SUBOTA     26.04.2025.

SUBOTA     26.04.2025.

*Program je podložan promjenama, 
sve informacije će biti dostupne 
na društvenim mrežama Grada 
Pregrade, Experience Zagorje te 
stranicama Spring&Wine

25. & 26.04.2025.
&

&
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Zagorje i Slovenija 
zajedno u promociji 
cikloturizma

Biciklizam bez granica – suradnja koja mijenja perspektivu

S biciklizmom idemo ruku pod ruku, nudeći lokalna i 
održiva iskustva koja su iznenađujuće zabavna i pravi poligon 
za igru! Mjesta gdje krajolik prolazi brzinom kojom ne izmiče 
ni jedan detalj, kao ni iskustva koja ne bi trebala biti propuštena. 
Otkrivajući nove horizonte, posjetitelji postaju dijelom živahnog 
i dinamičnog okruženja. -Stremeći uvijek boljem, pokrenuli 
smo međunarodnu suradnju s biciklističkim klubom Pogi 
Team Gusto Ljubljana, kako bi zajedničkim naporima postigli 
ono što nam je kao partnerima izuzetno bitno –  promocija 
zdravog načina života, gdje je biciklizam jedan od odličnih 
primjera sporta kojim se mogu baviti sve dobne skupine. Okusi 
lokalne kuhinje, mjesta koja imaju turistički potencijal te teren 
koji se biciklistima nudi, jednostavno su karakteristike koje 
nas čine idealnim destinacijama, kako sa slovenske, tako i s 
hrvatske strane- ističe Martina Belina, direktorica Turističke 
zajednice područja Srce Zagorja, koja je potpisnica suradnje sa 
slovenskim biciklističkim klubom.

Projekt je nastao kao temelj daljnjoj suradnji, a sami početak 
bio je biciklistički kamp u srpnju prošle godine, tijekom kojeg 
su profesionalni biciklisti trenirali na području Krapinsko-
zagorske županije i teren ocijenili odličnim područjem, na 
kojem se mogu pripremati za svaki oblik natjecanja. U kampu su, 
predvođeni svojim kolegom iz Hrvatske, Viktorom Potočkim, 
inače četverostrukim prvakom u cestovnom biciklizmu, 
sudjelovali i Rabljanin Ian Peran te biciklisti iz Slovenije, Domen 
Oblak, Mihael Štajnar i Gašper Kokalj, kao i Australac Dylan 
Roy Hopkins. Uz treninge, biciklisti su sudjelovali i u snimanju 
promotivnih materijala, odnosno filmova i fotografija, koje 
prikazuju posebnosti destinacija. Snimanjem je obuhvaćeno 
preko 70 lokacija u obje države, a obuhvaćena su tri područja, 
cestovni, brdski i obiteljski biciklizam. Sudjelovalo je preko 50 
biciklista, snimana je utrka Tour of Slovenia, a uz već navedene 
bicikliste, sudjelovali su državni prvaci u svojim kategorijama. 
To su već spomenuti Viktor Potočki, zatim Fran Bošnjak - 
višestruki državni prvak u cestovnom usponu te u MTB usponu 
iz Brdskog-biciklističkog kluba Šišimiš Samobor, Marija Lukina 
- apsolutna prvakinja Hrvatske u sprint triatlonu i pobjednica 
triatlon utrke Plava Laguna Ironman iz Triatlon kluba Rudolf 
Perešin Gornja Stubica. Sudjelovala je i Eva Zala Stergar – iz 

Biciklistički kamp, međunarodni prvaci i snimanje 
na 70 lokacija – spoj sporta, prirode i turizma

DDK Pohorje – Spank Team, Max Fošnarič-  iz DDK Pohorje 
– Spank Team, Mihael Štajnar, prvak Slovenije u ciklokrosu 
te hrvatski olimpijac Matija Kvasina. Filmovi su prevedeni na 
Slovenski, Hrvatski i Engleski jezik, a naraciju čitaju autohtoni 
govornici.

Projekt je inače dio krovnog projekta Zagorje Outdoor, 
koji već nekoliko godina uspješno realizira Turistička zajednica 
Krapinsko-zagorske županije. Projekt Biciklom kroz Srce 
Zagorja, kao i izradu promidžbenih aktivnosti, fotografija i 
filmova naziva Potpuni osjećaj slobode, financirala je Turistička 
zajednica područja Srce Zagorja preko  Hrvatske turističke 
zajednice sredstvima iz Fonda za udružene turističke zajednice. 
Filmove i fotografije su izradili Marina Buhin i Karlo Mitok. I na 
kraju, pozivamo te da otkriješ našu prirodu, povijest i kulturu 
kroz biciklizam – sport koji donosi slobodu i izazove. Staze su 
tu za one neustrašive, željne novih uzbuđenja. Bez obzira gdje 
se nalaziš, pronaći ćeš inspiraciju, bilo u prirodnim ljepotama, 
bilo u šarmantnim malim gradovima. Očaravajući put je pred 
tobom – istraži ga na biciklu!

T u r i z a m

Glazba, vino i tradicija u sklopu 
manifestacije Proljeće u Pregradi

Novo biciklističko odmorište na Vinagori – 
Pregrada postaje odlična destinacija za bicikliste!

Proljeće donosi bogat program u Pregradi

Pregrada jača cikloturizam i outdoor ponudu

Dolaskom proljeća, u Pregradu stiže i tradicionalna 
manifestacija Proljeće u Pregradi, koja kroz travanj i svibanj 
donosi niz kulturnih, edukativnih i zabavnih događanja. U 
suradnji s kulturnim i obrazovnim ustanovama, udrugama i 
društvima, organiziran je raznovrstan program koji uključuje 
izložbe, predavanja, koncerte, radionice i volonterske akcije. 
Jedna od ovogodišnjih novosti je festival Spring&Wine, koji će 

Pregrada postaje još privlačnija destinacija za bicikliste! U 
sklopu projekta “Biciklom kroz Srce Zagorja”, na Vinagori se 
gradi novo biciklističko odmorište, jedno od pet planiranih u 
jedinicama lokalne samouprave koje čine TZP Srce Zagorja. 
Cilj projekta je unaprijediti cikloturističku infrastrukturu, 
povećati atraktivnost destinacije i osigurati biciklistima siguran 
i ugodan odmor tijekom vožnje.

Biciklistička ruta “Tragom termalnih izvora”, koja prolazi 
kroz Pregradu i povezuje Krapinske Toplice s okolnim 
područjima, sada će biti obogaćena novim sadržajem. Na 
odmorištu će se postaviti klupe, stolovi, informativne ploče 
i servisna postaja za popravak bicikala, čime se poboljšava 
kvaliteta usluge za cikloturiste.

Projekt promovira održivi turizam, potiče korištenje 
bicikala kao ekološki prihvatljivog prijevoza i doprinosi razvoju 
lokalne ekonomije. Uz kvalitetnu infrastrukturu i kontinuiranu 
promociju putem digitalnih kanala, očekuje se povećanje broja 
biciklista i turističke posjećenosti, čime Pregrada dodatno jača 
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svoju outdoor ponudu unutar brenda “Zagorje Outdoor”.

Odmorište na Vinagori tako postaje korak prema 
pozicioniranju Pregrade kao odlične destinacije za aktivni 
turizam u srcu Zagorja! 

se održati 25. i 26. travnja na više lokacija u gradu. Posjetitelji će 
moći sudjelovati u vinskim radionicama i kušaonicama te uživati 
u vrhunskim glazbenim nastupima. Atmosferu će zagrijati 
Elixir band, Linolada band, DJ Lorenzo, a vrhunac festivala bit 
će koncert Parnog valjka. Neizostavan dio proljetnog programa 
je i 502. Kostelska uskrsna pištola, koja se tradicionalno održava 
u tjednu nakon Uskrsa. Manifestacija započinje 19. travnja 
svečanim otvorenjem na Kostelgradu, a trajat će sve do 27. 
travnja, kada se slavi Dan grada Pregrade. Proslava Dana grada 
donosi bogat program – svečanu misu, polaganje vijenaca, 
svečanu sjednicu Gradskog vijeća te tradicionalnu povorku 
povijesnih postrojbi i kuburaških društava, uz podjelu lovačkog 
gulaša za građane. Uz sve navedeno, 1. svibnja će se obilježiti 
Praznik rada, donoseći još jedno veselo okupljanje uz glazbu i 
dobru hranu. Pozivamo sve građane i posjetitelje da se pridruže 
i uživaju u raznovrsnim sadržajima koje donosi Proljeće u 
Pregradi!
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Kostelske će pištole ovog Uskrsa pod 
Kostelgradom grunuti po 502. put!

Planinarska šetnja na Kunagoru povodom 
Dana žena okupila 120 sudionika

Kostelska uskrsna pištola

Rekreacija i druženje u prirodi

Kostel će i ove godine biti domaćin tradicionalne 
manifestacije Kostelska uskrsna pištola, koja će se održati tijekom 
travnja 2025. godine. Ovaj jedinstveni običaj, očuvan već 502. 
godinu, duboko je ukorijenjen u povijesti i kulturi ovog kraja 
te je prepoznat kao nematerijalno kulturno dobro Republike 
Hrvatske. Manifestacija započinje edukativnom radionicom za 
djecu pod nazivom Putevima prošlosti, koja će se održati 16. 
travnja. Djeca će imati priliku upoznati se s bogatom poviješću 
Kostela, sudjelovati u kvizovima te svjedočiti prikazima 
povijesnih događaja, poput borbi između Keglevićeve straže i 
turskih vojnika. Ova radionica učenicima pruža uvid u značaj 
očuvanja tradicije i kulturne baštine. U večernjim satima istoga 
dana, održat će se prigodno druženje sa starim streljačima, čime 
se odaje počast njihovom doprinosu u očuvanju ovog stoljetnog 
običaja. Ova okupljanja pružaju priliku za razmjenu iskustava i 
sjećanja na prošla vremena. Središnji dio manifestacije odvija 
se tijekom vikenda. U subotu, 19. travnja, povijesne postrojbe 

prodefilirat će kroz Krapinu, davajući prijavak županu Željku 
Kolaru. Nakon toga, na Kostelgradu će se svečano otvoriti 
manifestacija, uz prigodni glazbeni i folklorni program. 
Posjetitelji će moći uživati u domaćoj hrani i piću, dok će se 
streljači pripremati za blagoslov vatre i streljača u župnoj crkvi 
sv. Mirka. Na sam Uskrs, 20. travnja, tradicionalno će se održati 
jutarnja i večernja misa u župnoj crkvi sv. Mirka, gdje će se 
streljači okupiti kako bi pucnjevima iz pištola obilježili Kristovo 
uskrsnuće. Ovaj običaj simbolizira buđenje prirode i života te 
je neizostavan dio uskrsnih svečanosti u Kostelu. Završetak 
manifestacije planiran je za 27. travnja, na Bijelu nedjelju, koja 
je ujedno i Dan grada Pregrade. Nakon svečane mise, povijesne 
postrojbe proći će kroz grad, nakon prijavka gradonačelniku, 
a manifestacija će kulminirati okupljanjem uz limenu glazbu, 
mažoretkinje, neizostavno pucanje te svečanu misu u kapeli sv. 
Stjepana.

Povodom Međunarodnog dana žena, Hrvatsko planinarsko 
društvo “Kunagora” organiziralo je planinarsko-rekreativnu 
šetnju iz Pregrade na Kunagoru, okupljajući 120 sudionika. 
Među njima su bili i gosti iz Planinarskog društva Ravna Gora 
Varaždin te HPD Gradina Konjščina, a događaju se pridružio i 
gradonačelnik Marko Vešligaj. Ruta je započela na Trgu Gospe 
Kunagorske, odakle su planinari krenuli prema planinarskoj 
kući. Po dolasku na odredište, sudionike je dočekao topli čaj i 
prigodni pokloni u znak zahvalnosti za sudjelovanje.

D o g a đ a n j a

Kostelska pištola 
– Keglevićeva 
straža Kostel

1523. – 2025.

•
16. 4. SRIJEDA
ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA, KOSTELGRAD I 
PODRUČNA ŠKOLA KOSTEL
12:30 “Putevima prošlosti”, edukativna 
radionica za djecu
PROSTORIJE UDRUGE KEGLEVIĆEVA STRAŽA – 
KOSTELSKA PIŠTOLA  
18:00 Druženje starih streljača

•
19. 4. SUBOTA
KRAPINA
10:00 Mimohod povijesnih postrojbi i prijavak 
županu Krapinsko-zagorske županije
KOSTELGRAD
14:00 Otvorenje 502. “Kostelske uskrsne 
pištole”
IGRALIŠTE PODRUČNE ŠKOLE KOSTEL
15:00 Druženje i tradicionalno streljanje uz 
glazbeni program
ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA
18:30 Blagoslov vatre i streljača 

•
20. 4. NEDJELJA - USKRS
ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA
6:00 Jutarnjica
16:00 Večernica

•
27. 4. NEDJELJA – DAN GRADA 
PREGRADE
CRKVA UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
8:30 Sveta misa povodom Dana grada 
Pregrade
TRG GOSPE KUNAGORSKE
9:30 Mimohod povijesnih postrojbi i prijavak 
gradonačelniku grada Pregrade
BREGI KOSTELSKI
15:00 Procesija do kapele sv. Štefana uz 
Desinićke mažoretkinje i Limenu glazbu 
16:00 Sveta misa i završetak manifestacije uz 
tradicionalno streljanje

D o g a đ a n j a

O
Ž

U
J

A
K

 
2

0
2

5
.



g
l

a
s

 
p

r
e

g
r

a
d

e

5 0 5 1

D o g a đ a n j a

Održan Pregrački fašnik 
2025.: Veselje, maske i 
dobra zabava u Pregradi

Ovogodišnji Pregrački fašnik okupio je jako lijepi broj 
posjetitelja koji su uživali u veseloj atmosferi, kreativnim 
maskama i odličnoj zabavi. Stručni fašnički žiri odabrao je 
najbolje maske po kategorijama te ih nagradio prigodnim 
nagradama, dok su svi prisutni mogli uživati u tradicionalnim 
krafnama i izvrsnoj glazbi Grupe Elixir. Hvala svima koji su 
sudjelovali! Vidimo se i sljedeće godine, uz još više smijeha, 
plesa i dobrog raspoloženja! 

D o g a đ a n j a

20.4. NEDJELJA • USKRS
6h      CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Jutarnjica
6h      CRKVA POHODA BDM, Vinagora  · Budnica
7h      Sveta misa, blagoslov jela u cinktoru i procesija s
            tronom Majke Božje Vinagorske do kapele sv. Barbare
16h    CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Večernjica

21.4. PONEDJELJAK
6h      CRKVA POHODA BDM, Vinagora · Budnica
11h     Procesija s tronom Majke Božje Vinagorske od kapele sv. Barbare
11:30h Svečano misno slavlje

22.4. UTORAK
          DV NAŠA RADOST · Obilježavanje Dana planeta Zemlje
           – akcija „Posadi cvijet za ljepši svijet“

19h   POU PREGRADA U KUĆI JANKA LESKOVARA
         Leskovarova večer · glazbeno-poetsko događanje
          – Sandra Halužan trio i gosti
 
23.4. SRIJEDA
18h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Predstavljanje knjige „Tuširanje duše“ 
          autorice i pjevačice DANIJELE MARTINOVIĆ
           
24.4. ČETVRTAK
19h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Mali čuvari pregračkega kraja · interaktivna radionica za djecu 
19h    GALERIJA MUZEJA GRADA PREGRADE
          Otvorenje izložbe PregradART

25.4. PETAK
17h    GRADSKA VIJEĆNICA 
                    · Otvorenje Spring&Wine festivala
          · Otvorenje izložbe fotografija Crveno na bijelo
            – nastup Kulturno-umjetničkog društva Pregrada
18-19hGRADSKA VIJEĆNICA · Panel diskusija:
          Vinski turizam u Hrvatskom zagorju by Dijana Grgić
19-22hTERASA GRADSKE KAVANE
           Degustacija vina poznatih zagorskih vinara
19h    TRG GOSPE KUNAGORSKE
          Koncert Gradske glazbe Pregrada
20-00h Grupa Elixir 

26.4. SUBOTA
10h    Volonterska akcija čišćenja okoliša
           – okupljanje na Trgu Gospe Kunagorske, čišćenje korita Kosteljine

 

  

  

 

ORGANIZATORI: Grad Pregrada, Pučko otvoreno učilište Pregrada, Gradska knjižnica Pregrada, Muzej grada Pregrade, Krapinsko-zagorska županija, Turistička zajednica područja Srce Zagorja, PP Kostelska pištola-Keglevićeva straža Kostel,
DV “Naša radost” Pregrada, Glazbena škola Pregrada, Udruga kostelskih žena, KUD Pregrada, HPD Kunagora Pregrada, GD Lisičica, LAG Zagorje-Sutla, Župa Uznesenja BDM Pregrada, Župa Pohoda BDM Vinagora,

Mjesni odbor Pregrada, Srednja škola Pregrada, Udruga vinara i vinogradara “Dobra kaplica”, Gradska glazba Pregrada, Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, Niskogradnja Pregrada

₂₀₂₅.

16:30h TRG GOSPE KUNAGORSKE · DJ Lorenzo
17:30   GRADSKA KAVANA · Vinska radionica: 
  -19h  Sljubljivanje zagorskih vina i tradicionalnih zagorskih
           deserata u suradnji sa SŠ Pregrada i Dijanom Grgić
20h    TRG GOSPE KUNAGORSKE · Linolada band
21h    KONCERT PARNOG VALJKA
23h    Linolada band        

27.4. NEDJELJA • DAN GRADA
8.30h CRKVA UZNESENJA BDM PREGRADA
            Sveta misa za Dan grada Pregrade

9.30h PREGRADA · 502. KOSTELSKA USKRSNA PIŠTOLA
          Mimohod povijesnih postrojbi i prijavak gradonačelniku
           grada Pregrade
11h    Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Pregrade

15h    BREGI KOSTELSKI · KAPELA SV. STJEPANA
            Procesija do kapele uz Desinićke mažoretkinje i Limenu glazbu
16h     Sveta misa · Završetak manifestacije uz tradicionalno streljanje
      
30.4. SRIJEDA · DV NAŠA RADOST
           Eko predstava vrtićke dramske skupine – Zelena pustolovina

1.5.   ČETVRTAK
11h    PLANINARSKA KUĆA KUNAGORA
           Obilježavanje praznika rada na Kunagori
          GLJIVARSKA KUĆICA - VRH KUNAGORE
           Tradicionalno prvomajsko druženje gljivara
           GD „LISIČICA“ i ostalih posjetitelja

15.3. — 15.5. · HERBERTOVA STAZA - KUNAGORA
            Čišćenje staze od početka staze do Gljivarske kućice-sjenice

16.3. — 15.5. · HERBERTOVA STAZA - KUNAGORA
            Čišćenje, održavanje, bojanje, uređenje info panoa na 
            početku staze i kod rezervoara

31.3. — 4.4.  DV NAŠA RADOST · Tjedan zdravlja

22.4. — 25.4. DV NAŠA RADOST
            Dani grada – posjet znamenitostima

22.4. — 25.4. · GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
            Izložba slikovnica i igračaka posvećenih životinjama

Svaki četvrtak u ožujku i travnju · KOSTEL
            Uskršnje radionice – Udruga kostelskih žena

4.4.  PETAK
19h    GDCK PREGRADA U GRADSKOJ KNJIŽNICI
          Predavanje „Tjelesna aktivnost u starijoj životnoj dobi“
          Predavačica: Marija Kolar, bacc. physioth.

5.4.  SUBOTA
10h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Druženje sa ZECOM TEODOROM
10h    TRG GOSPE KUNAGORSKE
          Izložba radova Udruge kostelskih žena

7.4.  PONEDJELJAK
9-12h PLATO PZ PREGRAČANKA
          Izložba radova Udruge kostelskih žena

8.4.  UTORAK
18h    GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA U GALERIJI MUZEJA
          Predavanje "Barokna glazba" · Predavačica: Nina Šala, prof.

10.4. ČETVRTAK
18h    GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA U GRADSKOJ VIJEĆNICI
          Koncert "Obitelj i ja"

12.4. SUBOTA
9-12h PLATO PZ PREGRAČANKA
          Izložba radova Udruge kostelskih žena
10h     MO PREGRADA U GRADSKOJ KNJIŽNICI
           Priča, boja i pokret – kreativna uskrsna radionica
15h     GRADSKA VIJEĆNICA
           UZMI PARE i napravi nešto za mlade

16.4. SRIJEDA 
12:30h KOSTEL (Crkva sv. Mirka, Kostelgrad, PŠ Kostel)
           502. KOSTELSKA USKRSNA PIŠTOLA
          — edukativna radionica za djecu
18h     Druženje starih streljača

18.4. PETAK 
           DV NAŠA RADOST · Uskršnja potraga za pisanicama

19.4. SUBOTA
10h      KRAPINA · Mimohod povijesnih postrojbi kroz Krapinu i
                                    prijavak županu Krapinsko-zagorske županije
14h     KOSTELGRAD · Otvorenje 502. „Kostelske uskrsne pištole“
15h     IGRALIŠTE PŠ KOSTEL · Glazbeno-folklorni program
18:30h CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Blagoslov vatre i streljača

* PROGRAM JE PODLOŽAN PROMJENAMA  

20.4. NEDJELJA • USKRS
6h      CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Jutarnjica
6h      CRKVA POHODA BDM, Vinagora  · Budnica
7h      Sveta misa, blagoslov jela u cinktoru i procesija s
            tronom Majke Božje Vinagorske do kapele sv. Barbare
16h    CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Večernjica

21.4. PONEDJELJAK
6h      CRKVA POHODA BDM, Vinagora · Budnica
11h     Procesija s tronom Majke Božje Vinagorske od kapele sv. Barbare
11:30h Svečano misno slavlje

22.4. UTORAK
          DV NAŠA RADOST · Obilježavanje Dana planeta Zemlje
           – akcija „Posadi cvijet za ljepši svijet“

19h   POU PREGRADA U KUĆI JANKA LESKOVARA
         Leskovarova večer · glazbeno-poetsko događanje
          – Sandra Halužan trio i gosti
 
23.4. SRIJEDA
18h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Predstavljanje knjige „Tuširanje duše“ 
          autorice i pjevačice DANIJELE MARTINOVIĆ
           
24.4. ČETVRTAK
19h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Mali čuvari pregračkega kraja · interaktivna radionica za djecu 
19h    GALERIJA MUZEJA GRADA PREGRADE
          Otvorenje izložbe PregradART

25.4. PETAK
17h    GRADSKA VIJEĆNICA 
                    · Otvorenje Spring&Wine festivala
          · Otvorenje izložbe fotografija Crveno na bijelo
            – nastup Kulturno-umjetničkog društva Pregrada
18-19hGRADSKA VIJEĆNICA · Panel diskusija:
          Vinski turizam u Hrvatskom zagorju by Dijana Grgić
19-22hTERASA GRADSKE KAVANE
           Degustacija vina poznatih zagorskih vinara
19h    TRG GOSPE KUNAGORSKE
          Koncert Gradske glazbe Pregrada
20-00h Grupa Elixir 

26.4. SUBOTA
10h    Volonterska akcija čišćenja okoliša
           – okupljanje na Trgu Gospe Kunagorske, čišćenje korita Kosteljine

 

  

  

 

ORGANIZATORI: Grad Pregrada, Pučko otvoreno učilište Pregrada, Gradska knjižnica Pregrada, Muzej grada Pregrade, Krapinsko-zagorska županija, Turistička zajednica područja Srce Zagorja, PP Kostelska pištola-Keglevićeva straža Kostel,
DV “Naša radost” Pregrada, Glazbena škola Pregrada, Udruga kostelskih žena, KUD Pregrada, HPD Kunagora Pregrada, GD Lisičica, LAG Zagorje-Sutla, Župa Uznesenja BDM Pregrada, Župa Pohoda BDM Vinagora,

Mjesni odbor Pregrada, Srednja škola Pregrada, Udruga vinara i vinogradara “Dobra kaplica”, Gradska glazba Pregrada, Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada, Niskogradnja Pregrada

₂₀₂₅.

16:30h TRG GOSPE KUNAGORSKE · DJ Lorenzo
17:30   GRADSKA KAVANA · Vinska radionica: 
  -19h  Sljubljivanje zagorskih vina i tradicionalnih zagorskih
           deserata u suradnji sa SŠ Pregrada i Dijanom Grgić
20h    TRG GOSPE KUNAGORSKE · Linolada band
21h    KONCERT PARNOG VALJKA
23h    Linolada band        

27.4. NEDJELJA • DAN GRADA
8.30h CRKVA UZNESENJA BDM PREGRADA
            Sveta misa za Dan grada Pregrade

9.30h PREGRADA · 502. KOSTELSKA USKRSNA PIŠTOLA
          Mimohod povijesnih postrojbi i prijavak gradonačelniku
           grada Pregrade
11h    Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Pregrade

15h    BREGI KOSTELSKI · KAPELA SV. STJEPANA
            Procesija do kapele uz Desinićke mažoretkinje i Limenu glazbu
16h     Sveta misa · Završetak manifestacije uz tradicionalno streljanje
      
30.4. SRIJEDA · DV NAŠA RADOST
           Eko predstava vrtićke dramske skupine – Zelena pustolovina

1.5.   ČETVRTAK
11h    PLANINARSKA KUĆA KUNAGORA
           Obilježavanje praznika rada na Kunagori
          GLJIVARSKA KUĆICA - VRH KUNAGORE
           Tradicionalno prvomajsko druženje gljivara
           GD „LISIČICA“ i ostalih posjetitelja

15.3. — 15.5. · HERBERTOVA STAZA - KUNAGORA
            Čišćenje staze od početka staze do Gljivarske kućice-sjenice

16.3. — 15.5. · HERBERTOVA STAZA - KUNAGORA
            Čišćenje, održavanje, bojanje, uređenje info panoa na 
            početku staze i kod rezervoara

31.3. — 4.4.  DV NAŠA RADOST · Tjedan zdravlja

22.4. — 25.4. DV NAŠA RADOST
            Dani grada – posjet znamenitostima

22.4. — 25.4. · GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
            Izložba slikovnica i igračaka posvećenih životinjama

Svaki četvrtak u ožujku i travnju · KOSTEL
            Uskršnje radionice – Udruga kostelskih žena

4.4.  PETAK
19h    GDCK PREGRADA U GRADSKOJ KNJIŽNICI
          Predavanje „Tjelesna aktivnost u starijoj životnoj dobi“
          Predavačica: Marija Kolar, bacc. physioth.

5.4.  SUBOTA
10h    GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA
          Druženje sa ZECOM TEODOROM
10h    TRG GOSPE KUNAGORSKE
          Izložba radova Udruge kostelskih žena

7.4.  PONEDJELJAK
9-12h PLATO PZ PREGRAČANKA
          Izložba radova Udruge kostelskih žena

8.4.  UTORAK
18h    GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA U GALERIJI MUZEJA
          Predavanje "Barokna glazba" · Predavačica: Nina Šala, prof.

10.4. ČETVRTAK
18h    GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA U GRADSKOJ VIJEĆNICI
          Koncert "Obitelj i ja"

12.4. SUBOTA
9-12h PLATO PZ PREGRAČANKA
          Izložba radova Udruge kostelskih žena
10h     MO PREGRADA U GRADSKOJ KNJIŽNICI
           Priča, boja i pokret – kreativna uskrsna radionica
15h     GRADSKA VIJEĆNICA
           UZMI PARE i napravi nešto za mlade

16.4. SRIJEDA 
12:30h KOSTEL (Crkva sv. Mirka, Kostelgrad, PŠ Kostel)
           502. KOSTELSKA USKRSNA PIŠTOLA
          — edukativna radionica za djecu
18h     Druženje starih streljača

18.4. PETAK 
           DV NAŠA RADOST · Uskršnja potraga za pisanicama

19.4. SUBOTA
10h      KRAPINA · Mimohod povijesnih postrojbi kroz Krapinu i
                                    prijavak županu Krapinsko-zagorske županije
14h     KOSTELGRAD · Otvorenje 502. „Kostelske uskrsne pištole“
15h     IGRALIŠTE PŠ KOSTEL · Glazbeno-folklorni program
18:30h CRKVA SV. MIRKA, Kostel · Blagoslov vatre i streljača

* PROGRAM JE PODLOŽAN PROMJENAMA  
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U d r u g e

DVD Benkovo održalo 
redovnu izvještajnu sjednicu

DVD Pregrada održao redovnu 
izvještajnu sjednicu Skupštine

Vatrogasci – snaga zajednice i sigurnosti

135 godina vatrogastva u Pregradi

DVD-u Benkovo održalo je redovnu izvještajnu sjednicu, 
na kojoj su članovi podnijeli izvještaj o proteklom razdoblju 
te izložili planove za program rada i financijski plan za 2025. 
godinu.

Sjednici je prisustvovala potpredsjednica Gradskog 
vijeća Grada Pregrade, Davorka Filipčić, koja je pohvalila 
rad vatrogasaca i istaknula njihovu ključnu ulogu u očuvanju 
sigurnosti i društva u cjelini. 

-Željela bih pohvaliti rad naših vatrogasaca jer je njihova 
uloga danas važnija nego ikad, posebice zbog činjenice da 
su oni snaga koja je uvijek spremna štititi živote i imovinu 

građana. Vatrogasna društva su od iznimne važnosti za našu 
zajednicu i moramo brinuti o njima te dati im maksimalnu 
podršku, što Grad Pregrada kontinuirano radi. Također, 
Grad Pregrada kontinuirano ulaže u sva naselja jer nam je 
važan jednakomjeran razvoj svih mjesnih odbora. Ulaže se u 
održavanje komunalne infrastrukture, nerazvrstanih cesta i 
svih ostalih bitnih čimbenika koji su važni za što kvalitetniji 
razvitak našeg grada. Grad će nastaviti raditi za boljitak svih 
građanki i građana, za sve generacije- istaknula je. 

Na sjednici su dodijeljena priznanja zaslužnim članovima, 
kojima čestitamo i želimo što manje intervencija!

Dobrovoljno vatrogasno društvo Pregrada održalo je 
svoju 135. redovnu izvještajnu sjednicu Skupštine. Sjednici 
su prisustvovali brojni gosti, među kojima su potpredsjednica 
Gradskog vijeća Grada Pregrade Davorka Filipčić, zamjenik 
predsjednika Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske 
županije Željko Presečki te predsjednik Vatrogasne zajednice 
Grada Pregrade Nikola Pasariček.  Zbog smrti dugogodišnjeg 
dopredsjednika i člana Upravnog odbora Dominika Martinka, 
bilo je potrebno imenovati novog člana. Na prijedlog Upravnog 
odbora, Skupština je jednoglasno podržala imenovanje Roberta 
Martinka, koji je izrazio zahvalnost na ukazanom povjerenju. 
Sjednica je zaključena uz zahvalu svim sudionicima, podjelom 
priznanja i željom za uspješnom vatrogasnom godinom.

U d r u g e

Dobrovoljno vatrogasno društvo Stipernica 
održalo redovnu izvještajnu sjednicu

Pripremili iznenađenje za svoje 
dugogodišnje članove Darka i Ružu Antonić, 
koji su ove godine proslavili 50 godina braka

Vatrogasci – ključna snaga u zaštiti zajednice

Održana 87. redovna izvještajna skupština DVD-a Vinagora

Dobrovoljno vatrogasno društvo Stipernica održalo je 
svoju redovnu izvještajnu sjednicu Skupštine u vatrogasnom 
domu DVD-a Stipernica. Uz goste iz susjednih i prijateljskih 
društava i predsjednika Vatrogasne zajednice Krapinsko-
zagorske županije Stjepana Skulibera, sjednici je prisustvovala 
i potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Pregrade Davorka 
Filipčić. U svom obraćanju naglasila je važnost solidarnosti 
za sigurnost svih građana te istaknula da su vatrogasci uvijek 
spremni zaštititi imovinu i živote u nepredvidivim situacijama. 
-Grad Pregrada će i dalje ulagati u dobrovoljna vatrogasna 
društva i mjesne odbore. Zahvaljujem svima na dosadašnjem 
radu, humanosti, pomaganju i spašavanju– istaknula je.

Na sjednici su dodijeljene diplome i vatrogasne spomenice 
zaslužnim članovima, a okupljeni su još jednom potvrdili 
važnost dobrovoljnog vatrogastva u zaštiti zajednice. 
Zahvaljujemo DVD-u Stipernica na radu, razvoju društva i 
doprinosu sigurnosti svih građana.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vinagora održalo je 
87. redovnu izvještajnu sjednicu. Među uzvanicima bili su 
predstavnici susjednih i prijateljskih vatrogasnih društava. 
Skupštini je prisustvovao i zamjenik predsjednika Vatrogasne 
zajednice Krapinsko-zagorske županije Željko Presečki, dok je 
ispred Grada Pregrade potpredsjednica Gradskog vijeća Davorka 
Filipčić istaknula značaj dobrovoljnih vatrogasnih društava 
za lokalnu zajednicu. -Posebno me veseli što među članovima 
DVD-a Vinagora ima i mladih ljudi, jer to znači da će se tradicija 
vatrogastva nastaviti i u budućnosti. Kad vam vatrogasci u 
možda najtežim životnim trenucima priskoče u pomoć bez 
razmišljanja – ne zaboravite im zahvaliti- poručila je te poželjela 
društvu uspjeh u daljnjem radu. Skupština je bila i prilika za 
dodjelu priznanja. Društvo je pripremilo i iznenađenje za svoje 
dugogodišnje članove Darka i Ružu Antonić, koji su ove godine 
proslavili 50 godina braka. Zahvaljujemo DVD-u Vinagora na 
radu, razvoju društva i doprinosu sigurnosti svih građana.
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O b r t n i c i

Pogodna poduzetnička 
klima – Pregrada ima 
185 registriranih obrta!

Noć obrtnika

U Desiniću je održana Obrtnička noć Udruženja obrtnika 
Pregrada, Hum na Sutli i Desinić. Naglašeno je da Udruženje 
obrtnika trenutno broji 339 aktivnih obrta, što predstavlja 
povećanje od 31 obrta u odnosu na prošlu godinu. Od tog broja, 
Pregrada se može pohvaliti sa 185 registriranih obrta, Hum na 
Sutli sa 107, a Desinić s 47.

Župan Kolar naglasio je kako Pregrada predstavlja pozitivan 
primjer poduzetničke klime, koju Grad aktivno potiče kroz 
različite mjere, poput stipendija za deficitarna obrtnička 
zanimanja, subvencioniranja kamata kreditnih programa i 
ulaganja u poduzetničku zonu. Potpredsjednica Gradskog 
vijeća Grada Pregrade, Davorka Filipčić, također je istaknula 
značaj obrtnika, nazvavši ih pokretačima gospodarstva i 
srcem ekonomije. -Brojka obrtnika kontinuirano raste, što je 
pokazatelj pozitivne poduzetničke klime koja se stvorila na 
našem području. Obrtnici su važan dio našeg društva i moramo 
im dati maksimalnu podršku- poručila je Filipčić, dodajući da 
bi ova večer trebala biti proslava svih uspjeha.

Na svečanosti su dodijeljena priznanja obrtnicima za njihov 
dugogodišnji rad. Priznanje za 10 godina rada u obrtu primio je 
Darko Filipčić. Valentina Hršak, Anica Žerjav, Vlatka Halužan 
i Matija Podboj nagrađeni su za 15 godina rada. Tanja Valek 
Fistrić, Josip Hlupić, Lidija Kecur, Alojz Cesarec, Tomislav 
Hostić i Dario Krsnik dobili su priznanja za 20 godina rada 

u obrtu. Nenad Gretić nagrađen je za 25 godina uspješnog 
poslovanja. Priznanja za 30 godina rada u obrtu dodijeljena 
su Zlatku Golubiću, Darku Halužanu, Branki Gretić, Ivanu 
Posavcu, Zdravku Smrkulju, Josipu Cerovskom, Mladenu 
Cerovskom i Dubravku Domjaniću. Također su dodijeljena 
priznanja obrtima koji su naslijedili tradiciju obrta nakon 
30 godina; to su Gramont, obrt za građevinarstvo, trgovinu; 
Demi, obrt za završne radove u građevinarstvu; Hajduk, 
obrt za trgovinu i usluge; Očna optika Miro; Camelia obrt za 
ugostiteljstvo; Strojomat strojna obrata metala; Auto servis 
Luka i Lida obrt za proizvodnju, usluge i trgovinu.

Diskont Posavec primio je priznanje za 35 godina obrta u 
nasljeđu, dok je Darko Špoljar nagrađen za 35 godina rada u 
obrtu. Priznanje za 40 godina obrta u nasljeđu dodijeljeno je 
Prijevozu Bele, a za 45 godina obrta u nasljeđu nagrade su otišle 
Arhitektonu građevinarstvo, ugostiteljstvo i trgovina te Obrtu 
za proizvodnju strojne opreme Pildek. Najstarije priznanje, za 
65 godina obrta u nasljeđu, pripalo je obrtniku Kračun, koji se 
bavi limarskim, vodoinstalaterskim i građevinskim radovima. 

Tijekom svečanosti, Siniša Aleksić primio je zahvalnicu 
Hrvatske obrtničke komore za poticanje i unaprjeđenje rada 
obrtničkih asocijacija, dok je Zlatko Mikulaš dobio priznanje za 
doprinos razvoju obrtništva i unaprjeđivanje rada obrtničkih 
asocijacija. 

Na svečanosti su dodijeljena priznanja 
obrtnicima za njihov dugogodišnji rad

A k t u a l n o s t i

Povijesna postrojba KZŽ “Kostelska pištola-
Keglevićeva straža Kostel” izabrala novo vodstvo

Sufinanciramo 70 posto ukupnog iznosa računa 
za sterilizaciju ili kastraciju pasa i mačaka

Izborno-izvještajna skupština

Odgovornost prema kućnim ljubimcima

Povijesna postrojba KZŽ „Kostelska pištola-Keglevićeva 
straža Kostel“ održala je u petak, 21. veljače 2025., svoju 
izborno-izvještajnu skupštinu u vatrogasnom domu DVD 
Pregrada. Na sjednici je jednoglasno usvojeno izvješće o radu u 
protekloj godini, kao i financijsko izvješće. Predsjednik udruge 
Milan Flegar posebno je istaknuo organizaciju manifestacije 
Kostelska uskrsna pištola, koja se prošle godine održala po 501. 
put, naglašavajući važnost očuvanja ove dugogodišnje tradicije. 
Uz osvrt na dosadašnji rad, Skupština je donijela i odluku o 
izboru novog rukovodstva. Za predsjednika udruge izabran 
je Mirko Cajhen, dok je dosadašnji predsjednik Milan Flegar 

Grad Pregrada od 1. siječnja 2025. godine započinje s 
provedbom mjere sufinanciranja sterilizacije i kastracije pasa 
i mačaka, s ciljem kontrole razmnožavanja i smanjenja broja 
napuštenih životinja. Pravo na sufinanciranje ostvaruju vlasnici 
pasa i mačaka s prebivalištem na području Grada Pregrade, što se 
dokazuje predočenjem osobne iskaznice. Grad će sufinancirati 
70 posto ukupnog iznosa računa za sterilizaciju ili kastraciju, 
uz maksimalni iznos od 70,00 eura po računu za pse te 50,00 
eura po računu za mačke. Ostatak troškova snositi će vlasnici. 
Za ostvarivanje prava na sufinanciranje, potrebno je ispuniti 
Zahtjev za povrat sredstava, koji je dostupan na službenim 
stranicama Grada Pregrade te priložiti račun ili dokaz o uplati. 

Nakon predaje potpune dokumentacije, sufinancirani iznos bit 
će isplaćen na račun korisnika usluge. Grad Pregrada sufinancira 
sterilizaciju i kastraciju za najviše jednog psa i jednu mačku po 
vlasniku u 2025. godini. Sufinanciranje troškova za pse moguće 
je samo za cijepljene pse koji su označeni mikročipom. Za ovu 
mjeru iz proračuna Grada Pregrade izdvojeno je 5.000 eura, 
a sufinanciranje će se provoditi do iskorištenja predviđenih 
sredstava. Više informacija, kao i obrazac Zahtjeva, dostupni 
su na službenim stranicama Grada Pregrade. Ovom mjerom 
Grad želi potaknuti odgovorno vlasništvo kućnih ljubimaca 
i zajednički raditi na smanjenju broja napuštenih životinja u 
našoj zajednici. 

Na izborno-izvještajnoj skupštini zahvalili dosadašnjem predsjedniku Milanu Flegaru i 
zapovjedniku Danijelu Drenškome te najavili novu sezonu očuvanja kostelske tradicije
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preuzeo funkciju zamjenika predsjednika. Tajnik udruge postao 
je Darko Gajšak, a njegov zamjenik Denis Flegar. Funkciju 
blagajnika preuzeo je Davor Antonić, dok je njegov zamjenik 
postao Leonard Cajhen. Na mjesto zapovjednika postavljen je 
Božo Antonić, a dozapovjednici su Danijel Drenški i Branko 
Grilec. Dužnost domara preuzeo je Ivan Antolić. Skupštini 
je prisustvovala i potpredsjednica Gradskog vijeća Grada 
Pregrade, Davorka Filipčić, koja je u svom obraćanju naglasila 
značaj tradicije Uskrsa u Kostelu. Istaknula je kako je taj običaj 
jedinstven i prepoznatljiv ne samo u Hrvatskoj, već i izvan nje, 
a upravo su članovi postrojbe zaslužni za njegovo očuvanje 
i prenošenje s generacije na generaciju. Članovi Povijesne 
postrojbe zahvalili su dosadašnjem predsjedniku Milanu Flegaru 
i zapovjedniku Danijelu Drenškome prigodnim poklonima 
te su kroz prezentaciju prisutnima prikazali njihov doprinos 
radu udruge. Grad Pregrada također upućuje iskrenu zahvalu 
dosadašnjem vodstvu, a posebno predsjedniku Milanu Flegaru 
na iznimnom trudu i doprinosu u očuvanju i promociji tradicije 
Kostela. Čestitke upućujemo i novoizabranom predsjedniku 
Mirku Cajhenu, kao i svim članovima koji su preuzeli nove 
funkcije te im želimo uspješan rad i vođenje udruge.
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A k t u a l n o s t i

Održana humanitarna 
utrka RUNdreja u čast 
Andreje Grbeš - Perić

Sport i humanost u jednom koraku

U subotu, 1. ožujka 2025., održana je humanitarna utrka 
RUNdreja, organizirana u znak sjećanja na pedagoginju 
Andreju Grbeš - Perić, koja je tijekom života bila pokretačica 
brojnih humanitarnih aktivnosti. Ova utrka bila je način da se 
nastavi njezina misija pomaganja drugima, a cilj je bio prikupiti 
sredstva za terensku nastavu, Školu u prirodi, školske izlete 
te edukacije darovitih učenika iz obitelji slabijeg imovinskog 
stanja. Moto utrke “Dobro je za tebe – trči, dobro za druge 
– pomogni. Širimo dobro!” odražavao je duh solidarnosti i 
zajedništva. Na startnoj liniji našli su se kako ozbiljni trkači, 
tako i rekreativci, koji su kroz sportsku aktivnost odali počast 
Andreji i njezinoj ljubavi prema trčanju. Osim same utrke, 
koja je okupila 228 sudionika, organiziran je i niz aktivnosti 
za djecu, među kojima su oslikavanje lica, badminton, gađanje 
mete lukom i strijelom te hodanje po slacku. U predvorju škole 
održana je humanitarna tombola, koja je dodatno pridonijela 
prikupljanju sredstava. Kada govorimo o trčanju, sudionici 
su mogli birati između staze duljine pet i deset kilometara, a 
najbrži među njima zaslužili su medalje u svojim kategorijama.

Najbolji trkači RUNdreje 2025.

U kategoriji žena rođenih 2010. godine i mlađih, koje su 
trčale pet kilometara, prvo mjesto osvojila je Gita Klanac, drugo 
mjesto pripalo je Emi Šlogar, a treće Lani Tepeš.

U kategoriji žena rođenih 2009. godine i starijih, koje su 
trčale pet kilometara, najbrža je bila Antonia Klepić, drugo 
mjesto osvojila je Maja Novak, a treće Lorena Leskovar.

U muškoj kategoriji za 2010. godište i mlađe, u utrci na pet 
kilometara, prvo mjesto osvojio je Luka Kranjčec, drugo mjesto 
pripalo je Noahu Čajku, a treće Filipu Babiću.

U kategoriji muškaraca rođenih 2009. godine i starijih, koji 
su trčali pet kilometara, prvo mjesto zauzeo je Dino Jutriša, 
drugo Jakov Friščić, a treće Vladimir Duhaček.

U utrci na deset kilometara u kategoriji žena rođenih 2009. 
godine i starijih, prvo mjesto osvojila je Marina Botica, drugo 
mjesto pripalo je Kristini Šeligo, a treće Ivi Ivančić.

U kategoriji muškaraca rođenih 2010. godine i mlađih, u 
utrci na deset kilometara, najbrži je bio Juraj Skupnjak.

U kategoriji muškaraca rođenih 2009. godine i starijih, na 
istoj dionici, prvo mjesto osvojio je Bruno Kos, drugo mjesto 
Luka Bartolić, a treće Tin Bubanko.

Utrku su podržali brojni volonteri, sponzori i donatori, čime 
su dodatno doprinijeli ostvarenju plemenitog cilja. RUNdreja je 
pokazala kako sport može biti pokretač promjena i povezivanja 
zajednice u zajedničkom nastojanju da se pomogne onima 
kojima je to najpotrebnije.

A k t u a l n o s t i

Mladi u fokusu održivog razvoja 
kroz međunarodnu suradnju

Darovitost, inovativnost 
i kreativnost u fokusu

European EcoSphere

Osnovna škola Janka Leskovara 

Grad Pregrada jedan je od partnera u dvogodišnjem 
međunarodnom projektu European EcoSphere, koji ima za cilj 
osnažiti mlade za aktivnu zaštitu okoliša i jačanje otpornosti 
zajednica na klimatske promjene. Projekt okuplja osam 
europskih partnera, a financiran je s 140.000 eura iz programa 
EU Građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV).

Prvi partnerski sastanak održan je u španjolskom gradu 
Pego, gdje su Grad Pregradu predstavljale pročelnica Marija 
Golub i referentica Nikolina Šoštarić Tkalec. One su sudjelovale 
u radionicama i planiranju budućih aktivnosti, naglašavajući 
važnost uključivanja lokalnih zajednica u ekološke inicijative.

Projekt obuhvaća aktivnosti poput revitalizacije parkova, 
zaštite obalnih područja i edukativnih radionica, a kroz 
međunarodnu suradnju Pregrada dobiva priliku dodatno 
razvijati svoje održive inicijative te uključiti mlade u oblikovanje 
ekološki osviještene budućnosti.

U Gradskoj knjižnici Pregrada krajem ožujka održano je 
predavanje “Darovita djeca”, koje je vodila psihologinja Ksenija 
Ranogajec Benaković. Prisutni su saznali više o specifičnostima 
darovite djece i smjernicama za njihovu podršku. Predavanje 
je dio školskog projekta “Putokazi”, uz podršku Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mladih. Na Modelarskoj ligi 2025., 
Valentin Hrestak i Lovro Ivanjko, učenici 8.d razreda, osvojili 
su prvo mjesto, osiguravši plasman na državno natjecanje u 

Vukovaru. Čestitke njima i mentoru Zvonku Koprivnjaku! 
Učenici su sudjelovali na Znanstvenom sajmu u Zagrebu, gdje 
su predstavili školski projekt “Večer znanosti” i izveli pokus 
“Lansiraj raketu”, oduševivši posjetitelje. Na županijskom 
natjecanju LIK 2025. u Loboru, Hana Antolić osvojila je 10. 
mjesto s radom na temu “Tragovi vremena”, pod mentorstvom 
V. Žiljak. Čestitamo svim učenicima i mentorima na uspjesima!
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Katastarska izmjera jedan je od ključnih projekata 
koji provodi Grad s ciljem preciznog utvrđivanja stvarnog 
stanja nekretnina. Riječ je o geodetskom postupku kojim se 
evidentiraju granice zemljišta, građevina i drugih objekata, 
čime se omogućuje usklađivanje podataka u katastru i 
zemljišnoj knjizi. Izmjera donosi višestruke koristi građanima 
i lokalnoj zajednici. Pravilno evidentirane nekretnine 
olakšavaju vlasničkopravne odnose, pojednostavljuju 
kupoprodaju, nasljeđivanje i dobivanje građevinskih dozvola 
te su ključne za prostorno planiranje i razvoj infrastrukture. 
U sklopu projekta, u siječnju je u gradskoj vijećnici održano 
predavanje za građane s područja obuhvaćenog izmjerom. 
Na prezentaciji su dobivene detaljne informacije o postupku 
katastarske izmjere i obnove zemljišnih knjiga. Katastarska 
izmjera provodi se u nekoliko faza, a prva faza je počela 
24. veljače obilježavanjem katastarskih čestica. Svi nositelji 
prava na nekretninama bit će pravovremeno obaviješteni o 
terminima i detaljima postupka. Napominjemo da je prisutnost 
nositelja prava na nekretninama tijekom obilježavanja granica 
čestica obavezna kako bi se osigurala točnost izmjere i izbjegli 
eventualni nesporazumi. Zahvaljujemo građanima na suradnji 
i pozivamo na aktivno sudjelovanje kako bi postupak bio što 
uspješniji.

Povodom godišnjice stradanja u Škabrnji, Udruga 
hrvatskih branitelja Pregrada posjetila je Škabrnju kako bi 
odala počast nevinim žrtvama Domovinskog rata. Petnaest 
branitelja s područja Pregrade zapalilo je svijeće na spomen-
obilježju u centru Škabrnje te pred spomen-pločom na groblju, 
na kojoj su uklesana imena 43 civila i 15 hrvatskih branitelja 
koji su izgubili živote u napadu na ovo dalmatinsko mjesto. S 
dostojanstvom i pijetetom, prisutni su se prisjetili teških dana 
kada je Škabrnja postala simbol patnje i hrabrosti. 

Na prijedlog Grada Pregrade, u Nadzorni odbor društva 
Zagorski vodovod d.o.o. imenovana je Vesna Zagvozda, 
stručnjakinja s dugogodišnjim iskustvom u području 
građevinarstva i vodnog gospodarstva. Vesna Zagvozda 
diplomirala je na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu, a tijekom svoje karijere obnašala je niz odgovornih 
funkcija. Radila je kao voditeljica održavanja sustava 
vodoopskrbe u Zagorskom vodovodu, zatim kao direktorica 
tvrtke VIOP d.o.o., a trenutno je rukovoditeljica komunalnih 
i gospodarskih organizacijskih jedinica u tvrtki Niskogradnja 
d.o.o. Njezin doprinos bit će od važnosti za daljnji razvoj i 
učinkovitost Zagorskog vodovoda, čime se nastavlja jačanje 
sustava vodoopskrbe i upravljanja vodnim resursima na 
području Zagorja.

Srednja škola Pregrada bila je domaćin svečane promocije 
osme generacije prvostupnica i prvostupnika sestrinstva. 
Župan Kolar istaknuo je značaj cjeloživotnog obrazovanja 
te pozvao nove prvostupnike da nastave s usavršavanjem. 
-Svako ulaganje u znanje je nešto što vam nitko ne može uzeti. 
Napredovanje u poslu i struci nemoguće je bez dodatnog 
školovanja- rekao je, zahvalivši osječkom Fakultetu za 
dentalnu medicinu i zdravstvo na dugogodišnjoj suradnji. 
Također je podsjetio na planove o prenamjeni kompleksa 
nekadašnje EMKA d.d. za potrebe Studija sestrinstva i drugih 
obrazovnih ustanova.

Gradonačelnik i zastupnik u Europskom parlamentu, 
Marko Vešligaj, pohvalio je važnost investicije u obrazovanje. 
-Grad Pregrada od samih je početaka partner Fakultetu, a 
kupnjom nekretnine EMKA napravljen je značajan iskorak 
prema razvoju novih studija. Čestitam svima na ovom velikom 
životnom postignuću koje je ostvareno upravo u Pregradi. 
Želim vam da pronađete radno mjesto u Hrvatskoj, posebno u 
Krapinsko-zagorskoj županiji te da se nastavite educirati, kako 

Važan korak u obnovi zemljišnih 
knjiga i prostornom planiranju

Branitelji iz Pregrade odali 
počast stradalima u Škabrnji

Vesna Zagvozda imenovana u 
Nadzorni odbor Zagorskog vodovoda

Svečana promocija prvostupnica i 
prvostupnika sestrinstva u Pregradi

Grad provodi katastarsku izmjeru za točnije evidencije nekretnina Sjećanje na žrtve Domovinskog rata

Nadzorni odbor

Obrazovanje 

D o g a đ a n j a D o g a đ a n j a
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formalno, tako i neformalno. Zapamtite, vaš posao nije samo 
posao, to je plemeniti poziv. Spašavate ljudske živote i nema 
plemenitije profesije od vaše- istaknuo je gradonačelnik.

Prisutnima su se obratili prodekan Fakulteta za dentalnu 
medicinu i zdravstvo, Ivan Miloloža, te promovirana studentica 
Monika Trčak, koja je u ime svih kolega izrazila zahvalnost. 
Svečanosti su prisustvovali i potpredsjednica Gradskog vijeća 
Grada Pregrade, Davorka Filipčić te ravnateljica Srednje škole 
Pregrada, Vilmica Kapac.
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A k t u a l n o s t i

Grupa za potporu dojenja postaje 
Mamini ftičeki i širi svoje djelovanje

Važno već od najranijih dana učiti djecu 
i mlade kako prepoznati pouzdane 
informacije i razlikovati ih od manipulacija

Podrška majkama i bebama sada dostupna u tri općine

Tribina Dezinformacije i žene u Pregradi

Grupa za potporu dojenja, koja se redovito sastaje u Gradskoj 
knjižnici Pregrada, od veljače je proširila svoje djelovanje. Uz 
mame i bebe iz Pregrade i Desinića, sada su dobrodošle i mame 
s bebama iz Huma na Sutli, a tim povodom grupa je dobila 
novo ime – Mamini ftičeki. Ovu podršku majkama i njihovim 
najmlađima nastavit će voditi patronažne sestre Vesna Glas, 
Vesna Liber i Gordana Špoljar, koje će biti dostupne za savjete 
i podršku. Na posljednjem okupljanju, 7. veljače, grupa je 
obilježila i Dan crvenih haljina, posvećen podizanju svijesti 
o prevenciji moždanog udara kod žena, a svim prisutnima su 
izmjereni šećer u krvi i krvni tlak. Dobrodošlicu želimo svim 
novim članovima, a pozivamo i druge mame i bebe da se 
pridruže na narednim susretima u Gradskoj knjižnici Pregrada!

U povodu Međunarodnog dana žena, Povjerenstvo za 
ravnopravnost spolova Grada Pregrade organiziralo je tribinu 
Dezinformacije i žene. Cilj tribine bio je osvijestiti utjecaj lažnih 
vijesti, stereotipa i seksizma u medijima te potaknuti raspravu 
o medijskoj pismenosti i ravnopravnosti spolova. Tribina je 
organizirana u suradnji s udrugom CESI i portalom Libela.org, 
a događaj je okupio stručnjake i javne osobe koje se u svom 
radu susreću s ovom problematikom. Iva Zelić, glavna urednica 
Libela.org i Josip Šipić, voditelj projekta GenderFacts, održali 
su predavanje o širenju dezinformacija i njihovom utjecaju na 
percepciju žena u javnom prostoru. Nakon predavanja uslijedila 
je panel rasprava, na kojoj su sudjelovale Gordana Jureković, 
načelnica Općine Krapinske Toplice, Ivana Radanović, 
koordinatorica Mreže udruga Zagor i predsjednica Savjeta za 
razvoj civilnog društva Krapinsko-zagorske županije te Davorka 
Filipčić, potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Pregrade. 
Panelistice su podijelile vlastita iskustva s diskriminacijom i 
seksizmom te govorile o izazovima s kojima se žene suočavaju 
u političkom, javnom i civilnom sektoru. - Važno je već od 
najranijih dana učiti djecu i mlade kako prepoznati pouzdane 
informacije i razlikovati ih od manipulacija. Lažne vijesti 

nisu samo senzacionalistički naslovi već su alat koji oblikuje 
percepciju javnosti, često na štetu žena u politici, znanosti i 
drugim područjima. Zato vas pozivam, budimo odgovorni 
konzumenti informacija, kritički promišljajmo i podržimo 
inicijative za jačanje medijske pismenosti- istaknula je Davorka 
Filipčić. 

Ova tribina otvorila je važna pitanja o utjecaju medija na 
položaj žena, a sudionici su se složili da je ključno nastaviti 
razgovor o ovoj temi i jačati svijest o prepoznavanju i suzbijanju 
lažnih vijesti. Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali i podržali 
ovaj važan događaj! 

A k t u a l n o s t i

Šah, knjige i kultura u Pregradi: 
Alojzij Janković, Božena Krsnik i 
Marija Golubić oduševili publiku

Gradska knjižnica Pregrada 

U suradnji sa Šahovskim klubom Pregrada organizirana je 
šahovska simultanka s velemajstorom Alojzijem Jankovićem. 
Činjenica da je Janković rado viđen gost na televiziji sa 
zanimljivim šahovskim komentarima te njegove redovite 
analize šahovskih partija na internetu privukle su velik broj 
lokalnih ljubitelja šaha.

Priliku za druženje s velemajstorom i iskušavanje vlastitog 
umijeća igranja šaha iskoristilo je 24 stanovnika Pregrade i 
šire okolice. Pokazalo se da šah podjednako vole svi - i žene i 
muškarci i djeca i odrasli, kao i osobe starije životne dobi. Neki 
su se prisjetili svojih prvih šahovskih poteza u nekadašnjoj školi 
– današnjoj knjižnici, dok su drugi istaknuli kako svakodnevno 
prate Jankovićeve objave na šahovskim portalima. Svi su željeli 
vidjeti poznatog velemajstora uživo i igrati s njim. Manje je 
važno, ali valja reći da je velemajstor pobijedio u svim partijama.

Gradska knjižnica Pregrada dobila je i svoju novu 
najčitateljicu za 2024. godinu – Boženu Krsnik. Ova strastvena 
čitateljica ne bira knjige samo po količini već i po kvaliteti, s 
posebnim naglaskom na povijesne knjige vezane uz Drugi 
svjetski rat i povijest Židova, psihološku literaturu te razne vrste 
romana. Njezin omiljeni naslov je Kradljivica knjiga. Aktivna je 
članica Čitateljskog kluba i već treća najčitateljica koja dolazi iz 
tog kruga ljubitelja književnosti.

U sklopu Tjedna psihologije održano je predavanje „Biti 
ili ne biti: roditelj – prijatelj djetetu?“, koje je održala magistra 
psihologije Andreja Krizmanić. Tema roditeljskih stilova, 
topline i postavljanja granica izazvala je velik interes, a poseban 
trenutak bio je susret predavačice i knjižničarke Sare, koje su 
zajedno pohađale srednju školu.

Dječji odjel knjižnice bio je u fašničkom ruhu, a djeca 
su mogla maskirati sebe, knjige i igračke te se fotografirati. 
Održana je i radionica „Budi i ti dizajner na jedan dan“, gdje 
su se ukrašavali papirnati prsluci pod vodstvom Martine 
Jurmanović.

Čitateljski klub Pregrada nastavio je sa svojim redovitim 
sastancima, analizirajući naslove Genijalna prijateljica i 
Knjiga izgubljenih imena. Poseban događaj bila je večer 
poezije s Marijom Golubić, čiji su stihovi puni emocija, nade 
i topline dirnuli prisutne do suza. Marija Golubić prvi put je 
predstavila svoju poeziju pregradskoj publici 2023. godine u 
okviru programa “Kreativna Pregrada”. Njezina zbirka poezije, 
odražava njezinu toplinu, suosjećanje i duboko razumijevanje 
ljudskih emocija. Program je obogaćen interpretacijom Ive 
Jakopić te glazbenim nastupom pregradskih Struna. Večer je 
vodila Ljiljana Lipivac, a podršku je iskazala i Davorka Filipčić, 
potpredsjednica Gradskog vijeća. Pregrada je još jednom 
pokazala da je grad kulture, šaha i ljubavi prema knjigama.

Ljubitelji šaha i knjiga ispunili knjižnicu 
i uživali u raznovrsnom programu
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O b r a z o v a n j e

Razvoj i uspjesi Glazbene 
škole Pregrada: širenje, talenti 
i bogat kulturni doprinos

Glazbena škola Pregrada 

Glazbena škola Pregrada već desetljećima oblikuje glazbenu 
scenu Krapinsko-zagorske županije, pružajući mladima 
priliku za glazbeno obrazovanje i umjetničko izražavanje. 
Uz kontinuirani rast i razvoj, škola danas broji dva Područna 
odjela – u Kumrovcu i Svetom Križu Začretju, čime se značajno 
povećao broj upisanih učenika i proširila ponuda instrumenata.

Područni odjel u Kumrovcu otvoren je 2014. godine 
s početnih 12 učenika, a od tada je proširio svoj program te 
danas broji čak 50 polaznika. Drugi područni odjel, u Svetom 
Križu Začretju, započeo je s radom 2023./2024. godine s 
38 učenika, a trenutno ih je 62. Učenici imaju priliku učiti 
različite instrumente, uključujući klavir, violinu, gitaru, flautu, 
harmoniku, trubu, saksofon i mnoge druge.

Osim redovnog nastavnog programa, učenici i nastavnici 
aktivno sudjeluju u kulturnom životu grada Pregrade i županije, 
nastupajući na brojnim manifestacijama i događanjima. 
Posebna pažnja posvećuje se radu s darovitim učenicima 
kroz dodatne edukacije, seminare, natjecanja i organizirajući 
dodatnu edukaciju unutar škole, obrađujući teme koje nisu 

dovoljno zastupljene unutar postojećeg nastavnog plana i 
programa. Ove školske godine poseban projekt „Barokna 
glazba u zagorskim dvorcima i crkvama“ povezuje glazbu s 
kulturnom baštinom regije, a provodi se u suradnji sa Župom 
Svetog Jurja u Desiniću, Svetištem Majke Božje Vinagorske na 
Vinagori, Pučkim otvorenim učilištem u Pregradi te Dvorom 
Veliki Tabor i uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Glazbena škola Pregrada također organizira koncerte i 
seminare otvorenog tipa te sudjeluje u projektima Ministarstva 
kulture i medija. Veliki glazbeni događaj „Dani glazbe“, koji je 
organizira Škola, održan  je od 7. do 12. travnja, a donio je bogat 
program koncerata i edukacija. U svibnju i lipnju planirani 
su završni koncerti i „mini turneja“ puhačkog orkestra pod 
vodstvom profesora Krunoslava Zvera. Učenici su se tijekom 
veljače, ožujka i travnja natjecali na međunarodnim glazbenim 
natjecanjima, predstavljajući školu i svoj talent na visokoj razini.

Glazbena škola Pregrada nastavlja biti snažan nositelj 
glazbene kulture, povezujući tradiciju, obrazovanje i umjetnički 
izraz te stvarajući generacije mladih glazbenika.

U d r u g e

Klapa Kmeti održala 
koncert uz nastup gostiju

KUD Pregrada započeo 
godinu brojnim aktivnostima

Prvi ovogodišnji koncert

KUD Pregrada 

Klapa Kmeti održala je svoj prvi koncert u 2025. godini u 
dvorani Srednje škole Pregrada. Uz Klapu Kmeti, na koncertu 
su nastupili i gosti - Ženski vokalni ansambl Sotelia iz Huma 
na Sutli, Vokalni sastav Strune KUD-a Pregrada, Vokalni sastav 
Desiderata iz Pregrade te bivši član Klape Kmeti, klavijaturist 
Daniel Halužan. 

Koncert je okupio lijepi broj posjetitelja, a imao je i 
humanitarni karakter. 

Pregradska publika imala je priliku vidjeti u akciji sve 
sekcije KUD-a 18. siječnja 2025. i to u glazbenom-scenskom 
prikazu „Šurici šuraju po zagorskom kraju“. Riječ je o projektu 
koji su zajednički realizirali Ansambl Zabok, KUD Antun 
Mihanović Klanjec i KUD Pregrada te ga premijerno predstavili 
publici u listopadu 2024. u Klanjcu, a financijskim sredstvima 
podržala ga je Krapinsko-zagorska županija, uz gradove 
Zabok, Klanjec te Pregradu. Društva su kroz sat vremena 
programa prikazala običaje i tradiciju rada kroz cijelu godinu, 
kao i odnos plemstva i seljaka. Ansambl Zabok prikazao je 
običaje vezane uz Vincekovo, kako je izgledao otkos i kaj su to 
mutile copernice, a KUD Antun Mihanović Klanjec prikazao 
je dvorske plesove i odjeću velikaša. Dramska sekcija KUD-a 
Pregrada ispričala je cijelu priču kroz razgovor majke i dviju 
kćeri, odrasli folklor i tamburaška sekcija prikazali su običaje 
vezane uz Jurjevo i branje grojzdja, dječji folklor predstavio je 
pjesme i igre na travi, a vokalni sastav Strune otpjevao je žetvene 
pjesme. Publika je imala priliku uživati u programu u kojoj su 
predstavljeni tradicija, običaji i život seljaka, kao i kratak uvid u 
život plemstva, a sve to kroz pjesmu, ples i prekrasne narodne 
nošnje. U proteklom periodu KUD Pregrada odradio je još 
nekoliko zanimljivih nastupa. Vokalni sastav Strune u prosincu 
je gostovao na koncertu Limene glazbe Pregrada, a u siječnju 
na poziv Klape Kmeti gostovao je na njihovom koncertu „Naš 
frtalj Evrope vol. 3“. Dramska sekcija sa svojom nagrađivanom 
predstavom „Želim malo ljubavi“ nastupio je u Klanjcu i Donjoj 
Stubici te tako nastavio dugogodišnju suradnju s udrugama 

koji djeluju u našoj županiji. Aktivnosti Kulturno umjetničkog 
društva Pregrada možete pratiti na Facebook stranici društva, a 
svi zainteresirani dobrodošli su u svim sekcijama. 

Kroz javne natječaje za financiranje programa i projekata od 
interesa udruga u kulturi iz u proteklih 10 godina Grad Pregrada 
odobrio je KUD-u Pregrada projekte u ukupnoj vrijednosti 
od 82.334,71 EUR. Provedenim projektima i odobrenim 
sredstvima osiguran je redovan rad KUD-a, realizirane su 
brojne aktivnosti, koncerti, predstave, realizirana su brojna 
gostovanja unutar županije, unutar Republike Hrvatske, ali 
i u inozemstvu. Svi projekti imali su za cilj očuvati tradiciju 
pregradskog kraja, promovirati kulturni amaterizam te poticati 
građane da se uključe u rad KUD-a. Zahvaljujući navedenim 
sredstvima, ali i potpori Ministarstva kulture i medija RH i 
Krapinsko-zagorske županije izdana su tri nosača zvuka KUD-a 
Pregrada, a pokrenut je i Festival vinskih popevki i napitnica 
koji je postao središnje događanje unutar manifestacije „Branje 
grojzdja“. 
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K u l t u r a

Ulaskom u 2025. godinu započela 
je i velika obljetnička godina – 
Muzej slavi 20 godina od osnutka

Muzej zabljesnuo programom za 20. „Noć muzeja“

Muzej je 2024. godinu zatvorio dvama prigodnim 
programima: održana je likovna radionica „Božić u boji“ u 
suradnji s OŠ Janka Leskovara Pregrada, a radovi sudionika bili 
su izloženi u galeriji Muzeja. Održano je i predavanje „Zvezdari 
Pregrade i okolice“, a više o ovom gotovo zaboravljenom običaju 
ispričao je Goran Gregorin, mag. mus., koji je jedan od svojih 
studentskih radova posvetio istraživanju običaja zvezdarenja. 
Na kraju programa glazbeni gosti uprizorili su običaj: članovi 
Klape Kmeti otpjevali su pjesmu koja se za blagdan Sveta tri 
kralja pjevala na području Pregrade, a prisutne su iznenadili i 
zvezdari iz Kupljenovog kraj Zaprešića koji su odjeveni u svoje 
narodne nošnje odigrali scenu čestitarenja koja se sastojala od 
pjesme i čestitke. Muzej grada Pregrade posebno zahvaljuje i 
zvezdarima koji su donijeli zvijezde iz Sopota te iz Donjeg 
Škrnika kraj Kumrovca.

Najveće događanje u proteklom periodu za Muzej grada 
Pregrade svakako je 20. Noć muzeja. Najveća nacionalna 
muzejska manifestacija u Hrvatskoj koju svake godine organizira 
Hrvatsko muzejsko društvo održana je 31. siječnja 2025. 
godine. U galeriji Muzeja otvorena je prva samostalna izložba 
Ane Herceg. Radi se o izložbi fotografija pod nazivom „Sklad 
prolaznosti“, a posjetitelji je mogu razgledati do 11. travnja 
2025.  U muzejskim zbirkama odvijale su se pokazne radionice: 
u Numizmatičkoj zbirci bila je „Artkovnica“ gdje su posjetitelji 
mogli vidjeti zlatarski zanat i izradu nakita od kovanica, a u 
Ljekarničkoj zbirci bila je smještena radionica „Thierry-mix“, 
gdje su učenici i nastavnici Srednje škole Pregrada pripremali 

balzame, kreme i čajeve. Tijekom cijele večeri hodnicima muzeja 
odjekivali su zvuci glazbe, zahvaljujući učenicima i nastavnicima 
Glazbene škole Pregrada. Noći muzeja prisustvovali su i 
gradonačelnik Marko Vešligaj te potpredsjednica Gradskog 
vijeća Davorka Filipčić, koji su istaknuli važnost kulturnih 
događanja za razvoj lokalne zajednice te pohvalili trud 
organizatora i sudionika. Ovogodišnja Noć muzeja u Pregradi 
bila je jedna od najposjećenijih i najzanimljivijih do sada, 
a bogat program potvrdio je da kultura i umjetnost imaju 
posebno mjesto u srcima Pregračana. Programu su se pridružili 
i članovi neformalne skupine mladih „Na kavici“. Ovogodišnja 
Noć muzeja doista je bila posebna pa Muzej grada Pregrade 
koristi priliku i zahvaljuje svima na suradnji i podršci.

Ulaskom u 2025. godinu započela je i velika obljetnička 
godina za Muzej grada Pregrade. Ove godine muzej slavi 20 
godina od svojeg osnutka 2005., ali zanimljivo je da se ova 
obljetnica poklapa s još čak dvije. Riječ je o 30 godina od 
otvorenja bivšeg Numizmatičkog muzeja u župnom dvoru 
u Pregradi (1995.) i 40 godina od osnutka nekadašnjeg 
Zavičajnog muzeja Općine Pregrada u Dvoru Veliki Tabor 
(1985.). Muzej grada Pregrade početkom godine predstavio je 
svoj novi logotip, a ovu će obljetnicu Muzej obilježiti raznim 
događanjima kroz godinu. 

Sve aktivnosti Muzeja te događanja u najavi možete pratiti 
na društvenim mrežama i mrežnim stranicama grada Pregrade.

K u l t u r a

Program „Hrvatski bez granica“ 
pobudio interes javnosti

POU Pregrada

U prosincu 2024. godine je POU Pregrada je u suradnji 
s Gradom Pregradom i udrugom Moj otok organiziralo 
predavanje “Uklonimo azbestne krovove u Pregradi” o projektu 
zamjene azbestnih krovova i fasada, a za blagdanski ugođaj za 
naše najmlađe pobrinuo se Teatar Naranča s predstavom za 
djecu „Tajni recept Bake Mraz“. 

Kraj 2024. godine u POU Pregrada najviše je obilježilo 
pokretanje dvaju novih programa. Program pod nazivom „Na 
kavici – grupa za podršku i osnaživanje mladih“ namijenjen je 
mladima, a otvara mogućnost mladima da se redovito sastaju 
i razgovaraju o svakodnevnim stvarima koje ih muče te da uz 
to razvijaju svoje prijedloge kako unaprijediti kvalitetu života 
mladih u Pregradi. Grupa se sastaje dva puta mjesečno. Drugi 
program izrazito je odjeknuo u javnosti, a riječ je o programu 
„Hrvatski bez granica/Croatian language without borders“. 
Radi se o neformalnom programu učenja hrvatskog jezika za 
strance koji upoznaje polaznike s osnovama jezika uz učenje 
osnovnog vokabulara za svakodnevne situacije. Reportaža 

o programu emitirana je i u središnjem Dnevniku Hrvatske 
radiotelevizije, a ravnatelj Učilišta dr. sc. Davor Špoljar imao 
ga je priliku predstaviti na sjednici Partnerskog vijeća za tržište 
rada Krapinsko-zagorske županije održanoj 29. siječnja 2025. u 
Krapini. Oba programa nastavljaju s provedbom u 2025. godini. 

U sklopu inicijative „Vitrina mjeseca“, koju zajednički 
provode Gradska knjižnica Pregrada, Muzej grada Pregrade i 
POU Pregrada, kroz prosinac i siječanj svoje radove u predvorju 
zgrade muzeja i knjižnice predstavila je Jasna Turčin, koja kroz 
obrt Meraki Art  izrađuje nakit, a u siječnju je u Vitrinu uselila 
Dragica Kantoci i njene „Dra’n’gulie“.  I dalje pozivamo sve 
zainteresirane kreativce s područja Pregrade i okolice da nam 
se jave za besplatno korištenje naše „Vitrine mjeseca“.

Tokom veljače Učilište je intenzivno pripremalo „Pregradski 
fašnik ’25.“. Aktivnosti Učilišta te događanja u najavi možete 
pratiti na društvenim mrežama i mrežnim stranicama grada 
Pregrade. 
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J a v n a  p r i z n a n j a

Pucačkoj družini „GROF KEGLEVIĆ“

Snježani Šoštarić Drenški

Ivici Horvatu

Igoru Hustiću

Milenku Šoštariću

Vlatku Gretiću

Mladenu Gorupiću

Karolini Hostić

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju kulture

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju kulture

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju kulture

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju tjelesne kulture

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju obrazovanja

za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju kulture

za osobite uspjehe u razvoju kulture i unaprjeđenju turizma.

Limenoj glazbi Pregrada za osobite uspjehe u razvoju društvenih odnosa

i unaprjeđenju društvenog života grada Pregrade.

za trajniju i općepriznatu djelatnost u odgoju i

obrazovanju i razvoju civilnog društva

za trajniju i općepriznatu djelatnost u gospodarstvu i kulturi

za trajniju i općepriznatu djelatnost u kulturi.

Danijeli Barić

Vladi Večeriću

Milanu Flegaru

Franji Kaučiću

Zahvalnica Grada Pregrade dodjeljuje se

Diploma Grada Pregrade dodjeljuje se

Plaketa Grada Pregrade dodjeljuje se

Nagrada za životno djelo dodjeljuje se

U d r u g e

Udruga Složno Gorjakovo 
popularizira običaj čestitara zvjezdara

Udruga kostelskih žena u akciji – od 
uskrsnih priprema do čišćenja okoliša

Čuvanje tradicije i zajedništva u Gorjakovu

Čuvanje tradicije i prirode: Vrijedne ruke Kostela u pripremama za Uskrs

Udruga Složno Gorjakovo započela je godinu tradicionalnim 
obilježavanjem blagdana Sveta Tri kralja. Prema običaju, čestitari 
zvjezdari obišli su kuće u Gorjakovu, donoseći mještanima 
dobre želje za novu godinu. Posebnost ovogodišnje proslave bilo 
je gostovanje skupina iz Sopota i Vinagore, koje su predstavile 
svoje verzije ovog drevnog običaja. Snimljen je i kratki video 
materijal kako bi se sačuvala i promovirala tradicija. Udruga ove 
godine planira dodatno popularizirati običaj čestitara zvjezdara 
organizacijom dvodnevnog događanja. Prvog dana okupili bi se 
sudionici iz cijelog Zagorja, ali i drugih dijelova Hrvatske gdje se 
još njeguje ova tradicija. Cilj je očuvanje običaja kroz druženje i 
međusobnu razmjenu iskustava. Osim toga, udruga nastavlja s 
pripremama za organizaciju Dana Gorjakova te planira aktivno 
sudjelovati u manifestacijama Grada, promovirajući kulturnu 
baštinu lokalne zajednice.

Vrijedne članice Udruge kostelskih žena i ove su godine 
s puno entuzijazma ušle u uskrsne pripreme. U Kostelu, gdje 
Uskrs ima posebno značenje, udruga je organizirala radionice 
izrade unikatnih uskrsnih ukrasa, uređivala i kitila crkvu svetog 
Mirka te pripremala jela za goste streljače i svoje ukućane. 
Njihov trud ne samo da obogaćuje blagdansku atmosferu već i 
čuva tradiciju koja se prenosi s generacije na generaciju.

Osim priprema za Uskrs, članice udruge bile su dio velike 

akcije čišćenja Kosteljine, pokrenute na inicijativu Tomice 
Kolara. U suradnji s Niskogradnjom Pregrada, iz prirode su 
uklonjene velike količine smeća, što je još jednom ukazalo na 
neodgovorno ponašanje pojedinaca. Nažalost, iako su proteklih 
dana iz potoka između Brega Kostelskih i Kozjače izvučene 
vreće otpada, već sljedeće jutro na istom je potezu osvanula 
nova vrećica smeća.

-Priroda nam daje sve, a nažalost vraćamo joj na najgori 
mogući način. Ipak, veseli nas velik odaziv dobrih ljudi koji su 
se pridružili akciji. Možda ova objava neće promijeniti sve, ali 
ako se barem netko prepozna u ovome i prestane bacati smeće 
u prirodu, nešto smo postigli- poručuju iz udruge.

Udruga je također ugostila sudionike Erasmus+ projekta 
CIRC – Mobilnost u Pregradi, koji su u sklopu svog boravka 
posjetili Kostel. Zahvaljujući Muzeju grada Pregrade, koji je 
odabrao njihovu lokaciju za posjet, imali su priliku upoznati se 
s bogatom tradicijom i gostoprimstvom ovog kraja.

Vrijedne ruke članica Udruge kostelskih žena pokazuju 
koliko su zajedništvo i briga za okoliš važni za očuvanje baštine 
i ljepote Kostela.
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G r a d s k o  d r u š t v o  C r v e n o g  k r i ž a  P r e g r a d a

Gradsko društvo Crvenog križa 
Pregrada prikupilo 183 doze krvi

Prvi ciklus dobrovoljnog darivanja krvi u 2025. godini

Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada u suradnji sa 
Zavodom za transfuzijsku medicinu iz Zagreba organiziralo je 
u siječnju prvi ovogodišnji ciklus akcija dobrovoljnog darivanja 
krvi. Akcije su provedene na tri lokacije, uključujući prostorije 
Gradskog društva Crvenog križa Pregrada, poduzeće Omco 
Croatia i poduzeće Vetropack Straža u Humu na Sutli. 

Tijekom trodnevne akcije darivanju krvi pristupilo je 
ukupno 216 osoba. Nakon liječničkog pregleda utvrđeno je da 
33 osobe, zbog zdravstvenih razloga, nisu mogle darovati krv, 
dok su preostali darivatelji osigurali ukupno 183 doze krvi.

Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada nastavlja s 
organizacijom trodnevnih ciklusa darivanja krvi i u narednim 
mjesecima. Drugi ciklus održat će se 16., 17. i 18. travnja, treći 
ciklus planiran je za 16., 17. i 18. srpnja, dok će se četvrti ciklus 
provesti 15., 16. i 17. listopada.

Svim darivateljima upućena je iskrena zahvala na iskazanoj 
plemenitosti i nesebičnoj pomoći u spašavanju ljudskih života. 
Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada poziva sve zdrave 
građane da se pridruže ovoj humanitarnoj akciji, kojom se 
osigurava stabilna opskrba krvlju i krvnim pripravcima za 
potrebe bolnica u Republici Hrvatskoj.  

Članovi Gradskog društva Crvenog križa 
Pregrada ostvaruju popuste i posebne ponude

Program pogodnosti za članove Hrvatskog Crvenog križa

Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada potpisnik je 
sporazuma o korištenju Programa pogodnosti za članove, koji 
je pokrenuo Hrvatski Crveni križ. Program je namijenjen svim 
članovima kao znak zahvale za njihov doprinos zajednici, a 
omogućuje korištenje različitih popusta i posebnih ponuda u 
suradnji s partnerskim tvrtkama. Cilj ovog programa je nagraditi 
i podržati članove Crvenog križa u njihovom humanitarnom 
radu te im omogućiti povoljniji pristup različitim proizvodima 
i uslugama.

Do sada je suradnja ostvarena s pedeset partnerskih tvrtki, 
a popis svih partnera i pogodnosti dostupan je na mrežnoj 
stranici Hrvatskog Crvenog križa. Pogodnosti obuhvaćaju 
različite kategorije, uključujući popuste na zdravstvene usluge, 
ljekarne, optičke proizvode, police osiguranja, kulturne i 
zabavne sadržaje poput kazališnih i glazbenih događanja, 
smještaj u toplicama te trgovine s raznim proizvodima, 
od odjeće i tehničke robe do sportske opreme i kućanskih 
potrepština. Popusti se mogu ostvariti predočenjem članske 
iskaznice ili potvrdom o članstvu, dok se za internetske kupnje 
kod određenih partnera koriste posebni promotivni kodovi.

Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada poziva sve članove 
da iskoriste ponuđene pogodnosti te potiče nove članove da 
se pridruže ispunjavanjem pristupnice. Osim sudjelovanja u 
Programu pogodnosti, članovi mogu sudjelovati u edukacijama, 
radionicama, tečajevima prve pomoći i drugim aktivnostima 

koje organizira Crveni križ.

Podsjećamo da članstvo u Hrvatskom Crvenom križu 
mogu ostvariti fizičke i pravne osobe, a ono je podijeljeno u pet 
kategorija. Aktivni članovi su punoljetne osobe koje sudjeluju 
u radu društva i plaćaju godišnju članarinu u iznosu od šest 
eura. Dobrovoljni davatelji krvi sami odlučuju hoće li uplaćivati 
članarinu, dok mladi članovi, učenici i studenti, plaćaju 
godišnju članarinu od dva eura. Potporni članovi su fizičke i 
pravne osobe koje pomažu rad Crvenog križa kroz donacije i 
sponzorstva, dok počasni članovi postaju osobe koje su svojim 
dobrotvornim radom i zaslugama značajno pridonijele razvoju 
Hrvatskog Crvenog križa.

G r a d s k o  d r u š t v o  C r v e n o g  k r i ž a  P r e g r a d a

Gradsko društvo Crvenog 
križa Pregrada poziva građane 
na besplatne edukacije

Znanje prve pomoći – nezamjenjiva vještina u kriznim situacijama

Hrvatski Crveni križ, sa svim svojim ustrojstvenim 
oblicima, već desetljećima ima ključnu ulogu u edukaciji 
građana o prvoj pomoći. Programi su prilagođeni različitim 
skupinama, uključujući vozače, radnike, pripadnike žurnih 
službi te djecu i mlade. Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada 
svim zainteresiranim građanima stoji na raspolaganju za učenje 
prve pomoći, provodeći kontinuirane tečajeve i edukacije. 
Prva pomoć je čin solidarnosti i brige za bližnje. Učeći kako 
pomoći u hitnim situacijama, osnažujemo pojedince, ali i cijelu 
zajednicu, pružajući nadu i pomoć onda kada je najpotrebnije.

Škole i vrtići na području djelovanja Gradskog društva 
Crvenog križa Pregrada aktivno sudjeluju u projektu „Sigurnije 
škole i vrtići“, čime pridonose jačanju zajedničke sigurnosti u 
kriznim situacijama. Osnovnoškolci i srednjoškolci tijekom 
školske godine kroz učenje prve pomoći pripremaju se za 
natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa u poznavanju 
pokreta Crvenog križa i pružanju prve pomoći.

U ožujku je Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada 
organiziralo  gradsko natjecanje podmlatka i mladih Hrvatskog 
Crvenog križa. Natjecanje se održalo u Osnovnoj školi Đure 
Prejca Desinić, a sudjelovale su ekipe podmlatka iz Osnovne 
škole Desinić pod vodstvom mentorice Karmenke Blažun, 

Osnovne škole Hum na Sutli pod vodstvom mentorice 
Grozdane Drašković te Osnovne škole Pregrada pod vodstvom 
mentorice Nikoline Ljubić. U kategoriji mladih natjecale su 
se ekipe Srednje škole Pregrada pod vodstvom mentorica 
Dubravke Trgovec i Kristine Pavić.

Prvo mjesto osvojile su ekipa podmlatka Osnovne škole 
Desinić i ekipa I iz Srednje škole Pregrada. One će predstavljati 
Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada na Međužupanijskom 
natjecanju ekipa iz Varaždinske, Međimurske i Krapinsko-
zagorske županije, koje će se održati 12. travnja 2025. godine, 
a domaćin će biti Društvo Crvenog križa Krapinsko-zagorske 
županije.

Gradsko društvo Crvenog križa Pregrada poziva sve 
zainteresirane građane da se prijave na besplatne edukacije 
i nauče ili obnove osnovne postupke pružanja prve pomoći. 
Pravovremena reakcija u hitnim situacijama može spasiti život, 
a poznavanje temeljnih tehnika pružanja pomoći može biti 
ključno u situacijama kada hitna medicinska pomoć još nije 
stigla. Edukacije su prilika da građani steknu korisna i praktična 
znanja koja mogu primijeniti u svakodnevnom životu, bilo da 
pomažu članu obitelji, susjedu ili neznancu u potrebi.

O
Ž

U
J

A
K

 
2

0
2

5
.



g
l

a
s

 
p

r
e

g
r

a
d

e

7 0 7 1

U d r u g e

Planiranje Dana Kunagore i nastavak 
angažmana za očuvanje okoliša

Druženje i aktivnosti u Udruzi 
umirovljenika – lijek protiv samoće

Udruga gljivara Lisičica održala godišnju skupštinu

Udruga umirovljenika Pregrada

Udruga gljivara Lisičica održala je svoju godišnju skupštinu 
na kojoj su članovi predstavili pregled radova u protekloj godini 
te podijelili planove za nadolazeći period. Tijekom godine, 
udruga je aktivno sudjelovala u različitim manifestacijama i 
događanjima, a jedan od ključnih planova za ovu godinu jest 
pokretanje Dana Kunagore. Ovaj događaj imat će za cilj zaštitu 
okoliša i edukaciju mladih, a planira se održati u suradnji s 
osnovnim i srednjim školama.

Potpredsjednica Gradskog vijeća, Davorka Filipčić, 
uputila je zahvalu svim članovima udruge za njihov angažman 
i doprinos zajednici, kao i za očuvanje tradicije i brigu o 

okolišu. -Aktivni ste cijele godine, pružate iznimne usluge 
pripremanjem jela za naše manifestacije, a vaša entuzijastična 
organizacija Dana Kunagore od velike je važnosti za prenošenje 
vrijednosti očuvanja prirode mladima u našem gradu. Grad će 
vas i dalje podržavati i podupirati u svim vašim aktivnostima- 
istaknula je Filipčić.

Planovi udruge za ovu godinu uključuju nastavak 
angažmana na očuvanju prirode i tradicije, a posebno se 
očekuje uspješno održavanje Dana Kunagore, događanja koje 
će zasigurno imati dugoročni pozitivan utjecaj na lokalnu 
zajednicu i mlade generacije.

Zimski dani često donose usamljenost, posebice osobama 
treće životne dobi. Hladno vrijeme, bolovi u kostima i učestali 
virusi mnoge zadržavaju u toplini doma, ali dugotrajni boravak 
unutar četiri zida može postati monoton. Televizijski program 
vrti se u krug, sapunice se repriziraju, a vijesti su uvijek iste. 
Uz to, obitelj je često zauzeta poslom i obvezama, pa su trenuci 
zajedničkog druženja sve rjeđi. No, nema razloga za osamu! 
Udruga umirovljenika Pregrada nudi bogat program aktivnosti 
kako bi starije osobe imale priliku za druženje, zabavu i aktivan 
društveni život. Redoviti susreti u prostorijama Udruge donose 

kartanje, mjerenje tlaka i šećera, razgovore, ali i terapije koje 
pružaju učenici srednje škole pod vodstvom profesorice Vesne 
Leskovar Dobrina. Siječanj i veljača već su bili ispunjeni 
brojnim događanjima, a odradili su još zanimljivije aktivnosti 
– od plesnih i glazbenih druženja za Valentinovo i Dan žena 
do zajedničkih odlazaka u kazalište u ožujku. Uz pjesmu, ples i 
društvene igre, život postaje ljepši i ispunjeniji.

Pozivamo sve umirovljenike da nam se pridruže – jer uz nas 
nitko neće biti sam!

U d r u g e

Vincekovo u Pregradi: Blagoslov vinograda 
i početak nove vinogradarske godine

Aktivnosti i angažman članova udruge u 
fokusima godišnje izvještajne skupštine

Vinogradari simbolično obilježili početak radova u vinogradima

Udruga vinara Dobra kaplica predstavila planove za budućnost

Na blagdan svetog Vinka, zaštitnika vinara i vinogradara, 
vinograd Miljenka Ilijaša u Plemenšćini postao je središte 
tradicionalne proslave Vincekova, koju je organizirala 
Udruga vinara i vinogradara Dobra kaplica. Ovaj događaj 
označava početak vinogradarske godine te prve radove u 
vinogradima, a Pregrada, poznata po svojoj vinogradarskoj 
tradiciji i kvalitetnim vinima, ponosno njeguje običaje vezane 
uz ovaj blagdan. Proslava je započela blagoslovom vinograda 
i simboličnim obrezivanjem prvog trsa, koji je potom zaliven 
vinom te ukrašen domaćim kobasicama i špekom – u želji za 
plodnom i rodnom godinom. Prema dugogodišnjem običaju, 

obrezane grančice trsa stavljaju se u vodu na prozor, a njihov 
rast i listanje služe kao predviđanje uroda u nadolazećoj sezoni. 
Među brojnim uzvanicima bio je i gradonačelnik Marko 
Vešligaj, koji je naglasio važnost očuvanja tradicije. -To je dio 
naše baštine kojeg trebamo njegovati, čuvati i prenositi na 
nove generacije. Vino i vinogradarstvo nisu samo dio naše 
tradicije, već i neizostavan dio turističke ponude Zagorja. To 
je jedan od najboljih proizvoda koji možemo ponuditi našim 
gostima, a na nama je da ga s ponosom predstavljamo– rekao 
je gradonačelnik.

Udruga vinara i vinogradara Dobra kaplica održala je 
izbornu skupštinu na kojoj su predstavljeni njihovi radovi 
tijekom prošle godine. Za predsjednika je izabran Robert 
Gretić, Stjepan Kušar je izabran kao potpredsjednik, a Slavko 
Barić kao tajnik. Udruga je vrlo aktivna u sudjelovanju u 
svim pregradskim manifestacijama, a njezini članovi promiču 
kulturu i tradiciju vinogradarstva.

Potpredsjednica Gradskog vijeća, Davorka Filipčić, čestitala 
je udruzi na njihovom angažmanu, napominjući važnost 
njihovog doprinosa zajednici. -Hvala vam na trudu i angažmanu 

jer svojim djelovanjem doprinosite očuvanju tradicije i kulture 
te ulažete svoj rad da te vrijednosti žive i prenose se na buduće 
generacije- rekla je.

Predstojeći festival vina, koji će se održati po prvi put, bit 
će prilika za promociju vina ovog kraja, ali i za sudjelovanje u 
radionicama o proizvodnji i plasmanu vina. Davorka Filipčić se 
veselila sudjelovanju članova udruge na manifestaciji, koja će 
im pružiti priliku za predstavljanje svojih proizvoda i aktivnije 
sudjelovanje u organizaciji. 
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Izvrsni rezultati na svim razinama – 
od najmlađih do seniora

NK Pregrada

Doktorska titula za trenera Kristijana Mitrečića

S p o r t

Trener seniorske ekipe NK Pregrada, Kristijan Mitrečić, 
obranio je doktorsku disertaciju na Kineziološkom fakultetu u 
Zagrebu i stekao titulu doktora znanosti u smjeru nogometa. 
Time je postao najškolovaniji trener u povijesti kluba te je pravo 
bogatstvo imati takvog stručnjaka na čelu prve momčadi.

Izvrsni rezultati na pripremnim turnirima

Stariji pioniri osvojili su treće mjesto na Zimskoj ligi 
u Brezju, dok su mlađi pioniri svojim nastupima osigurali 
prvo mjesto. Osim ekipnog naslova, Ivan Grilec proglašen 
je najboljim golmanom turnira, a Vanja Brezak najboljim 
strijelcem. Limači su ostvarili zapažen rezultat u Krapini, gdje 
su zbog nešto slabije gol-razlike zauzeli drugo mjesto. Tijekom 
natjecanja kroz ekipu je prošlo 18 igrača, a u momčad lige 
uvršteni su najbolji vratar turnira Petar Šolman te igrači Vid 
Bele i Neo Papeš. Zagići su nastavili s odličnim nastupima u 
Krapini i osigurali treće mjesto, dok se u dream team lige 
uvrstio Teo Grilec.

Kadeti i juniori sjajno startali u prvenstvo

Kadeti su protiv izravnih suparnika NK Kobre Samobor 
ostvarili uvjerljivu pobjedu rezultatom 8-1, dok su juniori 
došli do važne pobjede u završnim minutama susreta s 2-1. 
U Dugom Selu kadeti su nastavili niz pobjeda s 0-4 ostvarili 
petnaestu uzastopnu pobjedu. Juniori su slavili s 0-3 protiv 
momčadi koja je imala bodovnu prednost, ali su odličnom 
igrom osigurali tri važna boda. Šesnaestu pobjedu uzastopce 
ostvarili su stopostotni lideri prvenstva kadeti protiv GNK 

Tigar s 3-1 dok su juniori odigrali tvrdih 0-0 te privremeno 
došli na diobu druge pozicije.

Seniori 

Zbog kišom natopljenog terena, seniore je dočekala teška 
prva utakmica prvenstva, protiv zahtjevnog suparnika NK 
Matija Gubec. Unatoč izazovima, NK Pregrada je pokazala 
karakter i borbenost. Već u sedmoj minuti poveli su iz kaznenog 
udarca kojeg je realizirao Dejan Kolar. Prvo poluvrijeme 
proteklo je mirno, no u nastavku je uslijedila prava golijada. 
Gosti su agresivno krenuli u drugo poluvrijeme te preokrenuli 
rezultat u svoju korist. Ipak, Pregračani nisu posustali. Iz 
slobodnog udarca Zvonimir Vdović donio je izjednačenje, 
a potpuni preokret uslijedio je kada je kapetan Dejan Kolar 
preciznim udarcem pod gredu donio 3-2 za NK Pregradu. 
Konačnih 4-2 postavio je odličnim udarcem izvana prvi 
topnik lige Dario Špoljar. Drugu uzastopnu proljetnu pobjedu 
ostvarili su svladavši u gostima NK Inkop rezultatom 0-4. Već 
u 9. minuti Karlo Belačić zabio je prvi gol na asistenciju Nikole 
Vešligaja, dok je u 20. minuti kapetan Dejan Kolar povisio na 
0-2 nakon dodavanja Matije Petraka. Pregrada je dominirala, 
a prilike su redom imali Belačić, Špoljar i Niko Kolar, no 
domaći vratar Mužina odlično je branio. Početkom drugog 
dijela Pregrada postiže i treći pogodak. Kombinacija Golubića 
i kapetana Kolara oslobađa Špoljara, koji asistira Petraku za 
0-3. Domaćin je u nastavku pokušavao smanjiti zaostatak, ali 
Pregrada je bila čvrsta u obrani i prijetila iz kontri. U samoj 
završnici Nikola Vešligaj upisuje još jednu asistenciju, a Dario 
Špoljar preciznim udarcem postavlja konačnih 0-4čime su se 
popeli na treće mjesto.

Nogometaši NK Pregrade na svim razinama ostvarili su 
izvrsne rezultate, potvrđujući da su jedna od najaktivnijih 
i najuspješnijih sportskih ekipa. Klub kontinuirano ulaže u 
razvoj mladih igrača, a uspjesi na terenu svjedoče o kvalitetnom 
radu trenera i svih sudionika kluba.

S p o r t

Počela nova teniska sezona 
s ligama za sve uzraste

Pripreme za proljetne pobjede: 
Nogometašice Pregrade 
spremne za nove izazove!

Nova sezona donosi proširenje i razvoj tenisa

ŽNK Pregrada 

S početkom travnja započela je nova teniska sezona, 
donoseći brojne novosti i proširenja u Teniskom klubu 
Pregrada. U seniorskoj konkurenciji formirano je pet muških i 
dvije ženske lige, dok se razmatra mogućnost uvođenja posebne 
lige za djecu koja su značajno napredovala u posljednje vrijeme.

Uz to, početkom travnja započela je i škola tenisa, u koju se 
očekuje uključivanje oko 40 djece. Klub vjeruje da će privući 
nove mlade nade, a oni koji već nekoliko godina treniraju 
dostigli su visoku razinu igre, zbog čega postoji mogućnost 

organizacije dječje lige. Plan je da mladi tenisači sudjeluju 
na turnirima diljem Zagorja, s natjecanjima gotovo svakog 
mjeseca. 

Klub će također organizirati tradicionalni turnir povodom 
manifestacije Branje grojzdja te druženja s klubovima iz 
županije. Osim natjecanja, klub nastavlja s infrastrukturnim 
razvojem te će kod tribina biti izgrađena dodatna kućica, čime 
se stvaraju bolji uvjeti za igrače i članove.

Klub nastavlja raditi sa svim selekcijama, od pionirki do 
starijih kategorija, s ciljem postizanja što boljih rezultata u 
nadolazećim utakmicama. Osim redovitih treninga, pionirke 
ŽNK Pregrada redovito sudjeluju na raznim dvoranskim 
turnirima, među kojima se izdvaja i HNS-ov razvojni turnir. 
Starije selekcije kluba imale su priliku sudjelovati na pripremama 
u Bihaću, gdje su osim treninga odigrale i prijateljsku utakmicu 
s kadetima NK Bihać. Ovaj turnir bio je prilika za međusobno 
upoznavanje, ali i za stvaranje prijateljskih veza, a domaćini su 
klubu Pregrada pružili izuzetno prijateljsku dobrodošlicu.

Pored toga, pripremne utakmice odigrane su i u Zagrebu 
protiv ŽNK Siget, kao i s NK Mons Claudius iz Rogatca, čime je 
nastavljen razvoj i jačanje natjecateljskog duha među igračicama. 
S proljetnim dijelom sezone, članice ŽNK Pregrada krenut će s 
novim planovima i ciljevima. Ključno će biti održavanje visokog 
intenziteta treninga, s posebnim naglaskom na tehničko i 

taktičko usavršavanje te poboljšanje fizičke spremnosti igračica. 
Klub planira sudjelovati na nekoliko dvoranskih turnira, kao 
i organizirati prijateljske utakmice, što će dodatno motivirati 
nogometašice i omogućiti im da ostanu u optimalnoj formi. 
Posebnu pažnju klub posvećuje i mlađim selekcijama, koje će 
nastaviti razvijati kroz različite HNS-ove turnire, pružajući im 
potrebnu podršku i uvjete za daljnji napredak. Pionirke će, uz 
kontinuirane treninge i natjecanja, stjecati nova iskustva i učiti 
od starijih kolegica, što će im omogućiti daljnji rast i razvoj. 
Misija ŽNK Pregrada ostaje jasna: približiti nogomet što većem 
broju djevojaka i pružiti im najbolje moguće uvjete za trening i 
natjecanje. S novim izazovima i podrškom svih članova kluba, 
ŽNK Pregrada vjeruje u ostvarenje svojih ciljeva i postizanje 
izvrsnih rezultata u nadolazećoj sezoni. Klub s nestrpljenjem 
očekuje nastavak sezone, uvjereni da će uz zajednički trud svih 
svojih članica i trenera postići nove uspjehe.
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Adolf Alfons Thierry de Chateauvieux (Sankt Pölten, 
Austrija, 14. VI. 1854 – Pregrada, 21. VI. 1920), ljekarnik, 
začetnik industrijske proizvodnje lijekova u Hrvatskoj.

Porijeklom je iz francuske plemićke obitelji, iako je u 
Pregradu stigao iz Austrije, a mladost je proveo na području 
današnje Češke. Bio je katoličke vjeroispovijesti, a umjesto 
oca u njegovim se dokumentima navodi skrbnik Carl 
Lausch u Kromerižu u Češkoj. Nakon završenog školovanja 
u Kromerižu (1868.), Olomoucu (1871.) i Ostravi (1871.-
1875.), od 1878. do 1880. je studirao farmaciju na Sveučilištu 
u Beču. Po smrti prvog pregradskog ljekarnika, Hippolita 
Bilinskog (1842.-1886.), Adolf Thierry dolazi najkasnije 
1888. godine u Pregradu te se zapošljava u ljekarni “K anđelu 
čuvaru” kao voditelj ljekarne. Već 1889. godine navodi se 
u Frommovom Farmaceutskom kalendaru kao voditelj/
vlasnik ljekarne u Pregradi. 15. rujna 1890. u Pregradi je 
rođena Adolfova kćer Vilma (Vilhelmina), koja će kasnije 
napraviti karijeru kao operna pjevačica. Rješenjem Kraljevske 
županijske oblasti u Varaždinu od 21. srpnja 1891. Thierryju 
je potvrđeno da engleski čudotvorni balzam koji on proizvodi 
i raspačava ne sadrži sastojke koji bi bili štetni za zdravlje, 
a 1892. godine Adolf Thierry otkupljuje ljekarnu “K anđelu 
čuvaru” od udovice Pauline Bilinski-Jackovski. 9. studenoga 
1892. Thierry dobiva koncesijsku ispravu pod brojem 
52906, tj. dozvolu za rad ljekarne u Pregradi. Ubrzo nakon 
kupnje i preuzimanja ljekarne, Adolf Thierry angažirao je 
poznatog zagrebačkog graditelja Gjuru Carneluttija koji mu 
je u lipnju 1893. izradio nacrte za gradnju kuće i tvornice 
lijekova, a gradnja je odobrena i zavedena pod brojem 
3280/93 od strane Kraljevske kotarske oblasti u Pregradi 29. 
lipnja 1893. Adolf Thierry i njegova supruga Josipa, rođena 
Heřman, imali su osmero djece, Alfreda (?), Adolfa Alfonsa 
(20.4.1885.-4.1.1897.), Josipu Paulu (1.1.1887.-?), Karla 
(8.5.1889.-?), Vilhelminu (15.9.1890.-25.4.1942.), Vilima 
Friedricha Miroslava (8.4.1894.-12.5.1980.), Adolfa Gustava 
(15.1.1897.-4.3.1897.) i Ninon (?). Thierry je dao izgraditi 
novu zgradu u kojoj je od kraja 19. stoljeća u prizemlju 
djelovala ljekarna, a u stražnjem dijelu nalazio se prostor za 
manufakturnu proizvodnju ljekovitih pripravaka, prvi takav 
u jugoistočnoj Europi. Kod njega je 1894–96. kao vježbenik 
radio Eugen Viktor Feller. Zgrada ljekarne bila je opremljena 
posebnim prostorijama za sirovine i gotove proizvode, 
laboratorijem, tiskarom, prostorijom za pakiranje proizvoda 
te knjigovodstvom, a na katu se nalazio stambeni dio obitelji 
Thierry. Proizvodilo se šezdesetak vrsta pripravaka na biljnoj 
bazi, među kojima su bili najpoznatiji Thierryjev čudotvorni 
balzam i Thierryjeva Centifolijska mast. Pripravci su se 
prodavali pod znakom zelene opatice, od 1893. zaštićenim 
u Trgovačkoj obrtnoj komori u Zagrebu. Thierryjev balzam i 
Thierryjeva centifolijska mast patentirani su u Londonu 1900. 

Poznati Pregračani: Adolf 
Alfons Thierry de Chateauvieux

te je patent 1901. prodan za 960 000 kruna, tada golem iznos. 
U Pregradi je razvio proizvodnju različitih vrsta lijekova, koja 
je uz kombinaciju intenzivne promiždbe na različitim stranim 
jezicima i izgradnju mreže partnerskih ljekarni (suradnika), 
prodavao diljem Europe i Sjeverne Afrike, sve do Indije i 
Mjanmara (Burme). Pregrada je zahvaljujući Thierryju već 
1903. imala telegraf i telefon. 1904. godine Thierry je zamolio 
Ministarstvo za unutarnje poslove da mu priznaju francusko 
plemstvo, a prema odredbi hrvatsko slavonsko dalmatinske 
zemaljske vlade, odjela za bogoštovlje i nastavu od 27. listopada 
1911, broj 24749, potvrđen mu je plemićki naslov te se njemu 
i njegovoj djeci dozvoljava koristiti dodatak prezimenu de 
Chateauvieux. Zanimljivost predstavlja činjenica a je Adolf 
Thierry godine 1912. s oznakom C-128 bio upisan u registar 
hrvatskih vlasnika automobila, a tu oznaku (registraciju) 
nosili su i njegovi automobili. Naime, postoje fotografije 
obitelji Thierry na kojima su pozirali sa svojim automobilom 
marke Mercedes (Double Phaeton iz 1909.) te automobilom 
marke Landaulet (Laurin&Clement iz 1911.) kraj svoje kuće i 
zgrade u Pregradi. Nakon njegove smrti 1920. godine, ljekarnu 
i tvornicu je preuzela prvo njegova udovica, a zatim njegov sin 
Vilim. Proizvodnja lijekova u Pregradi trajala je sve do kraja 
Drugog svjetskog rata, kada je Jugoslavija nacionalizirala 
imovinu Vilimu Thierryju, a on je nastavio raditi u ljekarni 
kao ljekarnik. Zgrada obitelji Thierry i ljekarna koja je njezin 
sastavni dio postoje i danas, a zaštićena je kao nepokretno 
kulturno dobro Republike Hrvatske. Sa sačuvanim povijesnim 
namještajem i izvornim ljekarničkim inventarom s kraja 19. 
stoljeća, ljekarna se ubraja među najsačuvanije povijesne 
ljekarne u Hrvatskoj i okolici, a zajedno s Ljekarničkom 
zbirkom Thierry Muzeja grada Pregrade predstavlja važan dio 
povijesti ljekarništva u Hrvatskoj.
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S e r v i s n e  i n f o r m a c i j e

GRAD PREGRADA e-mail: grad@pregrada.hr
tel: 049/376-052, 376-155

URED GRADONAČELNIKA e-mail: marko.vesligaj@pregrada.hr
tel: 049/376-052

OSNOVNA ŠKOLA
JANKA LESKOVARA PREGRADA

e-mail: ured.ospregrada@skole.hr
tel: 049/376-114

SREDNJA ŠKOLA PREGRADA e-mail: ss-pregrada@kr.t-com.hr
tel: 049/382-150 fax: 049/382-159

DJEČJI VRTIĆ „NAŠA RADOST“ e-mail: dv.nasaradost@pregrada.hr
tel: 049/377-489

GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA e-mail: knjiznica@pregrada.hr
tel: 049/376-111

MUZEJ GRADA PREGRADE ZLATKO DRAGUTIN 
TUDJINA

e-mail: muzej@pregrada.hr
tel: 049/376-122

TZP SRCE ZAGORJA e-mail: info@srcezagorja.com
tel: 049/232-106

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA PREGRADE e-mail: vatrogasna.zajednica.grada.pre@kr.t-com.hr
tel: 049/377-709

DVD PREGRADA e-mail: dvd.pregrada@gmail.com
tel: 049/376-147

ZAGORSKA JAVNA VATROGASNA POSTROJBA e-mail: jvp.zabok@kr.htnet.hr
tel:193,049/500-209 fax: 049/222-512

POLICIJSKA POSTAJA KRAPINA ISPOSTAVA PREGRADA: tel: 049/201-439, 201-410

DOM ZDRAVLJA PREGRADA tel: 049/376-120, 376-160, 376-164

VETERINARSKA STANICA PREGRADA e-mail: info@veterinarskastanicapregrada.hr
tel: 049/376-005

AUTOBUSNI KOLODVOR PREGRADA e-mail: pupregrada@presecki.hr
tel: 049/377-850

HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PODRUČNI URED 
KRAPINA - PREGRADA

e-mail: korisnik040@socskrb.hr
tel: 049/376-029, 376-099

HZZ PODRUČNI URED KRAPINA, ISPOSTAVA PREGRADA tel: 049/376-138 fax: 049/377-878

HEP PREGRADA e-mail: info.dpzabok@hep.hr
tel: 049/ 225-567, 225-456

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PREGRADA e-mail: gdck.pregrada@gmail.com
tel: 049/376-013, 099/7200-206

ŽUPNI URED PREGRADA e-mail: bdm@zupa.pregrada.hr
tel: 049/376-081

LJEKARNA VODOLŠAK tel: 049/377-400

HUMPLIN d.o.o. e-mail: humplin@humplin.hr
tel: 0800 200 174 fax: 049/340-922
služba stalne pripravnosti: 049/340-778

VODOOPSKRBA I ODVODNJA PREGRADA d.o.o. (VIOP) e-mail: info@viop.hr
tel: 049/376-126 fax: 049/377-447

NISKOGRADNJA d.o.o. e-mail: info@niskogradnjapregrada.hr 
tel: 049/376-126 fax: 049/377-447

GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA e-mail: glazbena.skola.pregrada@kr.t-com.hr
tel: 049/377-234

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE PREGRADA e-mail: pou@pregrada.hr
tel: 049/376-122
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